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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	*
Số  03-LCT/BTGDVTU
	Cần Thơ, ngày 11 tháng 7 năm 2025




LỊCH LÀM VIỆC
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban 
Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 14/7/2025 - 20/7/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 14/7/2025): 
- 08 giờ, Phó Trưởng ban Phan Văn Thép, Phó Trưởng ban Nguyễn Hiệp Trung dự họp triển khai các hội nghị góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Huỳnh Kiều Diễm, đồng chí Nguyễn Thị Diễm Thúy, đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương, đồng chí Nguyễn Hoài Nhớ cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ, Phó Trưởng ban Trần Hồng Thắm cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy phường Hưng Phú. Điểm tại Đảng ủy phường Hưng Phú.
- 14 giờ, Phó Trưởng ban Phan Văn Thép, Phó Trưởng ban Nguyễn Hiệp Trung dự họp xây dựng báo cáo tiếp thu, giải trình ý kiến góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Huỳnh Kiều Diễm, đồng chí Nguyễn Thị Diễm Thúy, đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương, đồng chí Nguyễn Hoài Nhớ cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy.
- 14 giờ, Phó Trưởng ban Phạm Thế Vinh cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy phường Ô Môn. Điểm tại Đảng ủy phường Ô Môn.
- 14 giờ, Phó Trưởng ban Nguyễn Thanh Sơn cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Châu Thành. Điểm tại Đảng ủy xã Châu Thành. 
-  14 giờ, Phó Trưởng ban Huỳnh Thanh Phong dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ phường Cái Răng (mở rộng). Điểm tại Hội trường 1 Đảng ủy phường Cái Răng.
- 14 giờ, Phó Trưởng ban Vũ Thị Hiếu Đông dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ xã Cờ Đỏ (mở rộng). Điểm tại Hội trường xã Cờ Đỏ. 
* Thứ ba (ngày 15/7/2025): 
- 07 giờ 30, Phó Trưởng ban Nguyễn Hồng Hà dự Lễ tôn vinh người hiến máu kỷ niệm “Ngày Quốc tế Người hiến máu” và Ngày hội hiến máu “Sắc đỏ Tây Đô” hưởng ứng Chương trình “Hành trình Đỏ” lần thứ XIII - năm 2025 (đồng chí Trần Bảo Nguyên cùng dự). Điểm tại Trung tâm Dịch vụ việc làm thanh niên Cần Thơ (số 41 đường Cách mạng tháng Tám, phường Cái Khế). 
 - 14 giờ, Phó Trưởng ban Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ phường Thuận Hưng (mở rộng). Điểm tại phòng họp số 01, Ủy ban nhân dân phường Thuận Hưng. 
* Thứ tư (ngày 16/7/2025):
- Lãnh đạo ban làm việc tại cơ quan.
* Thứ năm (ngày 17/7/2025):
- 8 giờ, Trưởng ban Võ Chí Công, các Phó Trưởng ban tiếp và làm việc với đồng chí Trần Văn Huyến, Phó Bí thư Thành ủy. Điểm tại Hội trường Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy.
- 14 giờ, Phó Trưởng ban Phan Văn Thép, Phó Trưởng ban Nguyễn Hiệp Trung dự họp chuẩn bị tổ chức Hội nghị xin ý kiến các cơ quan Trung ương về dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Huỳnh Kiều Diễm, đồng chí Nguyễn Thị Diễm Thúy, đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương, đồng chí Nguyễn Hoài Nhớ cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 18/7/2025):
- Lãnh đạo ban làm việc tại cơ quan.
* Thứ bảy (ngày 19/7/2025): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 20/7/2025): Nghỉ
*  Ghi chú: Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.

	Nơi nhận:	
	
	T/L TRƯỞNG BAN

	- Vụ địa phương 3 BTGDVTW,
- Thường trực Thành ủy,
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam TP,
- Lãnh đạo Ban TGDVTU,
- Các đảng ủy xã, phường,
- Các đảng ủy trực thuộc Thành ủy,
- Các phòng chuyên môn BTGDVTU,
- Lưu Văn phòng Ban.

	
	PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG





Trần Bảo Nguyên
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