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	 THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  29  tháng 12 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 01
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 01/01/2024 - 07/01/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 01/01/2024): Nghỉ Tết Dương lịch
​+ Trực cơ quan:

·  - Đồng chí Phan Văn Thép, Phó trưởng Ban Thường trực.
·  - Đồng chí Thái Văn Hữu, Phó trưởng Phòng TT-BC-XB. 
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình biểu diễn nghệ thuật và thời trang chào mừng kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương và Chào năm mới 2024. Điểm tại Sân vận động Cần Thơ. 
* Thứ ba (ngày 02/01/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 20 năm thành lập huyện Cờ Đỏ. Hội trường Huyện ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Công an thành phố (mở rộng). Điểm tại Phòng họp trực tuyến 2. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ xuất quân đội tuyển học sinh giỏi THPT thành phố dự thi cấp quốc gia năm học 2023-2024. Điểm tại Trường THPT chuyên Lý tự Trọng. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Hội trường 2, Quận ủy. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Viện Kinh tế - xã hội thành phố. Điểm tại Phòng họp Viện.
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Ban Quản lý các khu chế xuất và công nghiệp Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp Ban Quản lý. 
* Thứ tư (ngày 03/01/2024):
- 8 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Trường Chính trị thành phố. Điểm tại Phòng họp 101 của Trường. 

- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Công ty Xổ số kiến thiết Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Công ty (lầu 2).

- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường. Điểm tại Hội trường Sở. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự Hội nghị nghiêm thu bản thảo Lịch sử LLVT nhân dân huyện Thới Lai (1945-2023). Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông thành phố (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Sở Thông tin và Truyền thông. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở.   
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tổng kết công tác nội chính Đảng năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định quy định giá tính thuế tài nguyên năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Đảng đoàn Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố. Điểm tại Hội trường Hội. 

* Thứ năm (ngày 04/01/2024):
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Hội nghị kiểm điểm cá nhân lãnh đạo Trường Chính trị thành phố. Điểm tại Phòng họp 101 của Trường. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự triển lãm Tình đoàn kết, hữu nghị Việt Nam – Campuchia do Cục Chính trị Quân khu 9 tổ chức. Điểm tại Bảo tàng Quân khu 9. 

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban cán sự đảng Ủy ban nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố. Cả ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tổng kết công tác kiểm tra, giám sát của Đảng năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
- 10 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự khai mạc kỳ thi chọn học sinh giỏi quốc gia trung học phổ thông năm học 2023-2024. Điểm tại Trường Trung học phổ thông chuyên Lý Tự Trọng. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bày tại Huyện ủy Phong Điền. 

- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt đại biểu Quốc hội đang công tác và sinh sống trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Công an thành phố.

* Thứ sáu (ngày 05/01/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Sở Công thương thành phố. Điểm tại Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân thành phố. 
- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự họp Hội đồng thầm định quyển sách Những viên ngọc quý, tập III (Đồng chí Nghĩa cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. ĐÌNH HỌP
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Vĩnh Thạnh. Điểm tại Phòng họp 2, Huyện ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Lao động – Thương binh và Xã hội năm 2023. Điểm tại Hội trường (tầng 4) của Sở. 

- 9 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Cán sự Đảng Tòa án nhân dân thành phố. Điểm tại Tòa án nhân dân thành phố. 

- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bày tại Huyện ủy Phong Điền. 

- 17 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết hoạt động kinh doanh năm 2023 Công ty bảo hiểm PVI Tây Nam. Điểm tại Resort Cồn Khương. 
          * Thứ bảy (ngày 06/01/2024): 
- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban họp xét thi đua, khen thưởng Ban Tuyên giáo Quận ủy, Huyện ủy và Ban Tuyên giáo, Tuyên huấn các Đảng ủy trực thuộc Thành ủy năm 2023 (Đồng chí Văn Thảo, Khánh Duy, Chánh Vàng, Bửu Toàn, Giang Đông, Kiều Diễm, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 9 giờ, Lãnh đạo Ban họp Hội đồng thi đua - khen thưởng cơ quan (Đồng chí Văn Thảo, Khánh Duy, Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc kỳ thi nâng ngạch công chức năm 2023. Điểm tại Hội trường A, Trường Đại học Kỹ thuật – Công nghệ Cần Thơ. 
* Chủ nhật (ngày 07/01/2024): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



