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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  05  tháng  năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 02
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 08/01/2024 - 14/01/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 08/01/2024): 
​-  8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm Ban Thường vụ Quận ủy Ninh Kiều năm 2023. Điểm tại Phòng họp 1, Quận ủy. (Thời gian 1,5 ngày)

-  13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn năm 2023. Điểm Hội trường Sở. 
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban họp kiểm tra công tác chuẩn bị tổng kết năm 2023 (lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

-  14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Trường Cao đẳng Cần Thơ năm 2023. Điểm tại Phòng họp 1, Trường Cao đẳng Cần Thơ.

- 18 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình Kỷ niệm 74 năm Ngày Truyền thống học sinh, sinh viên Hội Sinh viên Việt Nam và tuyên dương các danh hiệu học sinh, sinh viên tiêu biểu. Điểm tại Hội trường lớn Tòa nhà Alpha, Trường Đại học FPT Cần Thơ.
* Thứ ba (ngày 09/01/2024): 
- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo năm 2023 và triển khai nhiệm vụ năm 2024 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết hoạt động năm 2023 của Ban Chỉ đạo 35 Thới Lai. Điểm tại Hội trường 2, Huyện ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm cá nhân lãnh đạo Sở Y tế năm 2023. Điểm tại Hội trường (tầng 2) Sở Y tế thành phố.
- 14 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ). 
- 15 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Chương trình Họp mặt Kỷ niệm 65 năm Quốc khánh Cộng hòa Cuba. Điểm tại Khách sạn Đông Hà Fortuneland Cần Thơ.
- 15 giờ 30, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Lễ Bế giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị tập trung khóa 31 (2022 - 2023), Đại học Cần Thơ. Điểm tại Trường Chính trị thành phố.
* Thứ tư (ngày 10/01/2024):
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị tổng kết tình hình hoạt động năm 2023 và triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2024 Câu lạc bộ hưu trí thành phố. Điểm tại Hội trường Câu lạc bộ hưu trí.

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị tổng kết hoạt động Hội Đông y thành phố năm 2023, phương hướng nhiệm vụ năm 2024. Điểm tại Hội trường Hội Đông y thành phố (số 111/15A, CMT8, P. An Hòa, Q. Ninh Kiều).
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác ngành Nội chính Đảng và hoạt động Ban Chỉ đạo phòng chống tham nhũng tiêu cực cấp tỉnh năm 2023. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 01/2024 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm cầu trực tuyến tại Hội trường các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy.

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định ban hành định mức kinh tế - kỹ thuật đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên công lập. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 9 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Chi bộ LLCT – LSĐ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết phong trào thi đua các cơ quan của Đảng năm 2023 (Đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy.  

- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố. Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc với Ban cán sự đảng Ủy ban nhân dân thành phố. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 15 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị kiểm điểm cá nhân lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy (Đồng chí các đồng chí Trưởng Phòng, Phó trưởng Phòng; Giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 16 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp bàn thống nhất một số nội dung của Nghị định 111/2022/NĐ-CP của Chính phủ về hợp đồng đối với một số loại công việc trong cơ quan hành chính và đơn vị sự nghiệp công lập (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy.  
* Thứ năm (ngày 11/01/2024):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Thành ủy năm 2023. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (02 ngày).
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Ban Chấp hành Liên hiệp Hữu nghị thành phố. Điểm tại Hội trường Liên hội. 

- 9 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng họp Phòng Truyền thống. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết công tác tuyên giáo, công tác giáo dục lý luận chính trị và hoạt động Ban Chỉ đạo 35 huyện năm 2023 huyện Phong Điền. Điểm tại Hội trường các Ban Xây dựng Đảng Huyện ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp thông qua kịch bản Chương trình nghệ thuật “Mùng Đảng quang vinh – Mừng xuân Giáp Thìn năm 2024”. Điểm tại Phòng họp Sở VH, TT&DL. 

* Thứ sáu (ngày 12/01/2024):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Thành ủy năm 2023. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (cả ngày).
- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ công bố và trao Quyết định công nhận Hiệu trưởng Trường Đại học Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Tòa nhà Công nghệ cao (khu II).
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị Tổng kết công tác kiểm soát bệnh tật năm 2023, triển khai kế hoạch công tác năm 2024. Điểm tại Khách sạn Anh Đào Mekong 2 (Số 8 Xuân Thủy, KDC Hồng Phát, P. An Bình, Q. Ninh Kiều).
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm chủ trì Hội nghị tổng kết công tác Khoa giáo năm 2023 (đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.  

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị BCH mở rộng và Tổng kết Công tác Đoàn, Hội và phong trào thanh thiếu nhi năm 2023; triển khai các hoạt động trọng tâm năm 2024. Điểm tại Trung tâm dịch vụ việc làm thanh niên. 
         * Thứ bảy (ngày 13/01/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Đài Phát thành và Truyền hình TPCT (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Đài Phát thành và Truyền hình TPCT. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Báo Cần Thơ (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Báo Cần Thơ. 
* Chủ nhật (ngày 14/01/2024): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



