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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 06 tháng 01 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 02
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 09/01/2023 - 15/01/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 09/01/2023): 
- 9 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt chức sắc, chức việc các tôn giáo mừng Xuân Quý Mão năm 2023. Điểm tại Hội trường UB MTTQ Việt Nam thành phố. 
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo của Đảng năm 2022 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy.

- 18 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Liên hoan Ca nhạc, Ca cổ, Tiểu phẩm Xuân thành phố Cần Thơ lần thứ XIII năm 2023. Điểm tại Công viên Bến Ninh Kiều. 

​* Thứ ba (ngày 10/01/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết công tác kiểm tra, giám sát của Đảng năm 2022. Điểm tại
Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2022 của Đảng ủy Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Giảng đường 1, Khoa Y, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng truyền thống. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 18 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt với các cơ quan báo chí thành phố. Điểm tại Hội trường tầng 7, Khách sạn Ninh Kiều 2. 
* Thứ tư (ngày 11/01/2023):
- 07 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự các hoạt động Tết Quân dân năm 2022. Điểm tại Ấp Thị Tứ Vàm Sáng, xã Nhơn Nghĩa, huyện Phong Điền. Cả ngày. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Thành ủy năm 2022. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (02 ngày, đến hết ngày 12/01/2023). 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết hoạt động Ban Chỉ đạo phát triển du lịch thành phố. Điểm tại Hội trường khách sạn Ninh Kiều 2. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự tiếp Đoàn đại biểu đại diện Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng Khánh tiết, Văn phòng Thành ủy.  
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm chủ trì Hội nghị tổng kết công tác Khoa giáo năm 2022 (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy Phong Điền. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Đào dự họp mặt báo chí Mừng Đảng quang vinh – Mừng xuân Quý Mão do Ban Tổ chức các ngày lễ, kỷ niệm quận Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Hội trường UBND quận.  

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo – Bồi dưỡng chính trị năm 2022. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự họp mặt với các văn nghệ sỹ thành phố. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 

- 17 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt đón Tết cổ truyền Quý Mão 2023 với Cục Chính trị Quân khu 9. Điểm tại trước Sảnh Cục Chính trị Quân khu 9. 

- 19 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự khai mạc Giải Ju – Jitsu Super Fight lần 2 và lân sư rồng thành phố. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
* Thứ năm (ngày 12/01/2023):
- 07 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo, BCĐ 35 VT của Huyện ủy Vĩnh Thạnh. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Thành ủy năm 2022. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (Cả ngày).
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ kỷ niệm 10 năm thành lập Trường Đại học Nam Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Trung tâm (khu D), Trường Đại học Nam Cần Thơ. 

- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp thông qua đề cương kịch bản và maket san khấu Chương trình nghệ thuật đón giao thừa. Điểm tại Phòng họp 1, Sở VH, TT&DL. 

- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị đảng viên năm 2022 (các đồng chí đảng viên cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị tổng kết công tác vận động hiến máu. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác đối ngoại nhân dân thành phố năm 2022. Điểm tại Hội trường Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. 
- 18 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự tổng kết tổng kết Tết Quân dân năm 2022. Điểm tại Ấp Thị Tứ Vàm Xáng, xã Nhơn Nghĩa, huyện Phong Điền. 
* Thứ sáu (ngày 13/01/2023):
- 7 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc Hội báo Xuân Quý Mão 2023. Điểm tại Thư viện thành phố.  

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy Cái Răng. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự tiếp Đoàn đại biểu đại diện Tòa Giám mục Long Xuyên. Điểm tại Phòng Khánh tiết, Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Đảng đoàn Hội Cựu chiến binh thành phố. Điểm tại Cơ quan Hội Cựu chiến binh thành phố. 
- 9 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ trao tặng quà tết của lãnh đạo Đảng, Nhà nước, MTTTQ VN nhân dịp Tết Quý Mão. Điểm tại Hội trường Thành ủy.  

- 9 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp mặt Ban Giám khảo Cuộc thi Ấn phẩm Xuân Quý Mão năm 2023. Điểm tại Hội trường Thư viện thành phố. 

- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2022 của Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết công tác kiểm soát bệnh tật thành phố năm 2022. Điểm tại Sảnh 4, Khách sạn Thành Đạt Hoa Viên (95/4 đường Nguyễn Văn Cừ). 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Quản lý dự án ODA. Điểm tại Phòng họp Ban Quản lý dự án ODA (số 12 đường Trần Phú). 
- 14 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham dự họp mặt, tặng quà cho người nghèo, công nhân, gia đình có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn quận Bình Thủy (Đồng chí Chánh Vàng cùng đi). 
- 19 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự bế mạc Liên hoan Ca nhạc, Ca cổ, Tiểu phẩm Xuân thành phố Cần Thơ lần thứ XIII năm 2023. Điểm tại Công viên Bến Ninh Kiều.  
         * Thứ bảy (ngày 14/01/2023): 
- 5 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia tặng quà cho tiểu thương chợ nổi Cái Răng nhân dịp Tết Nguyên đán Quý Mão năm 2023. Điểm tập trung tại Bến tàu du lịch Ninh Kiều. 
- 18 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự và góp ý sơ duyệt Chương trình nghệ thuật Ngày hội tuổi thơ năm 2023. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
* Chủ nhật (ngày 15/01/2023): 
- 19 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự xem Chương trình nghệ thuật Xuân yêu thương 2023. Điểm tại Khu di tích lịch sử chiến thắng Ông Hào. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



