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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  12 tháng 01 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 03
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 15/01/2024- 21/01/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 15/01/2024): 
​- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Đài PTTH thành phố năm 2023 (Đồng chí Chánh Vàng cừng dự). Điểm tại Đài PTTH TP.
- 9 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Báo Cần Thơ (Đồng chí Văn Hữu cừng dự). Điểm tại Báo Cần Thơ. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp thông qua kịch bản Chương trình nghệ thuật “Mừng Đảng quang vinh - Mừng xuân Giáp Thìn năm 2024”. Điểm tại Phòng họp 1, Sở VH, TT&DL. 

* Thứ ba (ngày 16/01/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia cùng đoàn Bí thư đi kiểm tra tiến độ một số công trình, dự án sử dụng vốn ODA trên địa bàn thành phố. Điểm tập trung tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy để nghe và cho ý kiến về việc Ban cán sự đảng Ủy ban nhân dân thành phố báo cáo rà soát các dự án ngoài ngân sách nhà nước. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ). 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng tháng 01 năm 2023 (Đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo - Bồi dưỡng chính trị năm 2023, triển khai nhiệm vụ năm 2024 của Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường Huyện ủy (phía sau).

- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn  thẩm định dự thảo Quyết định Quy định về công tác thi đua, khen thưởng. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp thành phố. 
 * Thứ tư (ngày 17/01/2024):
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự khai mạc Hội thi nét đẹp Nữ công an thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị giao ban năm 2023 của đồng chí Thường trực Ban Bí thư với các đồng chí bí thư tỉnh ủy, thành ủy trực thuộc Trung ương. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị triển khai nhiệm vụ năm 2024 của ngành Bảo hiểm xã hội Việt Nam. Điểm tại Phòng họp trực tuyến tầng 3, Văn phòng UBND thành phố.
- 13 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị kiểm điểm cá nhân lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy (Đồng chí các đồng chí Trưởng Phòng, Phó trưởng Phòng phụ trách; Giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 14 giờ 30, Lãnh đạo Ban họp Hội đồng thi đua - khen thưởng cơ quan (Đồng chí Văn Thảo, Khánh Duy, Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ năm (ngày 18/01/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp với Ban Thường vụ Quận ủy Bình Thủy. Điểm tại Quận ủy. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Đại hội đại biểu Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo, tình hình hoạt động của Ban Chỉ đạo 35 Vĩnh Thạnh năm 2023. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp chuẩn bị nội dung các hoạt động Tết quân dân năm 2024. Điểm tại Bộ CHỉ huy Quân sự thành phố. 
- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp với một số sở, ban ngành thành phố góp ý kế hoạch phối hợp tổ chức Họp mặt kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02) (Đồng Vàng, Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị tổng kết công tác văn hóa, thể thao và du lịch năm 2023. Điểm tại Nhà Biểu diễn - Trung tâm Văn hóa thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm Đảng ủy Ban Tuyên giáo Thành ủy (các đồng chí Đảng ủy viên cùng dự). Điểm tại Phòng Truyền thống.

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Tổng kết công tác đối ngoại năm 2023 và triển khai nhiệm vụ năm 2024. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố.
* Thứ sáu (ngày 19/01/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Đại hội đại biểu Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ). 

- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (họp bất thường). Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 16 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Liên hoan “Ca nhạc, Ca cổ, Tiểu phẩm Xuân” thành phố lần thứ XIV năm 2024 (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp Trung tâm Văn hóa thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 20/01/2024): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 21/01/2024): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



