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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 10  tháng 01 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 03
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 13/01/2025 -  19/01/2025)

-----

* Thứ hai (ngày 13/01/2025): 

​ - 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai Nghị quyết số 57-NQ/TW, ngày 22/12/2024 của Bộ Chính trị về đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo  và chuyển đổi số quốc gia (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng cùng dự theo kế hoạch phân công). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

​ - 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Thành ủy năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (1,5 ngày). 
 - 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Đại hội Chi bộ Lý luận chính trị, lịch sử Đảng (Đại hội điểm) (các đồng chí ĐUV, Bí thư Chi bộ cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 18 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự khai mạc Liên hoan Ca nhạc, Ca cổ, Tiểu phẩm Xuân năm 2025. Điểm tại Công viên Bến Ninh Kiều. 

* Thứ ba (ngày 14/01/2025): 
​ - 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Thành ủy năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. Cả ngày.
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tổng kết công tác văn hóa, thể thao và du lịch năm 2024. Điểm tại Nhà Biểu diễn - Trung tâm Văn hóa thành phố. 
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc các hoạt động Tết quân dân năm 2025. Điểm tại Quảng trường quận Bình Thủy. 

* Thứ tư (ngày 15/01/2025):

​- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố lần thứ 3, khóa X, nhiệm kỳ 2024 -2029. Điểm tại Hội trường Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Đại hội trù bị Đảng bộ Trường Thủy Sản, nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm tại Hội trường RLC, Tòa nhà Phức hợp Phòng thí nghiệm, Trường Đại học Cần Thơ.
- 8 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Đại hội Chi bộ Tuyên truyền, Báo chí - Xuất bản. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự buổi khảo sát công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội Đảng bộ xã Nhơn Nghĩa (Thành ủy chọn điểm chỉ đạo) (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Đảng ủy xã Nhơn Nghĩa. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội thảo khoa học quốc gia “Những vấn đề lý luận và thực tiễn về xây dựng văn hóa trong Đảng giai đoạn mới” do Ban Tuyên giáo Trung ương phối hợp với Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh, NXB CTQG Sự Thật, tổ chức. Điểm tại Hội trường tầng 2, số 9 Nguyễn Cảnh Chân, Ba Đình, Hà Nội. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết phong trào thi đua năm 2024 của khối các cơ quan của Đảng (đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

* Thứ năm (ngày 16/01/2025):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội Đảng bộ Trường Thủy Sản, nhiệm kỳ 2025-2030 (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Hội trường RLC, Tòa nhà Phức hợp Phòng thí nghiệm, Trường Đại học Cần Thơ.
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị báo cáo viên tháng 01 năm 2025 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng và chuyên viên cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 8 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp với Chi bộ Khoa giáo, Văn hóa - Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 9 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm tiếp Đoàn của Báo Nhân dân nhân dịp Xuân Ất Tỵ 2025 (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu, Thiên Lý, Biên Soạn cùng dự).

- 14 giờ, Lãnh đạo Ban làm việc với Đảng ủy cơ quan về công tác tổ chức đại hội. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 15 giờ, Hội ý Lãnh đạo Ban. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 19 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự tổng duyệt chương trình nghệ thuật bế mạc tết Quân dân năm 2025. Điểm tại Quảng trường quận Bình Thủy. 

* Thứ sáu (ngày 17/01/2025):

- 6 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự họp mặt truyền thông báo chí do Sở Y tế thành phố tổ chức. Điểm tại Nhà hàng Vạn Phát Cồn Khương.

 - 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự các hoạt động Tết quân dân năm 2025. Điểm tại Quảng trường quận Bình Thủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp kiểm điểm Đảng ủy cơ quan năm 2024 (các đồng chí Đảng ủy viên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.   
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Đại hội Chi bộ Thông tin – Tổng hợp. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia Đoàn của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố thăm các gia đình chính sách tiêu biểu, hộ nghèo có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025 trên địa bàn huyện Thới Lai. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Đại hội Chi bộ Văn phòng. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt thân mật nhân dịp Xuân Ất Tỵ 2025 với Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn – Khu vực Tây Nam bộ. Điểm tại Sảnh Sapphire Ninh Kiều Riverside. 
- 19 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự bế mạc Liên hoan Ca nhạc, Ca cổ, Tiểu phẩm Xuân năm 2025. Điểm tại Công viên Bến Ninh Kiều. 

         * Thứ bảy (ngày 18/01/2025): 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự buổi họp mặt Báo chí mừng Xuân Ất Tỵ năm 2025 và Họp báo định kỳ Quý IV/2024. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố. 
* Chủ nhật (ngày 19/01/2025): 
- 6 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Lễ khai mạc Giải vô dịch xe đạp thể thao thành phố Cần Thơ. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình nghệ thuật Ngày hội tuổi thơ năm 2025. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Thái Văn Hữu



