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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  tháng 02 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 07
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày /02/2023 - /02/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 20/02/2023): 
- 14 giờ 00: Họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. ​
* Thứ ba (ngày 21/02/2023): 
- 07 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ công bố xã Thới Đông, huyện Cờ Đỏ đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao. Điểm tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao xã Thới Đông. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Lễ xuất quân đội tuyển học sinh giỏi THPT thành phố Cần Thơ thi cấp quốc gia, năm học 2022-2023. Điểm tại Trường THPT chuyên Lý Tự Trọng. 

- 9 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Huyện ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi khảo sát một số công trình, dự án trên địa bàn huyện Cờ Đỏ. Điểm tập trung tại Huyện ủy. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm họp thống nhất nội dung Kế hoạch phối hợp tổ chức Hội thảo khoa học cấp thành phố với chủ đề: “Thực trạng và giải pháp đầu tư phát triển Giáo dục và Đào tạo trên địa bàn thành phố Cần Thơ” (Phòng Khoa giáo cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 22/02/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp và làm việc với UBND quận Ninh Kiều giải quyết các khó khăn, vướng mắc liên quan đến công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư các gói thầu thuộc dự án Phát triển thành phố Cần Thơ và tăng cường khả năng thích ứng của đô thị. Điểm tại UBND quận Ninh Kiều. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự họp biên tập Lịch sử Đảng bộ huyện Cờ Đỏ. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Huyện ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi kiểm tra công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư các gói thầu thuộc dự án Phát triển thành phố Cần Thơ và tăng cường khả năng thích ứng của đô thị. Điểm tại UBND thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết tình hình triển khai thực hiện Đề án “Xây dựng văn hóa ứng xử trong trường học” giai đoạn 2018-2025 do Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố (Đồng chí Thảo cùng dự). Điểm tại Hội trường số 2, Sở GD&ĐT thành phố. 
* Thứ năm (ngày 23/02/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Ban Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông thành phố về thực hiện chuyển đổi số trên địa bàn thành phố (Đồng chí Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Sở Thông tin và Truyền thông thành phố. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ công bố xã Thới Xuân, huyện Cờ Đỏ đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao. Điểm tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao xã Thới Xuân. 

- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự buổi họp mặt kỷ niệm 68 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam 27/2. Điểm tại Hội trường Bệnh viện đa khoa thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 24/02/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 68 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam 27/2 do Sở Y tế tổ chức. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo khoa học quốc gia với chủ đề “Chính sách thu hút, đầu tư, đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ trí thức khoa học, công nghệ trong bối cảnh mới”. Điểm tại Hội trường Thành ủy thành phố Hồ Chí Minh (số 111 đường Bà Huyện Thanh Quan, Q.3, thành phố Hồ Chí Minh).
- 9 giờ 00: Lãnh đạo Ban họp Hội đồng thi đua khen thưởng, Hội đồng sáng kiến, Hội đồng lương cơ quan (các đồng chí thành viên Hội đồng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết năm 2022 của Ban Chỉ đạo 35 Huyện Thới Lai. Điểm tại Hội trường 2, Huyện ủy. 
         * Thứ bảy (ngày 25/02/2023): 
- 6 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham dự buổi Lễ đi bộ “Ngành y tế Cần Thơ vượt qua khó khăn sau đại dịch Covid-19”. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
* Chủ nhật (ngày 26/02/2023): 
- 15 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ khai mạc vòng loại Giải bóng đá Thanh niên khu vực Tây Nam bộ. Điểm tại Sân vận động Cần Thơ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



