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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 14 tháng 02 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 08
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 17/02/2025 -  23/02/2025)

-----

* Thứ hai (ngày 17/02/2025)

​- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Lễ công bố công nhận xã Thới Thạnh, Trường Xuân, Đông Bình đạt chuẩn nông thân mới nâng cao năm 2024. Điểm tại Quảng trường huyện Thới Lai.
* Thứ ba (ngày 18/02/2025) 

- 8 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng phòng,      phó trưởng phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Tuyên giáo Thành ủy.

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự buổi làm việc với Đoàn công tác của Hãng phim truyện Sao Việt về việc ghi hình dự án phim “Thông điệp từ Đà Lạt” tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp gặp mặt báo chí đầu năm 2025 của Cục Chính trị Quân khu 9. Điểm tại Hội trường C Quân khu 9. 
* Thứ tư (ngày 19/02/2025)

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Dư Thị Mỹ Hân dự Hội nghị Tổng kết công tác hoạt động Hội Châm cứu thành phố năm 2024 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại Hội trường Hội Đông Y thành phố.
- 8 giờ, họp Lãnh đạo Ban xem xét giải quyết công việc theo thẩm quyền (đồng chí Bí thư Đảng ủy Ban Tuyên giáo, Bí thư Chi bộ Ban Dân vận, Chủ tịch Công đoàn Tuyên giáo và Dân vận cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 8 giờ, đồng chí Võ Kim Thoa dự kỳ họp thứ 15 (kỳ họp chuyên đề) của Hội đồng nhân dân huyện Cờ Đỏ khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân huyện Cờ Đỏ.
- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị công bố Quyết định về hợp nhất Ban Tuyên giáo Quận ủy và Ban Dân vận Quận ủy Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 9 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự họp tại Văn phòng Thành ủy (Đồng chí Văn Hữu cùng dự).  
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp xét đánh giá, xếp loại     đảng bộ trực thuộc Thành ủy năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy.
- 16 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 16 giờ 30, phân công đồng chí Trương Thiên Lý dự họp mặt với Ban Giám đốc Nhà hàng – Khách sạn Ninh Kiều. Điểm tại Sảnh Ruby – tầng 1, Khách sạn Ninh Kiều. 
* Thứ năm (ngày 20/02/2025)

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự cuộc họp của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Võ Kim Thoa dự họp kỳ họp thứ 19 (kỳ họp chuyên đề) của Hội đồng nhân dân thành phố Cần Thơ khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Giám khảo Cuộc thi ấn phẩm Xuân 2025. Điểm tại thư viện thành phố. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tại Câu lạc bộ hưu trí thành phố. 

- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Thanh Hoàng dự kỳ họp thứ 18 (kỳ họp chuyên đề) của Hội đồng nhân dân huyện Phong Điền khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền.
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết của Đảng bộ cơ quan năm 2024 (các đồng chí đảng viên cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ sáu (ngày 21/02/2025)

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Hoàng dự buổi tổng duyệt chương trình Đại hội đại biểu Đảng bộ phường Hưng Thạnh, quận Cái Răng (đồng chí Anh Kiệt, Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại phường Hưng Thạnh, quận Cái Răng.

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ công bố Quyết định của Ủy ban nhân dân thành phố Cần Thơ công nhận xã Thạnh Thắng đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu, xã Thạnh Mỹ và xã Thạnh Quới đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2024. Điểm tại Quảng trường Ủy ban nhân dân huyện Vĩnh Thạnh.
- 14 giờ, đồng chí Võ Kim Thoa dự Hội nghị giao ban Thường trực    Hội đồng nhân thành phố và Thường trực Hội đồng nhân dân quận, huyện 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ.

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết thực hiện quy chế phối hợp giữa Cục Chính trị Quân khu 9 với Ban Tuyên giáo 12 tỉnh, thành ủy về công tác tuyên huấn, tuyên giáo năm 2024. Điểm tại  Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Hậu Giang. 

- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 70 năm ngày thầy thuốc Việt Nam do Bệnh viện Tim mạch thành phố tổ chức. Điểm tại Khách sạn Riverside (sảnh 4). 
* Thứ bảy (ngày 22/02/2025): 

- 6 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự đi bộ “Ngành y tế Cần Thơ – 70 năm làm theo lời Bác” do Sở Y tế thành phố tổ chức. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
* Chủ nhật (ngày 23/02/2025): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	VĂN PHÒNG BAN


