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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 21 tháng 02 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 09
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 24/02/2025 - 02/3/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 24/02/2025): 

​- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Nguyễn Thanh Hoàng dự họp mặt kỷ niệm 70 năm ngày thầy thuốc Việt Nam do Sở Y tế thành phố tổ chức. Điểm tại Nhà hàng Vạn Phát Riverside (Sảnh 5, 6). 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự duyệt chương trình Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Nhơn Nghĩa lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (Đồng chí Quốc Khôi, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân xã Nhơn Nghĩa. 
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị trực tuyến triển khai Quyết định kiểm tra của Bộ Chính trị, Ban Bí thư năm 2025. Địa điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự họp mặt tổng kết Cụm thi đua 5 Liên đoàn Lao động thành phố trực thuộc Trung ương. Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều Riverside (Sảnh ngoài trời).
* Thứ ba (ngày 25/02/2025): 

- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự tọa đàm phục vụ xây dựng Luật tình trạng khẩn cấp. Điểm tại Hội trường A, BCH Quân sự thành phố. 
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị tổng kết Cụm thi đua 5 Liên đoàn Lao động thành phố trực thuộc Trung ương. Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều Riverside. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị triển khai các Quyết định của Ban Thường vụ Thành ủy về công tác cán bộ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 70 năm ngày thầy thuốc Việt Nam do Bệnh viện Đa khoa thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường Bệnh viện (tầng 3). 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà họp Đảng ủy Ban Tuyên giáo Thành ủy, Chi ủy Ban Dân vận Thành ủy (Đồng chí Văn Hữu, Anh Kiệt, Giang Đông, Kiều Diễm, Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 26/02/2025):

- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Nhơn Nghĩa lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2025-2030 (Đồng chí Quốc Khôi, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại HT UBND xã Nhơn Nghĩa. Thời gian 02 ngày. 
* Thứ năm (ngày 27/02/2025):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện các thủ tục điều chỉnh chủ trương đầu tư Dự án phát triển thành phố Cần Thơ và tăng cường khả năng thích ứng của đô thị. Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Thanh Hoàng dự Đại hội đại biểu Đảng bộ phường Hưng Thạnh lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Anh Kiệt, Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân phường Hưng Thạnh, quận Cái Răng. Thời gian 02 ngày. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.  
* Thứ sáu (ngày 28/02/2025):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Lễ công bố phường Châu Văn Liêm đạt danh hiệu “Phường đạt chuẩn đô thị văn minh”. Điểm tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao phường Châu Văn Liêm, quận Ô Môn.
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo báo báo bài tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị báo cáo viên tháng 02 năm 2025. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 19 giờ, đồng chí Võ Kim Thoa dự họp mặt kỷ niệm 75 năm ngày thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam - Nga. Điểm tại Hội trường Cửu Long, Trường ĐH Y Dược Cần Thơ. 
         * Thứ bảy (ngày 01/3/2025): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 02/3/2025): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	VĂN PHÒNG BAN


