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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 03 tháng 3 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 09
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 06/3/2023 - 12/3/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 06/3/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự tọa đàm, họp mặt nhân kỷ niệm Ngày quốc tế Phụ nữ 8/3. Điểm tại Hội trường C tầng 6 Trung tâm dịch vụ việc làm thành phố (số 160 đường 30/4).
- 8 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết 15 năm thực hiện Nghị quyết số 27-NQ/TW về xây dựng đội ngũ trí thức tron thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước (Đồng chí Nguyễn Thanh Phong cùng dự). Điểm tại Phòng họp tầng 4, số 7, Nguyễn Cảnh Chân, Ba Đình, Hà Nội. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự và đóng góp ý kiến nội dung video clip phóng sự báo cáo kết quả 10 năm thực hiện Nghị quyết Trung ương 8 (khóa XI) về Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới (Đồng chí Nguyễn Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp triển khai Kế hoạch số 14/KH-BTC ngày 22/02/2023 của Ban Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương, gắn với Chào năm mới và “Mừng Đảng quang vinh - Mừng xuân Giáp Thìn 2024”. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
​
* Thứ ba (ngày 07/3/2023): 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự sinh hoạt chuyên đề: “Danh dự là điều thiêng liêng cao quý nhất”, “Lúc dân cần, lúc dân khó có Công an”. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. Cả ngày.
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 45 năm Ngày thành lập Công ty Xổ số kiến thiết Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Công ty. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị gặp mặt báo chí đầu Xuân năm 2023. Điểm tại Hội trường B Quân khu 9. 

* Thứ tư (ngày 08/3/2023):
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị đóng góp dự thảo kế hoạch Tết quân dân mừng Chol Chnam Thmay năm 2023. Điểm tại Phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự họp hội thảo đề cương Lịch sử công tác tham mưu lực lượng vũ trang thành phố. Điểm tại Phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 13 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự họp mặt 8/3 với các đơn vị phối hợp công tác (các đồng chí nữ cơ quan và đại diện nam các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Nhà máy X55 Hải quân.  
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 09/3/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép giảng bài về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Cả ngày. 

- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị báo cáo viên trực tuyến tháng 3 năm 2023 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự góp ý cho Hội thảo với chủ đề “Lấy ý kiến đối với dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi)”. Điểm tại Hội trường khu nghỉ dưỡng Đoàn 30. 
* Thứ sáu (ngày 10/3/2023):
-  8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết Trung ương 8 (khóa XI) về “Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới”. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.          
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định đề nghị xây dựng Nghị quyết khuyến khích các đơn vị, tổ chức, cá nhân tham gia dạy và học ngoại ngữ trong các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông công lập giai đoạn 2021 – 2030. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp thành phố. 
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Tỉnh ủy Bình Dương. Điểm tại Đài PT&TH thành phố. 
* Thứ bảy (ngày 11/3/2023): Nghỉ 
* Chủ nhật (ngày 12/3/2023): Nghỉ

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



