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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 10 tháng 3 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 10
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 13/3/2023 - 19/3/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 13/3/2023): 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự họp giao ban an ninh tư tưởng - khoa giáo. Điểm tại Phòng họp số 01, Quận ủy Ninh Kiều.
​* Thứ ba (ngày 14/3/2023): 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp thông qua đề cương kịch bản Chương trình khai mạc Lễ hội Bánh Dân gian Nam bộ lần thứ X năm 2023; Chương trình nghệ thuật kỷ niệm 48 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4), ngày Quốc tế Lao động 1/5 và 133 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5) (Đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 

- 16 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp về việc đổi tên đường Nguyễn Du, phường Tân An. Điểm tại Phòng họp số 2, UBND phường Tân An. 
* Thứ tư (ngày 15/3/2023): 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết hoạt động của Ban Chỉ đạo 35 thành phố năm 2022 (các đồng chí thành viên Tổ Thư ký, Nhóm Chuyên gia, Tổ Cộng tác viên kỹ thuật cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy (làm việc nội bộ). 
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp về việc phác thảo bức tranh về đặc trưng văn hóa Cần Thơ để trưng bày tại Đền thờ Vua Hùng thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp trực tuyến định kỳ tiến độ, kế hoạch thi công tác gói thầu thuộc dự án phát triển thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Ban QLDA ODA thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp tại Ủy ban nhân dân thành phố. Điểm tại Phòng họp số 2, Ủy ban nhân dân thành phố. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Đào, đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự họp góp ý Quy chế chi tiêu nội bộ và một số nội dung về công tác Tài chính năm 2023. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 16/3/2023): 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết 15 năm thực hiện Chỉ thị số 24-CT/TW ngày 04/7/2008 của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa X “Về phát triển nền đông y Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam trong tình hình mới” do Huyện ủy Cờ Đỏ tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị triển khai thực hiện kế hoạch điều tra dư luận xã hội trong CNVCLĐ thành phố năm 2023. Điểm tại Phòng họp cơ quan Liên đoàn Lao động thành phố. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bày lớp bồi dưỡng nhận thức về Đảng. Điểm tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều.  
- 16 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự chương trình “Sân khấu hóa tác phẩm văn học, lịch sử”. Điểm tại Hội trường sân khấu, Trường Cao đẳng Văn hóa - Nghệ thuật Cần Thơ. 
* Thứ sáu (ngày 17/3/2023):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự diễn đàn “Hợp tác doanh nghiệp trong đào tạo và tuyển dụng lao động Trường Cao đẳng Cần Thơ”. Điểm tại Sân khấu ngoài trời - Trường Cao đẳng Cần Thơ. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự kỳ họp thứ 10 (kỳ họp chuyên đề) của Hội đồng nhân dân thành phố khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
         * Thứ bảy (ngày 18/3/2023): Nghỉ 
* Chủ nhật (ngày 19/3/2023): 
- 7 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ phát động Cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 

- 14 giờ 30: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự họp mặt kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống Nhiếp ảnh Việt Nam. Điểm tại Hội trường Liên hiệp các Hội VHNT thành phố.  
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



