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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 08 tháng 3 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 11
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 11/3/2024- 17/3/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 11/3/2024): 
​- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Thường trực Thành đoàn về viết sử Đoàn Thanh niên thành phố (Đồng chí Chánh  Vàng, Hữu Nghĩa cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ khởi công xây dựng 100 căn nhà Nhà đại đoàn kết cho người nghèo trên địa bàn thành phố do Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố tổ chức. Điểm tại Nhà ông Liêu Kết, ấp Thới Thuận B, thị trấn Thới Lai, huyện Thới Lai. 

- 10 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ TT-BC-XB. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 13 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp đi khám sức khoẻ định kỳ ngoài thành phố.
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định ban hành Quy định đánh giá, xếp loại chất lượng cán bộ, công chức, viên chức. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp.
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự họp giao ban an ninh tư tưởng - khoa giáo tháng 03 năm 2024 do Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Phòng họp số 1 Quận ủy Ninh Kiều. 
* Thứ ba (ngày 12/3/2024): 
- 7 giờ 15, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm khám sức khỏe cán bộ định kỳ năm 2024 tại Bệnh viện Thống Nhất, thành phố Hồ Chí Minh. 

- 9 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị trao đổi về viết quyển sách lịch sử Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường cơ quan Đảng ủy Khối. 
- 15 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Chi bộ Lý luận chính trị và Lịch sử Đảng. Điểm tại Phòng Truyền thống.
- 15 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 13/3/2024):
- 15 giờ, Lãnh đạo Ban dự làm việc với đồng chí Bí thư Thành ủy (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 14/3/2024):
- 9 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị báo cáo viên Trung ương tháng 3 năm 2024. Điểm tại Hội trường lớn, Trung tâm Hội nghị - Văn hóa tỉnh Lai Châu. Thời gian 02 ngày. 
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban cán sự đảng Ủy ban nhân dân thành phố về lĩnh vực bảo tồn các di tích của thành phố (làm việc nội bộ). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 15/3/2024):
- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội đại biểu Mặt trận Tổ quốc Việt Nam quận Bình Thủy. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy.  
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ khai mạc vô địch trẻ, học sinh các môn thể thao thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Nhà thi đấu đa năng, Trung tâm thể dục thể thao thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Ban Thường vụ Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố quý I năm 2024. Điểm tại Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật. 
- 8 giờ 30, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự tổng kết hoạt động nhiếp ảnh năm 2023 của Hội nghiếp ảnh thành phố. Điểm tại Liên hiệp các Hội Văn học Nghệ thuật thành phố. 

- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết năm 2023 Ban Chỉ đạo 35 thành phố (Tổ Thư ký, Nhóm Chuyên gia, Tổ Cộng tác viên kỹ thuật cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy (làm việc nội bộ).
         * Thứ bảy (ngày 16/3/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 17/3/2024): 
- 6 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ phát động Tháng Nhân đạo năm 2024 và hưởng ứng chiến dịch “Triệu bước chân nhân ái”. Điểm tại Trường Đại học FPT thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ bế mạc Hội báo toàn quốc năm 2024. Điểm tại khu vực trung tâm Hội Báo (đường Lê Lợi, P. Bến Nghé, Quận 1).
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



