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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 17 tháng 3 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 11
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 20/3/2023 - 26/3/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 20/3/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự hội nghị trực tuyến quán triệt, triển khai Quyết định 90-QĐ/TW của Ban Bí thư, đánh giá kết quả 01 năm thực hiện Nghị quyết số 12-NQ/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh xây dựng lực lượng Công an nhân dân thật sự trong sạch, vững mạnh, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 

- 8 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép họp Ban Biên tập sách Trần Nam Phú qua góc nhìn đồng đội. 
​* Thứ ba (ngày 21/3/2023): 
- 9 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp chuẩn bị Lễ công bố quyết định đổi tên Trường THPT Trà Cú thành Trường THPT Trần Văn Long (Đồng chí Trần Hữu Nghĩa cùng dự). Điểm tại Phòng họp Trường THPT Trà Cú, tỉnh Trà Vinh. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng trong thanh thiếu nhi thành phố Cần Thơ quý I năm 2023. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 

-  14 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Lễ ra mắt phụ trương về 6 Vùng chiến lược. Điểm tại Hội trường tầng 4, Nhà A, Tòa soạn Báo Nhân dân (71 Hàng Trống, Hoàn Kiếm, Hà Nội).
* Thứ tư (ngày 22/3/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Tổ tuyên truyền, triển khai và theo dõi thực hiện Nghị quyết số 59-NQ/TW, Nghị quyết số 45/2022/QH15, Nghị quyết số 98/NQ-CP. Điểm tại Phòng họp Ban.

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp thông qua maket sân khấu, đường dây kịch bản truyền hình trực tiếp đêm tổng kết Tết Quân dân “Mừng Chôl Chnăm Thmây” năm 2023. Điểm tại Phòng họp Sở Chỉ huy - Bộ CHQS thành phố. 
-  14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị
tổng kết 15 năm thực hiện Nghị quyết số 23-NQ/TW của Bộ Chính trị (khóa X) về “Tiếp tục xây dựng và phát triển văn học, nghệ thuật thời kỳ mới” (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 23/3/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự mittinh kỷ niệm 92 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3) và họp mặt cán bộ đoàn thành phố qua các thời kỳ (Đồng chí Võ Tấn Vĩnh cùng dự). Điểm tại Khách sạn Vạn Phát Riverside. 
-  14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo triển khai thực hiện Nghị quyết số 59-NQ/TW của Bộ Chính trị,
Nghị quyết số 45/2022/QH15 của Quốc hội, Nghị quyết số 98/NQ-CP của Chính phủ và các dự án trọng điểm trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

* Thứ sáu (ngày 24/3/2023):
- 7 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Ngày hội thiếu nhi vui khỏe - tiến bước liên đoàn và kỷ niệm 60 năm phong trào “Nghìn việc tốt”. Điểm tại Trường Tiểu học Mỹ Khánh 1, huyện Phong Điền. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ công bố xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao đối với xã Thạnh Lộc. Điểm tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao xã Thạnh Lộc, huyện Vĩnh Thạnh. 
         * Thứ bảy (ngày 25/3/2023): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 26/3/2023): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



