PAGE  
3

	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 07  tháng 3 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 11
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 10/3/2025 - 16/3/2025)

-----

* Thứ hai (ngày 10/3/2025): 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Thông tin - Tổng hợp. Điểm tại Phòng họp Ban.

- 14 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự phiên họp lần thứ 3 của Ban Chỉ đạo Trung ương triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
* Thứ ba (ngày 11/3/2025): 
- 8 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Nguyễn Thanh Hoàng dự họp mặt định kỳ đầu năm 2025 với Tòa Giám mục Giáo phận Long Xuyên (Đồng chí Anh Kiệt cùng dự). Điểm tại Giáo xứ Thạnh An. 

- 9 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo, Văn hóa - Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 12/3/2025):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Thanh Hoàng dự Lễ công bố Quyết định của Thủ tướng Chính phủ về việc công nhận xã an toàn khu tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Chợ An Bình, quận Ninh Kiều. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 9 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Chi bộ Lý luận chính trị, lịch sử Đảng. Điểm tại Phòng họp Ban.

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ Văn phòng. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự triển khai Quyết định của Đoàn Giám sát 1938. Điểm tại Sở Nội vụ thành phố. 

- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp bàn thống nhất về việc sáp nhập Báo Cần Thơ, Đài Phát thành và Truyền hình thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ năm (ngày 13/3/2025):
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo báo cáo bài tại Trung tâm chính trị quận Ninh Kiều. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Nguyễn Hồng Hà làm việc với Thường trực Thành đoàn về kết quả 2 tuần thực hiện tháng thanh niên (Đồng chí Mỹ Hân cùng dự).Điểm tại Phòng Truyền thống. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép báo cáo bài tại Huyện ủy Cờ Đỏ. 
- 8 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy phối hợp triển khai phiếu điều tra dư luận xã hội cho cán bộ, công chức Sở Khoa học và Công nghệ thành phố; sinh viên trường Đại học Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp Ban và Trường Đại học Cần Thơ.
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban họp với tất cả cán bộ, công chức cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban (Ban Dân vận Thành ủy cũ) 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị công bố các quyết định thành lập tổ chức cơ sở đảng, các ban tham mưu giúp việc Đảng ủy các cơ quan Đảng. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc Hội trại truyền thống “Thanh niên, phụ nữ lực lượng vũ trang Quân khu 9” năm 2025. Điểm tại Sân bóng BCH Quân sự thành phố. 
* Thứ sáu (ngày 14/3/2025):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Nguyễn Hồng Hà làm việc với Thường trực Hội Cựu chiến bình thành phố về tổ chúc các hoạt động kỷ niệm 50 năm Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (Lãnh đạo Phòng Đoàn thể và các hội cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 15 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp đóng góp ý kiến kịch bản Chương trình nghệ thuật kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại  Phòng họp số 01, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự bế mạc Hội trại truyền thống “Thanh niên, phụ nữ lực lượng vũ trang Quân khu 9” năm 2025. Điểm tại Sân bóng BCH Quân sự thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 15/3/2025): 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Dư Thị Mỹ Hân dự Lễ phát động cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về gia đình, phòng chống bạo lực gia đình và chính sách cho người lao động” do Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức. Điểm tại Khách sạn Vạn Phát. 
* Chủ nhật (ngày 16/3/2025): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	VĂN PHÒNG BAN


