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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 15 tháng 3 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 12
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 18/3/2024- 24/3/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 18/3/2024): 
​- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi kiểm tra tiến độ các gói thầu thuộc Dự án Phát triển thành phố Cần Thơ và tăng cường khả năng thích ứng của đô thị. Điểm tại Tập trung tại Văn phòng UBND thành phố.
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định ban hành tiêu chí lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp.
* Thứ ba (ngày 19/3/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ công bố xã Thới Hưng, huyện Cờ Đỏ đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu. Điểm tại UBND xã Thới Hưng. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng tháng 3 năm 2024 (đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 16 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự xem sơ duyệt chương trình tham gia Hội thi tuyên truyền lưu động kỷ niệm 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 
* Thứ tư (ngày 20/3/2024):
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Khai giảng lớp Bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo - Tuyên truyền miệng cơ sở năm 2024. Điểm tại Hội trường các Ban Xây dựng Đảng Huyện ủy Phong Điền. 
- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết 15 năm thực hiện Chỉ thị số 38-CT/TW ngày 07/9/2009 của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa X về “Đẩy mạnh công tác bảo hiểm y tế trong tình hình mới” (Phòng Khoa giáo cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 8  giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tại Câu lạc bộ hưu trí thành phố. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp nghe báo cáo phương án tổ chức Lễ hội sông nước Cần Thơ, gắn với Ngày hội du lịch “Văn hóa chợ nổi Cái Răng” năm 2024 và các nội dung có liên quan (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 8, Văn phòng UBND thành phố. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định nội dung chi, mức chi công tác y tế - dân số giai đoạn 2024-2025. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp.

* Thứ năm (ngày 21/3/2024):
- 7 giờ, phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự Hội nghị nghiệm thu bản thảo Lịch sử Trung đoàn BB 932 (1979-2024); Lịch sử LLVT huyện Cờ Đỏ (2004-2024). Điểm tại BCH Quân sự thành phố. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép giảng bài Lớp trung cấp lý luận chính trị không tập trung khóa 132. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Cả ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp trao đổi về quản lý kinh phí thực hiện biên soạn Địa chí Cần Thơ (Đồng chí Chánh Vàng, Hồng Thắm, Hoàng Oanh, Phương Thảo cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh cùng Thường trực Thành ủy đi thăm một số mô hình sản xuất nông nghiệp và phát triển du lịch tại huyện Phong Điền. Điểm tập trung tại Huyện ủy Phong Điền. 
- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình giao lưu, tổng kết hành trình về nguồn “Sáng mãi niềm tin” do Ban Tuyên giáo Thành ủy thành phố Hồ Chí Minh tổ chức. Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều Riverside. 
* Thứ sáu (ngày 22/3/2024):
- 7  giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2024. Điểm tại Huyện ủy Phong Điền. 
- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị quán triệt, học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, chuyên đề năm 2024 (đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép giảng bài Lớp trung cấp lý luận chính trị không tập trung khóa 129 - Đảng ủy Khối Doanh nghiệp. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị đối thoại giữa lãnh đạo thành phố với thanh niên năm 2024. Điểm tại Hội trường Thành đoàn Cần Thơ (Số 79, đường Trần Văn Hoài). 
- 15 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự xem tổng duyệt chương trình tham gia Hội thi tuyên truyền lưu động kỷ niệm 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 23/3/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép giảng bài Lớp trung cấp lý luận chính trị không tập trung khóa 129 - Đảng ủy Khối Doanh nghiệp. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

* Chủ nhật (ngày 24/3/2024): 
- 6 giờ 10, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc Giải việt dã thành phố Cần Thơ lần thứ III – 2024. Điểm tại Công viên Sông Hậu.  
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự chương trình Chủ nhật đỏ lần thứ XVI năm 2024. Điểm tại Tiểu đoàn 1, Trung đoàn Cảnh sát cơ động Tây Nam Bộ (số 345, đường Nguyễn Văn Linh).
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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