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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 23 tháng 3 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 12
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 27/3/2023 - 02/4/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 27/3/2023): 
- 07 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự khai giảng và giảng bài lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo huyện Phong Điền. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy Phong Điền. 
- 8 giờ 00: Họp lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự buổi thông tin chuyên đề: “Xung đột Nga - Ucraina: tác động và ứng xử của Việt Nam” do Học viện Chính trị khu vực IV tổ chức (Đồng chí Duy, Vàng, Đông, Oanh cùng dự). Điểm tại Hội trường D, khu D, Trường Đại học Nam Cần Thơ. 
​* Thứ ba (ngày 28/3/2023): 
- 07 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài Lớp bồi dưỡng nhận thức về Đảng. Điểm tại TTCT quận Ninh Kiều. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo thành phố Cần Thơ về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Tổng kết Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới và Đề án mỗi xã một sản phẩn năm 2022, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2023. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
* Thứ tư (ngày 29/3/2023):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”. Điểm tại Hội trường Quận ủy Thốt Nốt. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Lễ công bố quyết định thành lập Chi hội Nhà văn Việt Nam thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Đoàn 30.  
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự tổng kết Hội báo Xuân và trao giải Cuộc thi Ấn phẩm Xuân Quý Mão 2023 thành phố Cần Thơ (Đồng chí Hồng Đào cùng dự). Điểm tại Hội trường Thư viện thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ kỷ niệm 10 năm thành lập (2013-2023), 42 năm xây dựng và phát triển Trường Đại học Kỹ thuật - Công nghệ Cần Thơ. Điểm tại Hội trường A, Trường Đại học Kỹ thuật - Công nghệ Cần Thơ. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Đào dự Đại hội đại biểu Hội hữu nghị Việt Nam - Trung Quốc thành phố Cần Thơ. Điểm tại Sảnh Orchid - Tầng 1, Trung tâm Hội nghị sự kiện TTC Cần Thơ. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn, đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị sơ kết hoạt động Ban Chỉ đạo 35 và công tác Tuyên giáo quý I năm 2023, triển khai phương hướng, nhiệm vụ quý II năm 2023 của Đảng ủy KCQ Dân chính Đảng. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 10 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai trương Cổng thông tin điện tử Đảng Cộng sản Việt Nam. Điểm tại Hội trường số 9, Nguyễn Cảnh Chân, Ba Đình, Hà Nội. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết 15 năm thực hiện Chỉ thị số 24-CT/TW ngày 04/7/2008 của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa X về “Phát triển nền đông y Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam trong tình hình mới”. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm tham gia hội đồng thẩm định giáo trình sau đại học. Điểm tại Phòng họp số 2 – Khoa Y, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
* Thứ năm (ngày 30/3/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị giao ban trực tuyến giữa Ban Nội chính Trung ương với Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực của các tỉnh, thành phố và Ban Nội chính tỉnh ủy, thành ủy quý I năm 2023. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 31/3/2023):
- 7 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (mở rộng) sơ kết công tác Quý I năm 2023. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Lễ công bố xã đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu đối với xã Thạnh Lợi. Điểm tại Trường Tiểu học và Trung học cơ sở xã Thạnh Lợi, huyện Vĩnh Thạnh, thành phố Cần Thơ. 

- 10 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ trao giải báo chí về Đồng bằng sông Cửu Long lần thứ VII - 2023. Điểm tại Hội trường Đài PT-TH Vĩnh Long (tầng 8 khu nhà A), số 50 đường Phạm Thái Bường, P. 4, TP. Vĩnh Long, tỉnh Vĩnh Long. 
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo huyện Phong Điền. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy Phong Điền. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ 12. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 16 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự bế giảng lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo - Tuyên truyền miệng cơ sở năm 2023 huyện Phong Điền. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy Phong Điền. 
         * Thứ bảy (ngày 01/4/2023): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 02/4/2023): Nghỉ 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



