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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 22 tháng 3 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 13
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 25/3/2024- 31/3/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 25/3/2024): 
​- 8 giờ: đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm chủ tọa Hội thảo khoa học:  Công tác phát triển đảng viên trong đơn vị sự nghiệp ngành giáo dục, y tế, doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước và địa bàn khu dân cư thành phố Cần Thơ (Đồng chí Ngọc Quy cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết công tác xây dựng Đảng 5 năm (2021 - 2025) và tổng kết 15 năm thực hiện Điều lệ Đảng (2011 - 2025). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự họp mặt 20 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Phòng Điền; 93 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền. 
- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh tiếp Đoàn khảo sát của Ban Tuyên giáo Trung ương về kết quả 10 năm thực hiện Kết luận số 100-KL/TW ngày 18/8/2014 của Ban Bí thư khóa XI “Về việc đổi mới và nâng cao chất lượng công tác điều tra, nắm bắt, nghiên cứu dư luận xã hội” (đồng chí Khánh Duy, Bửu Toàn, Chánh Vàng, Hoàng Phương cùng dự). Điểm tại Nhà khách Đoàn 30. 
* Thứ ba (ngày 26/3/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép giảng bài Lớp trung cấp lý luận chính trị trung khóa 33. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Cả ngày.  

- 8 giờ: đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh cùng đồng chí Bí thư Thành ủy tiếp Đoàn khảo sát của Ban Tuyên giáo Trung ương về kết quả 10 năm thực hiện Kết luận số 100-KL/TW ngày 18/8/2014 của Ban Bí thư khóa XI “Về việc đổi mới và nâng cao chất lượng công tác điều tra, nắm bắt, nghiên cứu dư luận xã hội” (Trưởng các phòng, Phó trưởng Phòng phụ trách; Giám đốc Trung tâm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.  
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm tiếp Đoàn Viện Chiến lược và Chính sách y tế - Bộ Y tế về việc đánh giá 20 năm thực hiện
Pháp lệnh Dân số trên địa bàn thành phố Cần Thơ (Phòng Khoa giáo cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Tọa đàm khoa học góp ý Đề án tổng kết 10 năm thực hiện Kết luận số 100-KL/TW do Viện Dư luận xã hội, Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (đồng chí Khánh Duy, Bửu Toàn, Tấn Vĩnh, Chánh Vàng, Hoàng Phương, Hoàng Oanh cùng dự). Điểm tại Hội trường Nhà khách Đoàn 30. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt cán bộ Đoàn thành phố Cần Thơ qua các thời kỳ Nhân kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (Đồng chí Tấn Vĩnh cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành đoàn (số 79, đường Trần Văn Hoài). 
* Thứ tư (ngày 27/3/2024):
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Hội đồng thẩm định tài liệu nội dung giáo dục địa phương cấp tiểu học thành phố. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở Giáo dục và Đào tạo. 
- 9 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị lấy ý kiến về rà soát bổ sung, giới thiệu nhân sự quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ, giai đoạn 2023 – 2028, 2028-2033. Điểm tại Phòng họp LĐLĐ thành phố. 

- 9 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp thông qua kịch bản và thiết kế sân khấu Chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 49 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2024), Ngày Quốc tế Lao động 1/5; 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ (07/5/1954 - 07/5/2024) và 134 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2024). Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận (mở rộng) đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác quý I và triển khai Chương trình công tác quý II năm 2024 của Quận ủy Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp trao đổi về công tác hội nhập quốc tế và đối ngoại với Viện Kinh tế và Chính trị thế giới. Điểm tại Sở KH&ĐT thành phố. 
* Thứ năm (ngày 28/3/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết thực hiện các Quyết định của Thủ tướng Chính phủ về chế độ, chính sách và công tác bảo đảm đối với tổ chức, cá nhân làm nhiệm vụ tìm kiếm, quy tập hài cốt liệt sĩ. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ công nhận xã Trường Thành đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu, xã Thới Tân và xã Trường Xuân B đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2023. Điểm tại Quảng trường huyện Thới Lai.

- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị tổng kết 10 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) “Về xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước” do Huyện ủy Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự Hội nghị góp ý (lần 1) Lịch sử Đảng bộ huyện Cờ Đỏ. Điểm tại Phòng họp BCH huyện. 
- 15 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo thành phố về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
* Thứ sáu (ngày 29/3/2024):
- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (mở rộng) sơ kết công tác Quý I, triển khai nhiệm vụ công tác Quý II năm 2024. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự, chủ trì Hội nghị báo cáo viên tháng 3 năm 2024 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông đi khảo sát Đình Bình Thủy, Đình Trà Nóc. Điểm tập trung tại Đình Bình Thủy.

- 8 giờ 30, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Hội thảo khoa học “Vai trò của biển và đại dương trong phát triển kinh tế - xã hội ở thế kỷ XXI: Kinh nghiệm quốc tế”. Điểm tại Hội trường 2, Học viện Chính trị KV IV. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự tổng kết Hội Báo xuân và trao giải Cuộc thi Ấn phẩm Xuân Giáp Thìn 2024. Điểm tại Hội trường Sở VH, TT&DL. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo khoa học cấp trường; chủ đề “70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ (1954 - 2024) - Ý nghĩa lịch sử và giá trị thời đại” (Đồng chí Hữu Nghĩa cùng dự). Điểm tại Trường Chính trị thành phố.  

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi khảo sát Đình Tân An, Đình Thới Bình (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tập trung tại Đình Tân An.

- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn dự Hội nghị sơ kết hoạt động Ban Chỉ đạo 35 huyện Phong Điền quý I năm 2024 và triển khai Kế hoạch hoạt động của Ban Chỉ đạo 35 huyện năm 2024. Điểm tại Hội trường các Ban Xây dựng Đảng Huyện ủy.

- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp Ban Chỉ đạo biên soạn Địa chí thành phố Cần Thơ, lần 2 (Đồng chí Chánh Vàng, Hồng Thắm, Hoàng Oanh, Phương Thảo cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
         * Thứ bảy (ngày 30/3/2024): 
- 7 giờ, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm tham dự Hành trình “Sinh viên 5 tốt” đến với địa chi đỏ và lễ kết nạp Đảng cho “Sinh viên 5 tốt” năm 2024. Điểm tại Đền thờ Vua Hùng, Khu tưởng niệm thủ khoa Bùi Hữu Nghĩa. 

 - 8 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội thảo khoa học “Văn hóa - Ngôn ngữ - Văn chương”. Điểm tại Hội trường A, Trường Đại học Tây Đô. 
* Chủ nhật (ngày 31/3/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



