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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 31 tháng 3 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 13
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 03/4/2023 - 09/4/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 03/4/2023): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Phong Điền (mở rộng). Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

​* Thứ ba (ngày 04/4/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận Bình Thủy (mở rộng). Điểm tại Hội trường số 1, Quận ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp Ban Tổ chức cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham, nhũng”. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp. 

- 14 giờ 00: Họp lãnh đạo Ban (Đồng chí Hồng Đào cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 05/4/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc với Ngân hàng thế giới (Đồng chí Huỳnh Phương cùng dự). 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị đối thoại giữa lãnh đạo UBND thành phố với thanh niên năm 2023 với chủ đề “Thanh niên tiên phong chuyển đổi số, khởi nghiệp, sáng tạo vì Cần Thơ phát triển”. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo thành phố Cần Thơ về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
* Thứ năm (ngày 06/4/2023): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự sơ kết 02 năm thực hiện Kết luận 01-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW. Điểm tại Hội trường A, Bộ CHQS thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Thường vụ Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố. Điểm tại Liên hiệp Hội. 
- 13 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 4/2023 (Đồng chí Khánh Duy, Hoàng Oanh cùng dự). Điểm tại Hội trường Bộ Công an, số 47 Phạm Văn Đồng, Hà Nội. Thơi gian 02 ngày. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị phát động và ký kết giao ước thi đua năm 2023 (Đồng chí Hồng Đào cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy.   
* Thứ sáu (ngày 07/4/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép tiếp tục dự Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 4/2023 (Đồng chí Khánh Duy, Hoàng Oanh cùng dự). Điểm tại Hội trường Bộ Công an, số 47 Phạm Văn Đồng, Hà Nội.
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt mừng Chôl Chnăm Thmây năm 2023. Điểm tại Trung tâm Hội nghị sự kiện TTC Cần Thơ.  
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật Đảng quý I và phương hướng, nhiệm vụ công tác quý II năm 2023 của Ủy ban kiểm tra Thành ủy. Điểm tại Hội trường Quận ủy Bình Thủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp giao ban quý I năm 2023 do Ban Nội chính Thành ủy tổ chức. Điểm tại Hội trường Ban Nội chính Thành ủy. 
         * Thứ bảy (ngày 08/4/2023): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 09/4/2023): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



