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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 29  tháng 3 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 14
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 01/4/2024- 07/4/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 01/4/2024): 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp
hành Đảng bộ quận lần thứ 16 (mở rộng), đánh giá kết quả thực
hiện nhiệm vụ quý I, triển khai chương trình công tác quý II
năm 2024.  Điểm tại Phòng họp BCH Quận ủy Thốt Nốt. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị triển khai kế hoạch Tết Quân dân mừng Chôl Chnăm Thmây năm 2024. Điểm tại Phòng họp Sở Chỉ huy, Bộ Chí huy Quân sự thành phố. 
* Thứ ba (ngày 02/4/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết tình hình công tác quý I năm 2024 (mở rộng) và Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận lần thứ mười sáu, khóa XII​. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ô Môn (tầng trệt). 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp
hành Đảng bộ quận (mở rộng), đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I, triển khai chương trình công tác quý II năm 2024. Điểm tại Phòng họp 1, Quận ủy Bình Thủy. 
- 8 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh đi thăm, chúc mừng Lễ Phục sinh năm 2024 tại Giáo xứ An Bình; Giáo xứ Thạnh An; Tòa Giám mục Long Xuyên. Điểm tập trung tại cơ quan Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố lúc 06g00).
- 14 giờ, Họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 03/4/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện (mở rộng) sơ kết đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I, triển khai nhiệm vụ quý II của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Vĩnh Thạnh. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện sơ kết thực hiện nhiệm vụ quý I, triển khai nhiệm vụ quý II năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền.

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện sơ kết thực hiện nhiệm vụ công tác quý I, triển khai nhiệm vụ quý II năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp rà soát tiến độ Dự án 3. Điểm tại Phòng họp số 8, Văn phòng UBND thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp tại Ủy ban kiểm tra Thành ủy (Đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường Ủy ban Kiểm tra Thành ủy. 
- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt kỷ niệm 20 năm thành lập Đảng bộ Khối Doanh nghiệp thành phố. Điểm tại Nhà khách Đoàn 30. 
* Thứ năm (ngày 04/4/2024):
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với ngành Lao động, Thương binh và Xã hội về các chương trình hỗ trợ đào tạo nghề, giải quyết việc làm, xuất khẩu lao động đi nước ngoài của thành phố trong năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 9 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Đảng ủy Trường Đại học Y Dược Cần Thơ về Chương trình công tác năm 2024. Điểm tại Phòng họp 1, Tòa nhà Khoa Y, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận sơ kết thực hiện nhiệm vụ công tác quý I, triển khai nhiệm vụ quý II năm 2024. Điểm tại Hội trường Quận ủy Cái Răng. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi khảo sát các ngôi Đình trên địa bàn quận Ô Môn (Đồng chí Đông cùng đi). Điểm tập trung tại Đình Thới Luông, khu vực Thới Thuận, phường Thới An.

- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh đi khảo sát các ngôi Đình trên địa bàn huyện Cờ Đỏ (Đồng chí Đông cùng đi). Điểm tập trung tại Đình Trung An, xã Trung An.
* Thứ sáu (ngày 05/4/2024):
- 8 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Cán sự đảng Ủy ban nhân dân thành phố báo cáo Dự án chống ngập, tăng cường khả năng thích ứng với biến đổi khí hậu, kết hợp chỉnh trang đô thị. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật Đảng quý I và phương hướng, nhiệm vụ công tác quý II năm 2024 do Ủy ban Kiểm tra Thành ủy tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ.
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác phối hợp tuyên truyền chính sách BHXH tự nguyện, BHYT hộ gia đình, cài đặt ứng dụng VssID năm 2023. Điểm tại Phòng họp trực tuyến BHXH thành phố Cần Thơ (lầu 5), số 138x/20, đường Nguyễn Văn Cừ. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp giao ban công tác nắm tình hình an ninh chính trị quý I năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Nội chính Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện sơ kết thực hiện nhiệm vụ công tác quý I, triển khai nhiệm vụ quý II năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Thới Lai. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định ban hành quy định yêu cầu kỹ thuật, tuyến đường và thời gian hoạt động của phương tiện vận chuyển chất thải rắn sinh hoạt, chất thải công nghiệp thông thường, chất thải nguy hại. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 

* Thứ bảy (ngày 06/4/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 07/4/2024): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



