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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 07 tháng 4 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 14
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 10/4/2023 - 16/4/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 10/4/2023): 

- 7 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ công bố Quyết định đổi tên Trường THPT Trà Cú thành Trường THPT Trần Văn Long (Đồng chí Hữu Nghĩa cùng dựữuh). Điểm tại Trường THPT Trà Cú. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị thực hiện Chỉ thị số 11-CT/TW của Bộ Chính trị về tích cực đổi mới, nâng cao năng lực định hướng, hiệu quả tuyên truyền gắn với việc mua, đọc, làm theo Báo, Tạp chí của Đảng (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy, thành phố Hồ Chí Minh (Số 111 đường Bà Huyện Thanh Quan, Quận 3). 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Tổ chức Lễ hội Bánh dân gian Nam Bộ lần thứ X năm 2023. Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Ban Biên soạn tài liệu giáo dục địa phương cấp tiểu học trong Chương trình giáo dục phổ thông trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Giáo dục và Đào tạo.  
​* Thứ ba (ngày 11/4/2023): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ công bố quyết định về công nhận xã Định Môn, huyện Thới Lai đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu năm 2023. Điểm tại Trường Tiểu học Định Môn 2 (ấp Định Khánh B, xã Định Môn, huyện Thới Lai).

- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm họp Ban Chủ nhiệm Quyển Văn hóa Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự họp giao ban an ninh tư tưởng - khoa giáo do Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiểu tổ chức. Điểm tại Phòng họp 1 Quận ủy. 
- 18 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự buổi tổng duyệt nội dung, chương trình nghệ thuật bế mạc Tết Quân dân mừng Chôl Chnăm Thmây năm 2023 (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Trường Tiểu học Định Môn 2 (ấp Định Khánh B, xã Định Môn, huyện Thới Lai).
* Thứ tư (ngày 12/4/2023):

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị triển khai công tác phối hợp thực hiện Nghị quyết 35-NQ/TW năm 2023 giữa Học viện Chính trị khu vực IV với Ban Tuyên giáo, Trường Chính trị các tỉnh thành Tây Nam bộ (Đồng chí Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Học viện Chính trị khu vực IV. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm làm việc với BCH Công đoàn cơ quan về công tác chuẩn bị đại hội (các đồng chí BCH Công đoàn cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 15 giờ 00: Cán bộ, công chức cơ quan dự Hội nghị cho ý kiến
và biểu quyết thông qua Quy chế chi tiêu nội bộ và quản lý tài sản công
Văn phòng Thành ủy phục vụ chung các cơ quan chuyên trách tham mưu,
giúp việc Thành ủy năm 2023. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 18 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Tết Quân dân mừng Chôl Chnăm Thmây năm 2023. Điểm tại Trường Tiểu học Định Môn 2 (ấp Định Khánh B, xã Định Môn, huyện Thới Lai).

* Thứ năm (ngày 13/4/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo triển khai thực hiện Nghị quyết số 59-NQ/TW của Bộ Chính trị, Nghị quyết số 45/2022/QH15 của Quốc hội, Nghị quyết số 98/NQ-CP của Chính phủ và các dự án trọng điểm trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép đi thăm, chúc mừng Tết Chôl Chnăm Thmây năm 2023 tại Thới Lai. Điểm tại Chùa Ampervone, Chùa Neryone, Chùa Serayvongsa, Chùa Phesachevone, Chùa Prummanyvongsa (tập trung tại Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố lúc 06 giờ 30 để đi cùng đoàn). 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị góp ý Quy chế xét chọn và tôn vinh trí thức, nhà khoa học tiêu biểu năm 2023. Điểm tại Hội trường Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Hội đồng thi đua khen thưởng của Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ sáu (ngày 14/4/2023):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn giảng bài lớp tập huấn công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. Điểm tại Huyện ủy Cờ Đỏ. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học “Thực hiện Nghị quyết 35 của Bộ Chính trị về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng”. Điểm tại Hội trường C, Học viện Báo chí và Tuyên truyền, Hà Nội. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị trực tuyến ký kết kế hoạch phối hợp giữa Công an thành phố, Thành đoàn và Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố. Điểm tại Phòng họp trực tuyến 2, Công an thành phố. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Đào dự Họp báo Lễ hội Bánh dân gian Nam Bộ lần thứ X năm 2023. Điểm tại Hội trường khách sạn Ninh Kiều Riverside.
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp cơ quan báo, đài định kỳ quý I năm 2023. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 15/4/2023): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 16/4/2023): 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Đại hội Đại biểu Liên Chi Hội Sinh viên Cần Thơ, nhiệm kỳ 2023-2025. Điểm tại Hội trường 2, lầu 6, Nhà Điều hành, Trường Đại học Cần Thơ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



