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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 28  tháng 3 năm 2025



LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 14
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 29/3/2025 - 06/4/2025)
-----

* Thứ bảy (ngày 29/3/2025): 
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố đến hết ngày 01/4/2025 (đồng chí Đoàn Văn Hùng cùng đi).
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị đối thoại giữa  lãnh đạo thành phố với thanh niên năm 2025 với chủ đề “Tuổi trẻ Cần Thơ vững tin theo Đảng, góp sức xây dựng và phát triển thành phố văn minh, hiện đại” (đồng chí Mỹ Hân cùng dự). Điểm tại Hội trường A, tầng 2, Trung tâm Dịch vụ việc làm thành phố (số 160, đường 30 tháng 4, phường Thới Bình, quận Ninh Kiều).
- 09 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự họp báo Lễ hội Bánh dân gian Nam Bộ lần thứ XII, năm 2025. Điểm tại Khách sạn Wink (số 14, Phan Đình Phùng, phường Tân An, quận Ninh Kiều).
- 14 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Hiếu Nghĩa dự lễ bàn giao nhà Đại đoàn kết. Điểm tại nhà ông Nguyễn Hoàng Đạt, khu vực Bình Hòa, phường Trường Lạc, quận Ô Môn.
* Chủ nhật (ngày 30/3/2025): 
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Lễ tuyên dương đại biểu “Cháu ngoan Bác Hồ” thành phố Cần Thơ lần thứ XI, năm 2025 (đồng chí Mỹ Hân cùng dự). Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố (khu vực Thạnh Huề, phường Thường Thạnh, quận Cái Răng).
* Thứ hai (ngày 31/3/2025): 
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị toàn quốc quán triệt một số văn bản của Ban Bí thư về lĩnh vực công tác dân tộc, tôn giáo (đồng chí Đoàn Văn Hùng cùng đi). Điểm tại Trung tâm Hội nghị khách sạn Yasaka Sài Gòn - Nha Trang (số 18, Trần Phú, thành phố Nha Trang, tỉnh Khánh Hòa).
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị tổng kết công tác giáo dục quốc phòng và an ninh năm 2024, phương hướng nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố (khu vực Thạnh Huề, phường Thường Thạnh, quận Cái Răng).
* Thứ ba (ngày 01/4/2025): 
- 07 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Khai mạc Trưng bày chuyên đề và triễn lãm ảnh Văn học, nghệ thuật Cần Thơ chặng đường 50 năm (1975-2025). Điểm tại Bảo tàng Cần Thơ.
- 08 giờ, phân công đồng chí Dư Thị Mỹ Hân dự hội nghị Ban Chấp hành mở rộng, Sơ kết công tác Hội và phong trào nông dân quí 1/2025, triển khai phương hướng, nhiệm vụ quí 2/2025. Điểm tại  Hội trường Cơ quan Hội Nông dân thành phố Cần Thơ.
- 10 giờ, đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng đoàn Ban Tuyên giáo Dân vận Trung ương thăm chức sắc Công giáo (đồng chí Vi Anh Kiệt cùng đi). Điểm tại Toà Giám mục Giáo phận Cần Thơ (số 12,  Nguyễn Trãi, phường Tân An, quận Ninh Kiều).
- 10 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng đoàn Ban Tuyên giáo Dân vận Trung ương thăm chức sắc Công giáo (đồng chí Vi Anh Kiệt cùng đi). Điểm tại Nhà hưu dưỡng Giám mục Giáo phận Cần Thơ (số 22,  Trần Ngọc Quế, phường Xuân Khánh, quận Ninh Kiều).
- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát của Đảng quý I và phương hướng, nhiệm vụ công tác quý II năm 2025. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định ban hành Quy định về phát triển và quản lý chợ. Điểm tại Phòng họp số 02, Sở Tư pháp (số 286, đường 30 tháng 4, phường Xuân Khánh, quận Ninh Kiều).
* Thứ tư (ngày 02/4/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị triển khai Quyết định thành lập Ban Chỉ đạo và kế hoạch phối hợp tổ chức các hoạt động tết Quân Dân mừng Chol Chnam Thmay 2025. Điểm tại phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố (số 68, khu vực 2, phường Hưng Thạnh, quận Cái Răng).
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo thành phố về phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Thường trực Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 03/4/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự, chủ trì Hội thảo khoa học (lần thứ ba) “Sơ thảo Quyển địa lý và Lịch sử Cần Thơ”. Điểm tại Hội trường các Ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 04/4/2025):
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo và Dân vận quý I/2025. Điểm tại Điểm tại Hội trường các Ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
* Thứ bảy (ngày 05/4/2025): 
- 07 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự sơ duyệt chương trình Lễ dâng hương Giỗ Tổ Hùng Vương năm 2025. Điểm tại Đền thờ Vua Hùng thành phố Cần Thơ (đường Lạc Long Quân, khu vực 7, phường Bình Thủy, quận Bình Thủy). 
* Chủ nhật (ngày 06/4/2025): Nghỉ
  
	*  Ghi chú	
Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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