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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  05 tháng 4 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 15
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 08/4/2024- 14/4/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 08/4/2024): 
​- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Ban Quản lý dự án ODA thành phố (đồng chí Huỳnh Phương cùng dự).
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định sửa đổi, bổ sung Phụ lục I kèm theo Quyết định số 10/2020/QĐ-UBND ngày 09 tháng 9 năm 2020 của Ủy ban nhân dân thành phố quy định đơn giá nhà, công trình, vật kiến trúc và vật nuôi là thủy sản. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 

* Thứ ba (ngày 09/4/2024): 
- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự kỳ họp thứ 14 (kỳ họp chuyên đề) của Hội đồng nhân dân thành phố Cần Thơ khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 10/4/2024):
- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Thư ký Ban Chủ nhiệm Quyển Địa lý và Lịch sử (Đồng chí Hồng Thắm, Hoàng Oanh, Phương Thảo cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 8 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt mừng Tết cổ truyền Chôl Chnăm Thmây năm 2024. Điểm tại Trung tâm Hội nghị, sự kiện TTC Cần Thơ.   
- 8 giờ 00, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy báo cáo chuyên đề năm 2024 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong các Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường nhằm tiếp tục tăng cường công tác xây dưng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh” của Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy. 
- 10 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ Tuyên truyền – Báo chí – Xuất bản. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Chương trình gặp gỡ, tiếp xúc với thanh thiếu nhi thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Trung tâm Dịch vụ việc làm Thanh niên Cần Thơ. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp cho ý kiến dự thảo Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4), Ngày Quốc tế lao động 1/5 và kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5) (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố. 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 18 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tổng duyệt chương trình nghệ thuật đêm tổng kết Tết Quân dân mừng Chôl Chnăm Thmây năm 2024 (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Học viện Phật giáo Nam tông Khmer. 
* Thứ năm (ngày 11/4/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết hoạt động năm 2023 và triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2024 của Ban Chỉ đạo 35 huyện Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ (trên lầu). 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Ban Tổ chức Cuộc thi viết về “Gương người tốt, việc tốt” năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp. ĐÌNH HỌP. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ về Chương trình công tác năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Giám hiệu (lầu 1), Nhà điều hành Trường Đại học Cần Thơ. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Hội đồng thẩm định tài liệu nội dung giáo dục địa phương cấp tiểu học thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 

- 18 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Tết Quân dân mừng Chôl Chnăm Thmây năm 2024. Điểm tại Học viện Phật giáo Nam tông Khmer. 
* Thứ sáu (ngày 12/4/2024):
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bày tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều.  
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép báo cáo chuyên đề năm 2024 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong các Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường nhằm tiếp tục tăng cường công tác xây dưng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh” của Đảng ủy KCQ Dân Chính Đảng. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy báo cáo chuyên đề năm 2024 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong các Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường nhằm tiếp tục tăng cường công tác xây dưng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh” của Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự thành phố ra nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quý II năm 2024. Điểm tại Phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
         * Thứ bảy (ngày 13/4/2024): 
- 16 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Khai mạc và trao giải Giải chạy bộ Đêm Âm nhạc thành phố Cần Thơ lần thứ I - năm 2024. Điểm tại Công viên sông Hậu (phường Cái Khế, quận Ninh Kiều).
* Chủ nhật (ngày 14/4/2024): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



