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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 14 tháng 4 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 15
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 17/4/2023 - 23/4/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 17/4/2023): 

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Chủ nhiệm Quyển Địa lý và Lịch sử Cần Thơ (Đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 8 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ khai mạc Tuần lễ trưng bày ảnh của Hội Luật gia Việt Nam. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác phối hợp tuyên truyền chính sách BHXH, BHYT hộ gia đình, cài đặt ứng dụng VssID năm 2022 (đại diện Phòng Khoa giáo, Đồng chí Khánh Duy cùng dự). Điểm tại Phòng họp trực tuyến BHXH thành phố. 
​* Thứ ba (ngày 18/4/2023): 

- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết 15 năm thực hiện Chỉ thị số 24-CT/TW ngày 04/7/2008 của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa X về phát triển nền đông y Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam trong tình hình mới (Phòng Khoa giáo cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng BQL ODA thành phố đi kiểm tra công trình cầu Trần Hoàng Na (Đồng chí Huỳnh Phương cùng đi). 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép chủ trì Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng tháng 4 năm 2023 (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 19/4/2023): 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị triển khai thực hiện thỏa thuận cấp cao Việt Nam – Lào; Việt Nam – Campuchia năm 2023. Điểm tại Trụ sở Trung ương Đảng, số 1 Hùng Vương, Ba Đình, Hà Nội. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép triển khai, quán triệt thực hiện Nghị quyết số 15-NQ/TU ngày 14/3/2023 của Thành
 ủy Cần Thơ “Về xây dựng và phát triển quận Ninh Kiều đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 xứng tầm là đô thị hạt nhân, văn minh, hiện đại”. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
* Thứ năm (ngày 20/4/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc hội sách thành phố Cần Thơ lần thứ IV năm 2023 và triển lãm sách chuyên đề “Cần Thơ với bản sắc văn hóa sông nước vùng Đồng bằng sông Cửu Long”. Điểm tại Thư viện thành phố. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ khánh thành Tượng Anh hùng Lao động Trần Ngọc Hoằng (Đồng chí Lê Văn Thảo, Trần Hữu Nghĩa cùng dự). Điểm tại Trường THCS và THPT Trần Ngọc Hoằng
- 8 giờ 30: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự thao giảng, dự giờ, rút kinh nghiệm tại Trung tâm Chính trị huyện Vĩnh Thạnh. Điểm tại Trung tâm Chính trị huyện Vĩnh Thạnh. 
* Thứ sáu (ngày 21/4/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự buổi sinh hoạt chính trị về nội dung tác phẩm của đồng chí Nguyễn Phú Trọng. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm chủ trì Hội nghị báo cáo viên tháng 4 năm 2023. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp thống nhất nội dung Hội thảo khoa học cấp thành phố với chủ đề “Thực trạng và giải pháp đầu tư phát triển giáo dục và đào tạo trên địa bàn thành phố Cần Thơ” (Phòng Khoa giáo cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 15 giờ 00: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Lễ bế giảng, cấp bằng tốt nghiệp lớp Sơ cấp lý luận chính trị quận Ô Môn. Điểm tại Hội trường TTCT quận Ô Môn. 
         * Thứ bảy (ngày 22/4/2023): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội thảo khoa học quốc tế “Tác động của các nhân tố để thành phố Cần Thơ trở thành trung tâm liên kết vùng”. Điểm tại Hội trường A - Trường Đại học Tây Đô. 
* Chủ nhật (ngày 23/4/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ phát động Tháng nhân đạo 2023 và kỷ niệm 160 năm ra đời phong trào chữ thập đỏ và trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế. Điểm tại Trường Đại học Cần Thơ (khu II). 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



