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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 04 tháng 4 năm 2025



LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 15
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 05/4/2025 - 13/4/2025)
-----

* Thứ bảy (ngày 05/4/2025): 
- 07 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự sơ duyệt chương trình Lễ dâng hương Giỗ Tổ Hùng Vương năm 2025. Điểm tại Đền thờ Vua Hùng thành phố Cần Thơ (đường Lạc Long Quân, khu vực 7, phường Bình Thủy, quận Bình Thủy). 
* Chủ nhật (ngày 06/4/2025): 
- 06 giờ 10, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Khai mạc Giải Việt dã thành phố Cần Thơ lần thứ IV- năm 2025. Điểm tại Đền thờ Vua Hùng, quận Bình Thủy.
- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Khai mạc Hội thi “Gói, nấu và Trưng bày bánh Tét, bánh Chưng” Kỷ niệm Ngày Giỗ Tổ Hùng Vương năm 2025. Điểm tại Đền thờ Vua Hùng, quận Bình Thủy.
- 17 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tiệc chiêu đãi Lễ hội Bánh dân gian Nam Bộ lần thứ XII. Điểm tại Hội trường Quận ủy Bình Thủy.
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Khai mạc Lễ hội Bánh dân gian Nam Bộ lần thứ XII. Ðiểm tại Quảng trường quận Bình Thủy. 
* Thứ hai (ngày 07/4/2025): Nghỉ Giỗ tổ Hùng Vương
- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Giỗ tổ Hùng Vương. Điểm tại Đền thờ Vua Hùng thành phố Cần Thơ (đường Lạc Long Quân, phường Bình Thủy, quận Bình Thủy).
* Thứ ba (ngày 08/4/2025): 
- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Chương trình Hưởng ứng “Ngày toàn dân hiến máu tình nguyện 7/4” năm 2025 (đồng chí Nguyễn Hiếu Nghĩa cùng dự). Điểm tại Trường Cao Đẳng Nghề Cần Thơ (số 57, đường Cách mạng tháng Tám, phường An Thới, quận Bình Thủy).
- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp nghe báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức các hoạt động kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố. 
- 14 giờ, Họp Lãnh đạo ban (lãnh đạo Văn phòng cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban.
- 19 giờ, đồng chí Nhâm Giang Đông dự Bế mạc Lễ hội Bánh dân gian Nam Bộ lần thứ XII. Ðiểm tại Quảng trường quận Bình Thủy.
* Thứ tư (ngày 09/4/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Lễ công bố phường Thới Long đạt danh hiệu “Phường đạt chuẩn đô thị văn minh”. Điểm tại Hội trường Trường THCS Thới Long (đường Thái Thị Hạnh, khu vực Thới Mỹ, phường Thới Long, quận Ô Môn). 
- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp triển khai kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Lực lượng vũ trang Cần Thơ. Điểm tại phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố (số 68, khu vực 2, phường Hưng Thạnh, quận Cái Răng).
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định Ban hành Quy định quản lý nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp thành phố sử dụng ngân sách nhà nước. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp (số 286, đường 30/4, phường Xuân Khánh, quận Ninh Kiều).
- 17 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ bổ nhiệm chỉ huy Trung tâm 286, Bộ Tư lệnh 86 (đồng chí Nguyễn Chánh Vàng cùng đi). Điểm tại Trung tâm 286, (đường Nguyễn Thị Đặng, phường Hiệp Thành, quận 12, Thành phố Hồ Chí Minh). 
* Thứ năm (ngày 10/4/2025):
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ phòng TTBCXB-TTTH và họp Phòng TTBCXB-TTTH. Điểm tại phòng họp Ban.
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Ban Thường vụ Đảng ủy Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy. Điểm tại phòng họp Ban.
- 14 giờ 30, họp Ban Chấp hành Đảng bộ Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy (mời các đồng chí trong BCH Đảng bộ cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban.
- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp chi bộ KGVHVN. Điểm tại phòng Truyền thống Ban.
* Thứ sáu (ngày 11/4/2025):
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt mừng Chôl Chnăm Thmây năm 2025. Điểm tại Trung tâm Hội nghị, sự kiện, khách sạn TTC Cần Thơ (số 02, Hai Bà Trưng, phường Tân An, quận Ninh Kiều).
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy Ban Tuyên giáo và Dân vận (đồng chí Phạm Vương Quốc Khôi, đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban.
- 09 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp chi bộ Lý luận chính trị, lịch sử Đảng. Điểm tại phòng họp Ban.
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi thăm, chúc mừng Chôl Chnăm Thmây Tết cổ truyền của đồng bào dân tộc Khmer tại các điểm chùa trên địa bàn thành phố (đồng chí Vi Anh Kiệt cùng đi).
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp cơ quan báo, đài định kỳ quý I năm 2025. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố sơ kết quý I, triển khai nhiệm vụ trọng tâm quý II/2025. Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động thành phố (số 57, Lê Lợi, phường Cái Khế, quận Ninh Kiều).
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tổng kết các hoạt động Tết quân dân mừng Chôl Chnăm Thmây năm 2025. Điểm tại Ủy ban nhân dân xã Thới Xuân, huyện Cờ Đỏ.
* Thứ bảy (ngày 12/4/2025): 
- 18 giờ 30, phân công đồng chí Trần Bảo Nguyên dự Lễ Khai mạc Giải vô địch bóng rổ Quốc gia năm 2025. Điểm tại Nhà thi đấu đa năng, Trung tâm Thể dục Thể thao thành phố (số 03, Lê Lợi, phường Cái Khế, quận Ninh Kiều).
* Chủ nhật (ngày 13/4/2025): Nghỉ
  
	*  Ghi chú	
Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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