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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 21 tháng 4 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 16 
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 24/4/2023 - 03/5/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 24/4/2023): 

- 14 giờ 00: Hội ý Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo, đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên tham gia Ban Giám khảo Cuộc thi viết tìm hiểu tư tưởng Hồ Chí Minh về Công an nhân dân. Điểm tại Hội trường Phòng công tác đảng và công tác chính trị, Công an thành phố. 

- 19 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự bế mạc Liên hoan nghệ thuật quần chúng Công an nhân dân lần thứ XII năm 2023 - Khu vực III do Công an thành phố tổ chức. Điểm tại Đoàn văn công Quân khu 9. 
​* Thứ ba (ngày 25/4/2023): 
- 6 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ phát động Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động và Tháng Công nhân năm 2023. Điểm tại Quảng trường Quận Bình Thủy. 

- 8 giờ 30: Lãnh đạo Ban họp kiểm tra công tác triển khai cuộc thi viết chính luận lần thứ I năm 2023 (các đồng chí cán bộ Ban thuộc Tổ thư ký, Nhóm chuyên gia, Tổ cộng tác viên kỹ thuật). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ ra mắt hợp tác xã dịch vụ nông nghiệp thanh niên đô thị. Điểm tại Trung tâm Dịch vụ việc làm thành niên Cần Thơ (số 41, đường Cách mạng tháng Tám). 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (bất thường). Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ). 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp sơ kết công tác chuẩn bị tổ chức Liên hoan “Đờn ca tài tử thành phố Cần Thơ”. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Văn hóa thành phố. 

- 16 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự xem sơ duyệt chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 48 năm Ngày giải phóng Miền nam, thống nhất đất nước 30/4, Ngày quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 
* Thứ tư (ngày 26/4/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ trao thưởng chặng 20 và xuất phát chặng 21 tại thành phố Cần Thơ cuộc đua xe đạp toàn quốc tranh cúp truyền hình TP. Hồ Chí Minh lần thứ 35 năm 2023. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 48 năm Ngày giải phóng Miền nam, thống nhất đất nước 30/4, Ngày quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh do Quận Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều. 
- 13 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị triển khai Quyết định về công tác cán bộ (các đồng chí Trưởng phòng; Giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Liên hoan các mô hình tiêu biểu trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” do Ban Tuyên giáo Quận ủy Bình Thủy tổ chức. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy. 

- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo: “Nâng cao chất lượng công tác nắm bắt, nghiên cứu dư luận xã hội theo tinh thần Kết luận 100-KL/TW của Ban Bí thư trên địa bàn huyện Phong Điền” (Đồng chí Lê Văn Thảo, Nguyễn Khánh Duy cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy Phong Điền. 

- 16 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 18 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự sơ duyệt chương trình khai mạc Lễ hội bánh dân gian Nam bộ lần thứ X năm 2023, chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 48 năm Ngày giải phóng Miền nam, thống nhất đất nước 30/4, Ngày quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5. Điểm tại Quảng trường quận Bình Thủy. 

* Thứ năm (ngày 27/4/2023):
- 7 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự tổng duyệt chương trình Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương năm 2023. Điểm tại Đền thờ Vua Hùng thành phố.  

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp kỷ niệm 48 năm Ngày giải phóng Miền nam, thống nhất đất nước 30/4, Ngày quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5 do quận Bình Thủy tổ chức. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy. 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Đại hội Đoàn viên Công đoàn cơ quan (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 9 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tổng duyệt chương trình họp mặt kỷ niệm 48 năm Ngày giải phóng Miền nam, thống nhất đất nước 30/4, Ngày quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5 (Đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp tại Ủy ban kiểm tra Thành ủy (Đồng chí Nguyễn Thanh Phong cùng dự). Điểm tại Cơ quan UBKT Thành ủy. 

- 18 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự tổng duyệt chương trình khai mạc Lễ hội bánh dân gian Nam bộ lần thứ X năm 2023, chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 48 năm Ngày giải phóng Miền nam, thống nhất đất nước 30/4, Ngày quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5 (Đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại Quảng trường quận Bình Thủy. 

* Thứ sáu (ngày 28/4/2023):
- 5 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ viếng nghĩa trang liệt sĩ thành phố và Tượng đài Bác Hồ.
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 48 năm Ngày giải phóng Miền nam, thống nhất đất nước 30/4, Ngày quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 8 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Hội đồng thẩm định tài liệu nội dung giáo dục địa phương cấp tiểu học thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở GD&ĐT thành phố. 
- 19 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Lễ hội bánh dân gian Nam bộ lần thứ X năm 2023, chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 48 năm Ngày giải phóng Miền nam, thống nhất đất nước 30/4, Ngày quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh. Điểm tại Quảng trường Quận Bình Thủy. 
         * Thứ bảy (ngày 29/4/2023): Giỗ Tổ Hùng Vương
- 7 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương. Điểm tại Đến thờ Vua Hùng. 
- 18 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ khai mạc Liên hoan Đờn ca tài tử thành phố Cần Thơ lần thứ IX năm 2023. Điểm tại Đền thờ Vua Hùng. 
* Chủ nhật (ngày 30/4/2023): Lễ 30/4.
* Trực cơ quan: 

+ Đồng chí Phan Văn Thép, Phó trưởng Ban Thường trực.
+ Đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên, Phó trưởng Phòng LLCT và LSĐ.
- 6 giờ 45: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Lễ hội khinh khí cầu năm 2023. Điểm tại Sân Vận động Cần Thơ. 
* Thứ hai (ngày 01/5/2023): Quốc tế lao động 1/5.
* Trực cơ quan: 

+ Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Trưởng Ban.
+ Đồng chí Nguyễn Thanh Phong, Phó trưởng Phòng Khoa giáo.  
* Thứ ba (ngày 02/5/2023): Nghỉ bù Giỗ Tổ Hùng Vương.
- 19 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự bế mạc Lễ hội bánh dân gian Nam bộ lần thứ X năm 2023. Điểm tại Quảng trường Quận Bình Thủy. 
* Thứ tư (ngày 03/5/2023): Nghỉ bù Lễ 30/4. 
* Thứ năm (ngày 04/5/2023): Làm việc bình thường. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



