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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 11 tháng 4 năm 2025



LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 16
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 14/4/2025 - 20/4/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 14/4/2025): 
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Trần Hồng Thắm họp lãnh đạo Ban (đồng chí Phạm Vương Quốc Khôi cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban.
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Thường trực Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Dư Mỹ Hân dự Hội nghị Ban Chấp hành Hội Cựu chiến binh thành phố sơ kết quý I, triển khai nhiệm vụ quý II. Điểm tại Hội trường Hội Cựu chiến binh thành phố (số 22, Trần Văn Hoài, phường Xuân Khánh, quận Ninh Kiều).
- Đồng chí Phạm Thế Vinh đi công tác ngoài thành phố đến hết ngày 15/4/2025 (đồng chí Nguyễn Chánh Vàng, đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm cùng đi).
* Thứ ba (ngày 15/4/2025): 
- 07 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Hiếu Nghĩa dự Hội nghị sơ kết quý I, triển khai nhiệm vụ quý II của Hội Người tù kháng chiến thành phố. Điểm tại Hội trường Hội Người tù kháng chiến (số 29, Hồ Xuân Hương, phường Thới Bình, quận Ninh Kiều).
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp chi bộ Văn phòng. Điểm tại phòng họp Ban.
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Báo cáo viên Trung ương toàn quốc tháng 4/2025 (đồng chí Nguyễn Chánh Vàng, đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm cùng đi). Điểm tại Hội trường Bộ Công an (số 47, Phạm Văn Đồng, quận Cầu Giấy, thành phố Hà Nội).
- 17 giờ, phân công đồng chí Phạm Vương Quốc Khôi dự Chương trình chào mừng thành công Đại hội Đảng bộ Nhà máy X55, lần thứ XIX, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Nhà khách X55 (số 36, Lê Hồng Phong, phường Bình Thủy, quận Bình Thủy).
* Thứ tư (ngày 16/4/2025):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành trung ương Ðảng khóa XIII (các đồng chí Trưởng phòng, Phó Trưởng phòng chuyên môn dùng dự). Ðiểm tại Hội trường Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 17/4/2025):
- Lãnh đạo ban làm việc tại cơ quan.
* Thứ sáu (ngày 18/4/2025):
- 08 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết Ban chỉ đạo 35NK và tập huấn Chính luận bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất dất nuớc (30/4/1975 - 30/4/2025). Ðiểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố (số 68, Lê Trọng Tấn, phường Hưng Thạnh, quận Cái Răng). 
* Thứ bảy (ngày 19/4/2025): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 20/4/2025): Nghỉ
  
	*  Ghi chú	
Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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