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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 18 tháng 4 năm 2025



LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 17, 18
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 21/4/2025 - 04/5/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 21/4/2025): 
- 07 giờ, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Phạm Thế Vinh đi kiểm tra sức khỏe định kỳ. Điểm tại Bệnh viện Đa khoa thành phố.
- 07 giờ 40, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ chín, Quốc hội khóa XV của Đoàn đại biểu Quốc hội thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự buổi gặp mặt của đồng chí Tổng Bí thư nhân dịp kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (đồng chí Trần Bảo Nguyên cùng đi). Điểm tại Hội trường Nhà khách T78 (số 145, Lý Chính Thắng, phường Võ Thị Sáu, quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh).
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị sơ kết Công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi quý I, Tổng kết Tháng Thanh niên năm 2025. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm Thanh niên Cần Thơ (số 41, Cách mạng Tháng Tám, phường An Hòa, quận Ninh Kiều).
* Thứ ba (ngày 22/4/2025): 
- 06 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Lễ phát động Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động và Tháng Công nhân năm 2025. Điểm tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh quận Thốt Nốt (Quốc lộ 91 thuộc khu vực Long Thạnh 2, phường Thốt Nốt, quận Thốt Nốt).
- 07 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm đi kiểm tra sức khỏe định kỳ. Điểm tại Bệnh viện Đa khoa thành phố.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự thành phố ra Nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quý II năm 2025. Điểm tại phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố (số 68, Lê Trọng Tấn, khu vực 2, phường Hưng Thạnh, quận Cái Răng).
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh họp thống nhất công tác phối hợp trong việc biên soạn Văn kiện Đại hội, nhiệm kỳ 2025 - 2030 (đồng chí Phạm Vương Quốc Khôi, đồng chí Huỳnh Kiều Diễm, đồng chí Trần Bảo Nguyên cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban.
* Thứ tư (ngày 23/4/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị báo cáo lấy ý kiến của nguyên lãnh đạo thành phố về dự thảo Đề án sắp xếp đơn vị hành chính các cấp của thành phố Cần Thơ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 09 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng Đoàn Thường trực Thành ủy thăm, tặng quà các gia đình chính sách, người có công với cách mạng tiêu biểu trên địa bàn quận Bình Thủy nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Quận ủy Bình Thủy. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (họp bất thường). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 24/4/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Khai mạc triển lãm 50 năm vang mãi Bản hùng ca toàn thắng của Cục Chính trị Quân Khu 9. Điểm tại Bảo tàng Quân khu 9 (số 6, Hòa Bình, phường Thới Bình, quận Ninh Kiều).
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều (số 04, Nguyễn Trãi, phường Tân An, quận Ninh Kiều).
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự thông qua dự thảo báo cáo kiểm tra theo Quyết định số 1937-QĐ/TU ngày 05/3/2025 của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Hội trường Cơ quan Công an thành phố.
- Đồng chí Trần Hồng Thắm đi công tác ngoài thành phố đến hết ngày 25/4/2025 (đồng chí Nguyễn Thanh Phong cùng đi).
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự sơ duyệt chương trình Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025), (đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại công viên sông Hậu.
* Thứ sáu (ngày 25/4/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học với chủ đề “Từ Đại thắng mùa Xuân năm 1975 đến Kỷ nguyên vươn mình của dân tộc ở đồng bằng sông Cửu Long”. Điểm tại phòng họp số 2, nhà Hành chính Hiệu bộ, Học viện Chính trị khu vực IV.
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh tham dự kỳ họp thứ 20 (kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị toàn quốc Tổng kết 50 năm nền Văn học, nghệ thuật Việt Nam sau ngày thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025), (đồng chí Nguyễn Thanh Phong cùng dự). Điểm tại Hội trường Diên Hồng, Nhà Quốc hội ( số 01, đường Độc Lập, quận Ba Đình, thành phố Hà Nội). 
[bookmark: _GoBack]- 15 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự duyệt nội dung led Chương trình Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Sân khấu chính, Công viên Sông Hậu, phường Cái Khế, quận Ninh Kiều
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự tổng duyệt chương trình Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025), (đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại công viên sông Hậu.
* Thứ bảy (ngày 26/4/2025): 
- 06 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ thành phố.
- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ viếng Tượng đài Bác Hồ tại Bến Ninh Kiều.
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ trao giấy chứng nhận đăng ký đầu tư và động thổ Dự án Trung tâm thương mại AEON MALL Cần Thơ. Điểm tại Khu vực Bình Nhựt, phường Long Hòa, quận Bình Thủy.
- 10 giờ 15, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt giữa Chủ tịch Quốc hội Trần Thanh Mẫn với các đồng chí nguyên lãnh đạo Trung ương, quý Mẹ Việt Nam Anh hùng và lãnh đạo thành phố Cần Thơ, tỉnh Hậu Giang qua các nhiệm kỳ. Điểm tại sảnh Cầm Thi, tầng 3, Khách sạn Mường Thanh.
- 07 giờ, phân công đồng chí Dư Thị Mỹ Hân dự Lễ mít tinh và hội diễn văn nghệ chào mừng 50 năm giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Nhà hàng Đoàn 30 (số 80, Nguyễn Trãi, phường Tân An, quận Ninh Kiều).
- 17 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tiệc chiêu đãi Lễ kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng miền Nam thống nhất đất nước. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh Luxury Cần Thơ.
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Công viên Sông Hậu.
* Chủ nhật (ngày 27/4/2025): Nghỉ
* Thứ hai (ngày 28/4/2025): 
- 07 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Công viên cây xanh, cuối đường Mai Chí Thọ, phường Phú Thứ, quận Cái Răng.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Tọa đàm về truyền thống Phụ nữ Cần Thơ trong các phong trào đấu tranh chống Mỹ, cứu nước với Chủ đề “Mãi mãi tri ân”. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố Cần Thơ.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Thường trực Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ ba (ngày 29/4/2025): 
- 08 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 08 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị phản biện xã hội đối với dự thảo Quyết định của Ủy ban nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Cơ quan Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại Khu di tích lịch sử Lộ Vòng Cung, ấp Mỹ Nhơn, xã Mỹ Khánh.
* Thứ tư (ngày 30/4/2025): Nghỉ Lễ 30/4.
* Thứ năm (ngày 01/5/2025): Nghỉ Lễ 01/5.
* Thứ sáu (ngày 02/5/2025): Nghỉ hoán đổi làm việc ngày 26/4/2025.
* Thứ bảy (ngày 03/5/2025): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 04/5/2025): Nghỉ
	  *  Ghi chú	
Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	VĂN PHÒNG BAN




