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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 05 tháng 5 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 18
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 08/5/2023 - 14/5/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 08/5/2023): 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội thảo khoa học “Thực trạng và giải pháp đầu tư phát triển giáo dục và đào tạo trên địa bàn thành phố Cần Thơ” (đại diện các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 
​* Thứ ba (ngày 09/5/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng thành phố (phiên họp thứ 2 năm 2023). Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông họp trao đổi, lấy ý kiến mẫu logo kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định đề nghị xây dựng Nghị quyết ban hành quy định mức chi thực hiện Chương trình Y tế - Dân số trên địa bàn thành phố Cần Thơ giai đoạn 2023 - 2025. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp thành phố. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 16 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự trao đổi, thống nhất tham mưu xây dựng quyển Văn hóa Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp 1, Sở VH,TT&DL thành phố. 
* Thứ tư (ngày 10/5/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc triển lãm: Chủ tịch Hồ Chí Minh anh hùng giải phóng dân tộc, nhà văn hóa kiệt xuất Việt Nam. Điểm tại Bảo tàng Quân khu 9. 

- 13 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Chánh Vàng, Kiều Diễm cùng đi). 

- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép chủ trì họp phân công chuẩn bị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức,
phong cách Hồ Chí Minh” (Đồng chí Hồng Duyên chuẩn bị). Điểm tại Phòng họp Ban.  
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng Truyền thống. 
* Thứ năm (ngày 11/5/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự Hội nghị quán triệt, triển khai các quy định mới của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa XIII (khu vực phía Nam) (Đồng chí Chánh Vàng, Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Hội trường lớn, Trung tâm Hội nghị và Triển lãm tỉnh Bình Dương (đường Hùng Vương, P. Hòa Phú, TP. Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương). 

- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 02 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị (Đồng chí Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường số 1 Quận ủy Bình Thủy. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo “Giải pháp phát triển kinh tế - xã hội bền vững đối với đồng bào dân tộc thiểu số vùng Đồng bằng sông Cửu Long”. Điểm tại Sảnh Sapphire, tầng 3, Khách sạn Ninh Kiều Riverside. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền. 
* Thứ sáu (ngày 12/5/2023):
- 8 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự tọa đàm “Công nghiệp hóa – hiện đại hóa trên nền tảng khoa học công nghệ và đổi mới sáng tạo tại thành phố Cần Thơ”. Điểm tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ thành phố. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị giao ban An ninh tư tưởng tháng 5 năm 2023 do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường các Ban Xây dựng Đảng Huyện ủy. 
- 16 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự xem tổng duyệt chương trình tham gia Hội thi tuyên truyền lưu động “Biển và Hải đảo Việt Nam” (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. Mời Ban và Phòng VHVN

         * Thứ bảy (ngày 13/5/2023): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 14/5/2023): 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Hội thi: Trường Đại học Tây Đô học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Điểm tại Trường Đại học Tây Đô. 
- 18 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ kỷ niệm 82 năm ngày thành lập đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh. Điểm tại Hội trường 500, Trường Cao đẳng Kinh tế Kỹ thuật Cần Thơ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



