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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 15 tháng 5 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 19  
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 15/5/2023 - 21/5/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 15/5/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khởi công nhà tình nghĩa tại quận Bình Thủy (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp rà soát Dự án ODA. Điểm tại Phòng họp số 2, VP UBND thành phố (Đồng chí Huỳnh Phương cùng dự).

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự sơ duyệt video clip phóng sự “Kết quả 02 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Điểm tại Đài Phát thanh và Truyền hình thành phố  (các đồng chí được phân công cùng dự).
- 18 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự xem tổng duyệt chương trình tham gia Hội thi tuyên truyền lưu động “Biển và Hải đảo Việt Nam” (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố.
​* Thứ ba (ngày 16/5/2023): 
- 7 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 75 năm Công an nhân dân học tập thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy, 75 năm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra lời kêu gọi thi đua ái quốc. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” do Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng tổ chức (Đồng chí Kiều Diễm, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp thành viên Ban Chủ nhiệm xây dựng quyển Văn hóa Cần Thơ (Đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” do Huyện ủy Cờ Đỏ tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp tại Ủy ban Kiểm tra Thành ủy. Điểm tại Hội trường cơ quan Ủy ban Kiểm tra. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa góp ý Đề cương tổng quát Lịch sử Đảng bộ huyện Phong Điền. Điểm tại Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn tập huấn tại Hội Nông dân thành phố. 

- 15 giờ 00: Hội ý lãnh đạo Ban (Đồng chí Hồng Đào cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 15 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp về việc chỉnh sửa, hoàn thiện mẫu phát thảo bức tranh đặc trưng văn hóa Cần Thơ trưng bày tại Đền thờ Vua Hùng thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 3, VP UBND thành phố. 
* Thứ tư (ngày 17/5/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” do Quận ủy Thốt Nốt tổ chức. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” do Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tổ chức. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ khai mạc vòng bán kết sân chơi “Thiếu nhi Việt Nam – Vươn ra thế giới” do Thành đoàn thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường D, Trường Đại học Nam Cần Thơ. 
- 9 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép báo cáo lớp tập huấn nghiệp vụ công tác Hội Cựu chiến binh năm 2023. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự quận Ninh Kiều. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tuyên truyền, lấy ý kiến về các dự án luật do Bộ Công an chủ trì soạn thảo trình Quốc hội khóa XV trong năm 2023. Điểm tại Phòng trực tuyến số 2, Công an thành phố. 
* Thứ năm (ngày 18/5/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” do Huyện ủy Thới Lai tổ chức. Điểm tại Hội trường 1, Huyện ủy. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ ra quân tuyên truyền, vận động người dân tham gia BHXH, BHYT đợt 1 theo Kế hoạch số 38/KH-BCĐ ngày 05/4/2023 của Ban Chỉ đạo thực hiện chính sách BHXH, BHYT thành phố Cần Thơ, đồng thời hưởng ứng Tháng vận động triển khai bảo hiểm xã hội toàn dân và truyền thông cao điểm phát triển người tham gia năm 2023. Điểm tại Hội trường trực tuyến tầng 3, UBND thành phố. 

- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Hội đồng thẩm định tài liệu giáo dục địa phương cấp trung học cơ sở trên địa bàn thành phố Cần Thơ - lớp 8. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở GD&ĐT thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Chỉ đạo Chương trình phát triển thanh niên thành phố triển khai dự thảo kế hoạch Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè thành phố Cần Thơ năm 2023. Điểm tại Phòng họp số 3, VP UBND thành phố. 
- 18 giờ 15: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự và tham gia Ban Giám khảo Cuộc thi Olympic các môn Khoa học Chính trị, tư tưởng Hồ Chí Minh và lịch sử Trường Đại học Y Dược Cần Thơ trong sinh viên năm 2023 (Phòng Khoa giáo cùng dự). Điểm tại Hội trường Y tế Công cộng, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
* Thứ sáu (ngày 19/5/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội thảo khoa học cấp quốc gia xây dựng chuẩn mực đạo đức cách mạng của cán bộ, đảng viên trong giai đoạn mới. Điểm tại Trung tâm hội nghị quốc tế, Số 11 Lê Hồng Phong, Ba Đình, Hà Nội.  

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông, đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị đối thoại “Nâng cao tính hiệu lực, hiệu quả đối với công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật trong Đảng
của cấp ủy và ủy ban kiểm tra đảng ủy cơ sở” do Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng tổ chức. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo, đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Hội thảo khoa học với chủ đề: Giải pháp nâng cao công tác tuyên truyền BHXH, BHYT, BHXH tư nguyện trên địa bàn quận Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường TTCT quận Ninh Kiều. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết 20 năm thực hiện Chỉ thị số 06-CT/TW ngày 22/01/2002 của Ban Bí thư “Về củng cố và hoàn thiện mạng lưới y tế cơ sở” do Huyện ủy Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ Bế giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị không tập trung khóa 124 (2021 - 2023). Điểm tại Trường Chính trị thành phố.        
* Thứ bảy (ngày 20/5/2023): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 21/5/2023): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



