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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 04 tháng 5 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 19
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 06/5/2024 - 12/5/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 06/5/2024): 
​- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Hội đồng thẩm định tài liệu giáo dục địa phương cấp Trung học phổ thông trên địa bàn thành phố - Lớp 12. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban họp mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ ba (ngày 07/5/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình giao lưu:“Từ chiến dịch Điện Biên Phủ đến chiến dịch Hồ Chí Minh - thiên anh hùng ca sáng mãi” do Hội Cựu chiến binh thành phố tổ chức. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Hội đồng thẩm định tài liệu giáo dục địa phương cấp Trung học cơ sở trên địa bàn thành phố - Lớp 9. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 
- 9 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ khánh thành bia Nhà in Giải phóng, trực thuộc Ban Tuyên huấn tỉnh Cần Thơ. Điểm tại Khu căn cứ Nhà in Giải phóng, Ấp Phương Hòa, xã Phương Bình, huyện Phụng Hiệp, tỉnh Hậu Giang. 
- 9 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp triển khai quyết định, kế hoạch của Đoàn giám sát số 1492. Điểm tại Sở Thông tin và Truyền thông thành phố. 
- 9 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp triển khai quyết định, kế hoạch của Đoàn kiểm tra số 1496. Điểm tại Huyện ủy Thới Lai. 

- 14 giờ, Lãnh đạo Ban họp Ban Giám khảo, Tổ Thư ký, Tổ phục vụ Cuộc thi chính luận lần thứ II năm 2024 (các đồng chí Chánh Vàng, Kiều Diễm, Hồng Thắm, Tấn Vĩnh, Văn Hữu, Biên Soạn, Ngọc Quy, Huỳnh Phương, Kim Trúc, Hoàng Phương, Hoàng Oanh, Phương Thảo cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ tư (ngày 08/5/2024):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp triển khai quyết định, kế hoạch của Đoàn kiểm tra số 1495 (Đồng chí Hồng Duyên cùng đi). Điểm tại Huyện ủy Cờ Đỏ.

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Hội đồng thẩm định tài liệu giáo dục địa phương cấp Trung học phổ thông trên địa bàn thành phố - Lớp 12. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ TT-BC-XB. Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ năm (ngày 09/5/2024):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) “Về xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước” (Phòng Văn hóa - Văn nghệ cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự tọa đàm khoa học: Thực trạng nghiên cứu, vận dụng và phát triển sáng tạo tư tưởng của Hồ Chí Minh trong phát triển báo chí – truyền thông Việt Nam thời kỳ đổi mới (đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Phòng số 2, tầng 2, Học viện Chính trị Khu vực IV. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp chuẩn bị các nội dung phối hợp tổ chức Hội thảo khoa học “Nâng cao chất lượng và phát huy vai trò của đội ngũ báo cáo viên, giảng viên lý luận chính trị khu vực Tây Nam Bộ góp phần bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch hiện nay” (đồng chí Khánh Duy, Kiều Diễm, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Học viện chính trị khu vực IV.
* Thứ sáu (ngày 10/5/2024):
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa - Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ bảy (ngày 11/5/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 12/5/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



