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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

                             *


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 06 tháng 5 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 19
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 09/5/2022 - 15/5/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 09/5/2022): 
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục tham gia Lớp bồi dưỡng kiến thức Quốc phòng và An ninh đối tượng 1 năm 2022.
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự khai mạc Hội thi giảng viên lý luận chính trị giỏi quận Ninh Kiều năm 2022. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều. 

​* Thứ ba (ngày 10/5/2022): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Hội thi Bí thư Chi bộ giỏi năm 2022 do Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng tổ chức (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 15 giờ 00: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự bế mạc Hội thi giảng viên lý luận chính trị giỏi quận Ninh Kiều năm 2022. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều. 

* Thứ tư (ngày 11/5/2022):
- 13 giờ 30: Đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Thông báo nhanh kết quả Hội nghị Trung ương 5 khóa XIII và
tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 03-NQ/TU ngày 15/7/2011
của Thành ủy “Xây dựng nếp sống văn hóa, trật tự kỷ cương đô thị
trên địa bàn thành phố Cần Thơ đến năm 2020” và sơ kết 05 năm thực hiện
Nghị quyết số 10-NQ/TU ngày 11/4/2017 của Thành ủy “Về xây dựng
thành phố Cần Thơ phát triển thành đô thị thông minh, giai đoạn 2016 - 2025” (Đồng chí Giang Đông, đồng chí Lê Thảo cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.  
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự họp giao ban an ninh tư tưởng - Khoa giáo tháng 5/2022 do Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Phòng họp Số 1 Quận ủy. 
* Thứ năm (ngày 12/5/2022):
- 6 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Lễ hội kỳ yên Thượng điền Đình Bình Thủy năm 2022. Điểm tại Sân đình Bình Thủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép chủ trì Hội nghị Báo cáo viên trực tuyến Trung ương tháng 5 năm 2022 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Võ Tấn Vĩnh dự họp báo công bố thông tin về Dự án Khu đô thị mới huyện Thới Lai. Điểm tại Hội trường Một cửa, trụ sở UBND huyện Thới Lai. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Ban Biên soạn tài liệu giáo dục địa phương cấp tiểu học trong chương trình giáo dục phổ thông trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ trao giải Báo chí về Đồng bằng sông Cửu Long lần thứ VI năm 2021 và Tọa đàm báo chí đồng hành cùng thành phố Cần Thơ. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh, khu E. 
* Thứ sáu (ngày 13/5/2022):
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự Hội nghị tổng kết công tác biên soạn và ra mắt lịch sử Đảng bộ xã Thạnh Thắng, giai đoạn 1981-2020. Điểm tại Hội trường Trung tâm văn hóa xã Thạnh Thắng. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp thống nhất chủ đề Hội thảo khoa học cấp thành phố năm 2022 (Phòng LLCT-LSĐ cùng dự). Điểm tại Phòng Truyền thống. 

- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự triển khai phần mềm quản lý văn bản của Viettel (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
         * Thứ bảy (ngày 14/5/2022): 
- 7 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ khai mạc Hội thi Chỉ huy Đội giỏi thành phố Cần Thơ. Điểm tại Nhà văn hóa thiếu nhi quận Ninh Kiều.

- 16 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ kỷ niệm 81 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh. Điểm tại Nhà văn hóa thiếu nhi quận Ninh Kiều. 
* Chủ nhật (ngày 15/5/2022): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



