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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 10 tháng 5 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 20
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 13/5/2024- 19/5/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 13/5/2024): 
​- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) do Huyện ủy Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
* Thứ ba (ngày 14/5/2024): 
- 6 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành “Tháng an toàn thực phẩm năm 2024”. Điểm tại huyện Vĩnh Thạnh. 
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tiếp xúc, đối thoại trực tiếp giữa lãnh đạo với cán bộ công đoàn và công nhân lao động năm 2024. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp sơ duyệt video clip trình chiếu tại Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW (Đồng chí Lê Văn Thảo, Khánh Duy, Giang Đông, Văn Hữu, Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban.
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Đoàn Giám sát 1491. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân thành phố. 
- 9 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Hội đồng tư vấn xác định nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp thành phố bổ sung thực hiện năm 2024. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Khoa học và Công nghệ thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Phạm Thế Vinh tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh (đồng chí Kiều Diễm, Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự góp ý Lịch sử Đảng bộ xã Mỹ Khánh, xã Tân Thới huyện Phong Điền. Điểm tại Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền. 

* Thứ tư (ngày 15/5/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị trực tuyến tổng kết thực hiện về chế độ, chính sách đối với tổ chức, cá nhân làm nhiệm vụ tìm kiếm, quy tập hài cốt liệt sĩ. Điểm tại Phòng họp trực tuyến - Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành “Tháng an toàn thực phẩm năm 2024”. Điểm tại huyện Thới Lai. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học: Nâng cao chất lượng và phát huy vai trò của đội ngũ báo cáo viên, giảng viên lý luận chính trị khu vực Tây Nam bộ góp phần bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch hiện nay (đồng chí Khánh Duy, Kiều Diễm, Hồng Duyên, Huỳnh Phương, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2, Nhà Hiệu bộ, Học viện Chính trị Khu vực IV. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định các khoản thu, mức thu đối với các dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục ngoài học phí của cơ sở giáo dục công lập. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn tham gia Đoàn khảo sát Chỉ thị số 43-CT/TW của Ban Bí thư “Về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giải quyết hậu quả chất độc hóa học do Mỹ sử dụng trong chiến tranh ở Việt Nam” do Hội Nạn nhân chất độc da cam thành phố tổ chức. Điểm tại UBND quận Cái Răng. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng tháng 5 năm 2024 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ năm (ngày 16/5/2024):
- 7 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Lễ khai mạc Hội thao cán bộ, công chức viên chức, người lao động thành phố năm 2024. Điểm tại Sân viva Stadium (Hẻm 86 đường Cách mạng Tháng Tám).
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp công dân định kỳ. Điểm tại Trụ sở tiếp công dân quận Bình Thủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Tọa đàm khoa học: Thi đua khen thưởng – Động lực phát triển. Điểm tại Phòng họp số 2, Khu nội bộ, Học viện Chính trị Khu vực IV.
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị báo cáo viên Trung ương trực tuyến tháng 5 năm 2024 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn tham gia Đoàn khảo sát Chỉ thị số 43-CT/TW của Ban Bí thư “Về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giải quyết hậu quả chất độc hóa học do Mỹ sử dụng trong chiến tranh ở Việt Nam” do Hội Nạn nhân chất độc da cam thành phố tổ chức. Điểm tại UBND quận Thốt Nốt. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị báo cáo viên trực tuyến tháng 5 năm 2024 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
* Thứ sáu (ngày 17/5/2024):
- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (các đồng chí được phân công theo kế hoạch cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn tham gia Đoàn khảo sát Chỉ thị số 43-CT/TW của Ban Bí thư “Về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giải quyết hậu quả chất độc hóa học do Mỹ sử dụng trong chiến tranh ở Việt Nam” do Hội Nạn nhân chất độc da cam thành phố tổ chức. Điểm tại UBND huyện Phong Điền. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị (khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” do Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
         * Thứ bảy (ngày 18/5/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 19/5/2024): 
- 6 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc Lễ hội kỳ yên thượng điền Đình Bình Thủy. Điểm tại Đình Bình Thủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự khai mạc Lễ hội kỳ yên hạ điền Đình Thới Bình. Điểm tại Đình Thới Bình. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



