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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 09 tháng 5 năm 2025




LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 20
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 12/5/2025 - 18/5/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 12/5/2025): 
- 06 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại lễ Phật đản Phật lịch 2569 - Dương lịch 2025. Điểm tại Thiền viện Trúc Lâm Phương Nam (xã Mỹ Khánh, huyện Phong Điền).
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Trương Thiên Lý, đồng chí Trần Kim Trúc dự Hội nghị trực tuyến quán triệt, triển khai chỉ đạo của Ban Bí thư về lưu trữ, quản lý tài liệu. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
* Thứ ba (ngày 13/5/2025): 
- 09 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị công bố Quyết định về công tác cán bộ (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị tổng kết hoạt động tết Quân Dân mừng Chôl Chnăm Thmây năm 2025. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân huyện Cờ Đỏ.
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định quy định công tác quản lý thu, chi đối với dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục ngoài học phí của cơ sở giáo dục công lập trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại phòng họp số 02, Sở Tư pháp.
- 14 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp chi bộ Văn phòng. Điểm tại phòng họp Ban.
* Thứ tư (ngày 14/5/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị Sơ kết thực hiện Nghị quyết Đại hội giữa nhiệm kỳ 2022-2027, sơ kết công tác Hội 6 tháng đầu năm 2025 cũa Hội Nạn nhân chất độc da cam/dioxin thành phố (đại diện lãnh đạo phòng Đoàn thể và các hội cùng dự). Điểm tại Hội trường cơ quan Thành hội (số 29, Hồ Xuân Hương, phường Thới Bình, quận Ninh Kiều).
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự họp Hội đồng thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định mức phân bổ kinh phí đảm bảo cho công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại phòng họp số 02, Sở Tư pháp.
* Thứ năm (ngày 15/5/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị. Điểm tại Hội trường Quận ủy Thốt Nốt.
- 08 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị lấy ý kiến dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013. Điểm tại Hội trường Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị giao ban Tổ Cộng tác viên dư luận xã hội tháng 5/2025. Điểm tại Phòng họp Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 16/5/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị Tổng kết phong trào nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi thành phố Cần Thơ giai đoạn 2021 - 2025 (đại diện lãnh đạo phòng Đoàn thể và các hội cùng dự). Điểm tại Hội trường Nhà khách Đoàn 30 (số 80, Nguyễn Trãi, phường Tân An, quận Ninh Kiều).
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị; trao Huy hiệu Đảng (đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Hội trường số 1 Quận ủy Bình Thủy.
- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo “Thực trạng và định hướng phát triển văn học nghệ thuật Cần Thơ trong thời gian tới”. Điểm tại Hội trường Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ bảy (ngày 17/5/2025): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 18/5/2025): 
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh, đồng chí Nguyễn Văn Sử dự Hội nghị toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

	  *  Ghi chú	
Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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