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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 26 tháng 5 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 21
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 29/5/2023 - 04/6/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 29/5/2023): 

- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Nghị quyết 29-NQ/TW về Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trên không gian mạng; Nghị quyết 24-NQ/TW về Chiến lược quốc phòng Việt Nam. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
​* Thứ ba (ngày 30/5/2023): 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị quận Bình Thủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị trực tuyến của Ban Tổ chức Trung ương lấy ý kiến góp ý sửa đổi, bổ sung Quy định 132-QĐ/TW của Bộ Chính trị về kiểm điểm, đánh giá, xếp loại. Điểm tại Ban Tổ chức Thành ủy.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Nghị quyết 35-NQ/TW của Bộ Chính trị về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền. 
- 9 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Chỉ đạo thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2023. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 14 giờ 00: Họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 15 giờ 00: Phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Lễ Bế giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị không tập trung khóa 126 (2021 - 2023) Đảng ủy Khối Cơ quan Dân chính Đảng. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
* Thứ tư (ngày 31/5/2023):
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết về việc đặt tên, đổi tên đường trên địa bàn thành phố. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp Ban Chỉ đạo Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, thành phố Cần Thơ lần thứ I năm 2023 (Đồng chí Hồng Đào, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

- 16 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ tuyên dương huấn luyện viên, vận động viên thành phố Cần Thơ đạt thành tích xuất sắc tại Đại hội Thể thao Đông Nam Á (Sea Games) lần thứ 32. Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao & Du lịch thành phố. 
* Thứ năm (ngày 01/6/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em năm 2023. Điểm tại Hội trường A (tầng 2), Trung tâm Dịch vụ việc làm thành phố Cần Thơ (Địa chỉ: Số 160, đường 30/4). 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI (Phòng Khoa giáo cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
* Thứ sáu (ngày 02/6/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri Phường Trà Nóc, Bình Thủy. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình phối hợp số 09/CTr-BCA-TTTW giữa Bộ Công an với Ban Thường trực Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam về đẩy mạnh phong trào toàn dân bao vệ an ninh tổ quốc. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 

- 9 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Họp về công tác đặt tên, đổi tên đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp 1, Sở VH, TT&DL thành phố. 
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự làm việc với Thường trực Thành ủy (các đồng chí trưởng phòng, phó trưởng phòng phụ trách; giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri Phường Trà An. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp Ban Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương, gắn với Chào năm mới và “Mừng Đảng quang vinh - Mừng Xuân Giáp Thìn 2024” cho ý kiến về việc tổ chức Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. Điểm tại Phòng họp trực tuyến tầng 3, Văn phòng UBND thành phố.​
* Thứ bảy (ngày 03/6/2023): 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Phiên họp thứ 20 của Ban Chỉ đạo Quốc gia phòng, chống dịch Covid-19 trực tuyến với các địa phương. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
* Chủ nhật (ngày 04/6/2023): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



