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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 17 tháng 5 năm 2025




LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 21
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận 
Thành ủy 
(từ ngày 19/5/2025 - 25/5/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 19/5/2025): 
- 06 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ dâng hương, dâng hoa Tượng đài Bác Hồ. Điểm tại Tượng đài Bác Hồ tại Bến Ninh Kiều.
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tổng kết và trao giải Cuộc thi sáng tác Thơ chào mừng hoạt động tổng kết 50 năm nền văn học, nghệ thuật Việt Nam sau ngày thống nhất đất nước. Điểm tại Nhà hàng Sao Mai (số 41A, đường 3 tháng 2, phường Xuân Khánh, quận Ninh Kiều).
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Thường trực tỉnh ủy, thành ủy: tỉnh Hậu Giang, tỉnh Sóc Trăng và thành phố Cần Thơ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 09 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ tỉnh ủy, thành ủy: tỉnh Hậu Giang, tỉnh Sóc Trăng và thành phố Cần Thơ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị; trao Huy hiệu Đảng đợt 19/5. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều.
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Chỉ đạo thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2025. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị Tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 07b/NQ-TLĐ ngày 21/10/2016 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam. Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi công tác ngoài thành phố. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị. Điểm tại Hội trường 1 Quận ủy Cái Răng.
- 20 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ trao giải thưởng sáng tác, quảng bá tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Điểm tại Nhà hát Hồ Gươm (số 40 Hàng Bài, Hoàn Kiếm, Hà Nội).
* Thứ ba (ngày 20/5/2025): 
- 07 giờ 30, phân công đồng chí Dư Thị Mỹ Hân dự Lễ Mừng thọ 80 tuổi lần thứ 21 cho hội viên Câu lạc bộ Hưu trí thành phố. Điểm tại Hội trường Câu lạc bộ Hưu trí (số 30A, Mậu Thân, phường Thới Bình, quận Ninh Kiều).
- 08 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 10 giờ, Họp Hội đồng thi đua khen thưởng cơ quan. Điểm tại phòng họp Ban.
* Thứ tư (ngày 21/5/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị phát động phong trào “Bình dân học vụ số” thành phố Cần Thơ năm 2025. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 22/5/2025):
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị quán triệt, triển khai một số văn bản mới của Ban Bí thư Trung ương Đảng về công tác dân tộc, tôn giáo (cán bộ, công chức phòng DVCCQNN, Dân tộc và Tôn giáo cùng dự). Điểm tại Hội trường Công an thành phố.
- 08 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định quy định chi tiết một số điều của Luật Trật tự, an toàn giao thông đường bộ. Điểm tại phòng họp số 02, Sở Tư pháp.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị biểu dương “Doanh nghiệp và đoàn viên tiêu biểu” năm 2025. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
* Thứ sáu (ngày 23/5/2025):
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Báo cáo viên thành phố tháng 5/2025. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
* Thứ bảy (ngày 24/5/2025): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 25/5/2025): Nghỉ

	*  Ghi chú	
Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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