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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 02 tháng 6 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 22
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 05/6/2023 - 11/6/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 05/6/2023): 
·  8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm hỗ trợ khai thác các tư liệu lịch sử về cuộc đời và sự nghiệp của đồng chí Vũ Đình Liệu (đồng chí Hữu Nghĩa cùng dự). Điểm tại gia đình đồng chí Vũ Đình Liệu (cả ngày). 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự xét tổ chức và cá nhân thực hiện Đề tài khoa học xã hội và nhân văn cấp thành phố “Nghiên cứu và biên soạn địa chí Cần Thơ – Địa lý và Lịch sử Cần Thơ” (Đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm cùng dự). Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở Khoa học và Công nghệ thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh họp góp ý dự thảo Kế hoạch và Đề cương Hội thảo khoa học vận dụng “Hệ giá trị quốc gia, hệ giá trị văn hóa, hệ giá trị gia đình gắn với việc xây dựng người Cần Thơ theo 5 tiêu chí: Trí tuệ - Năng động - Nhân ái - Hào hiệp - Thanh lịch” trong giai đọa hiện nay (Phòng Văn hóa – Văn nghệ cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị “Thúc đẩy, nâng cao chất lượng cung cấp và sử dụng dịch vụ công trực tuyến”. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.

- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia Đoàn công tác của Ban Tuyên giáo Trung ương làm việc với đồng chí Bí thư Thành ủy. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố. 
​* Thứ ba (ngày 06/6/2023): 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự khai giảng Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Hội Nông dân năm 2023. Điểm tại Trường Chính trị. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ quận Bình Thủy lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự tọa đàm “Tầm quan trọng của sách lý luận chính trị trong công tác tuyên truyền, vận động và xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc” và Chương trình trao tặng tủ sách giấy và điện tử. Điểm tại Hội trường cơ quan Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố.

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Ban Tổ chức Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, thành phố Cần Thơ lần thứ I năm 2023 (Đồng chí Văn Thảo, Khánh Duy, Hồng Đào, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Vĩnh Thạnh. Điểm tại Huyện ủy. 
* Thứ tư (ngày 07/6/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp cùng đồng chí Bí thư Thành ủy về báo cáo tiến độ triển khai thực hiện các công trình, chương trình, dự án trọng điểm trên địa bàn thành phố. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri Phường Long Tuyền, quận Bình Thủy.

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định đề nghị xây dựng Nghị quyết Quy định mức hỗ trợ cho cán bộ, công chức, viên chức được luân chuyển. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 14 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ ký kết chương trình phối hợp giữa Ban Thường trực UBMTTQ Việt Nam thành phố với Ngân hàng Chính sách xã hội thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường UBMTTQ Việt Nam thành phố. 
* Thứ năm (ngày 08/6/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị Báo cáo viên tháng 6 năm 2023 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp công tác giải phóng mặt bằng dự án ODA (Đồng chí Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại UBND quận Ninh Kiều. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự buổi gặp mặt các cơ quan báo chí và phát động cuộc thi Giải báo chí với chủ đề “Vì an ninh Tổ quốc và bình yên cuộc sống” giai đoạn 2023 – 2025. Điểm tại Phòng họp trực tuyến số 02, CATP. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo, Địa điểm Phòng Truyền thống. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự xét tổ chức và cá nhân thực hiện Đề tài khoa học xã hội và nhân văn cấp thành phố “Nghiên cứu và biên soạn địa chí Cần Thơ - Văn hóa Cần Thơ”. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở Khoa học và Công nghệ thành phố. 

- 17 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt nhân Ngày báo chí cách mạng Việt Nam. Điểm tại Sảnh Diamond 1 (tầng trệt), Trung tâm yến tiệc Hội nghị CB Diamond Palace (số 9A Lý Thái Tổ, P. Hưng Phú, Q. Cái Răng).  
* Thứ sáu (ngày 09/6/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ Khai giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị tập trung Khóa 33 và Khóa 34 (2023 – 2024). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị biểu dương điển hình tiên tiến Nhân Kỷ niệm 75 năm Ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra lời kêu gọi thi đua ái quốc (11/6/1948 - 11/6/2023) và Sơ kết 03 năm thực hiện phong trào thi đua yêu nước giai đoạn 2021-2023 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ giai đoạn 2023-2025. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Quận ủy Ninh Kiều.  Điểm tại Quận ủy Ninh Kiều.  

- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp cùng Thường trực Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Huyện ủy. 
         * Thứ bảy (ngày 10/6/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ khai mạc Giải báo chí thành phố Cần Thơ mở rộng khu vực ĐBSCL năm 2023. Điểm tại Nhà thi đấu đa năng TP. Cần Thơ. 

- 8 giờ 30: Đồng chí  Trần Hồng Thắm dự Lễ phát động Phong trào “Cả nước thi đua xây dựng xã hội học tập, đẩy mạnh học tập suốt đời giai đoạn 2023 – 2030. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 16 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ tổng kết Giải báo chí thành phố Cần Thơ mở rộng khu vực ĐBSCL năm 2023 (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Nhà hàng Hoa Sứ. 
* Chủ nhật (ngày 11/6/2023): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



