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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 24 tháng 5 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 22
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 27/5/2024- 02/6/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 27/5/2024): 
​- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Đại hội Thi đua quyết thắng Nhà máy X55 Hải quân giai đoạn 2019-2024 (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Nhà máy X55 Hải Quân. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp thông qua kịch bản và thiết kế sân khấu Chương trình nghệ thuật kỷ niệm 79 năm Ngày Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2024) và Quốc khánh nước Cộng hoà Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2024) (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 01 Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết Quy định mức hỗ trợ đóng bảo hiểm y tế cho người thuộc hộ gia đình cận nghèo. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
* Đồng chí Trần Hồng Thắm, Phó trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy nghỉ phép từ 27/5 đến 31/5/2024. 

* Thứ ba (ngày 28/5/2024): 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết thực hiện Chỉ thị số 12-CT/TW ngày 05/01/2017 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm an ninh kinh tế trong điều kiện phát triển kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập kinh tế quốc tế; quán triệt, triển khai Chỉ thị số 24-CT/TW ngày 13/7/2023 của Bộ Chính trị về bảo đảm vững chắc an ninh quốc gia trong bối cảnh hội nhập quốc tế toàn diện, sâu rộng. Điểm tại Hội trường Công an thành phố.
- Đồng chí Lương Thị Hoàng Oanh, nghỉ phép từ ngày 28-31/5/2024.
* Thứ tư (ngày 29/5/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri tại Phường Bình Thủy. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Lễ hành động vì trẻ em năm 2024. Điểm tại Hội trường A (tầng 2), Trung tâm dịch vụ việc làm thành phố.  

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Ban Chỉ đạo đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số lần thứ IV năm 2024. Điểm tại Ban Dân tộc thành phố.  

- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri tại Phường Thới An Đông. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp nghe trình bày kịch bản ý tưởng về việc tổ chức Lễ hội Miền Sông nước Cần Thơ (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch.
* Thứ năm (ngày 30/5/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri tại Phường An Thới. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ Khai giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị tập trung Khóa 35 - Thành Đoàn Cần Thơ và Khóa 36 (2024 - 2025). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm, đồng chí Thái Văn Hữu, đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên tiếp và làm việc với  Đoàn khảo sát của Viện nghiên cứu Pháp luật và Xã hội Việt Nam. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri tại Phường Long Tuyền. 

* Thứ sáu (ngày 31/5/2024):
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Đại hội Chi đoàn Khối Đảng khu vực Thành ủy, lần thứ III, nhiệm kỳ 2024-2027. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị thông báo kết quả Hội nghị lần thứ chín Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII và quán triệt, triển khai Quy định số 144-QĐ/TW ngày 09/5/2024 của Bộ Chính trị về chuẩn mực đạo đức cách mạng của cán bộ, đảng viên trong giai đoạn mới (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp Tiểu ban Tuyên truyền, Văn nghệ Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu thành phố lần thứ IV, năm 2024. Điểm tại Ban Dân tộc thành phố.  

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi kiểm tra công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số huyện Thới Lai.

- Đồng chí Phan Văn Thép nghỉ phép.
- Đồng chí Lê Văn Thảo nghỉ phép. 
* Thứ bảy (ngày 01/6/2024): 
 - 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc Cuộc thi “Đánh giá năng lực ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong hoạt động quản lý, điều hành của cán bộ, đảng viên năm 2024” do Sở Nội vụ tổ chức. Điểm tại Hội trường A, Trường Đại học Kỹ thuật - Công nghệ Cần Thơ. 
* Chủ nhật (ngày 02/6/2024): 
- 6 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ ra quân Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè, phát động các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới (05/6), Tháng hành động vì môi trường năm 2024, và Ngày Hội Thiếu nhi tham gia bảo vệ môi trường năm 2024. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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