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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

                             *


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 27 tháng 5 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 30/5/2022 - 05/6/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 30/5/2022): 
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục tham gia Lớp bồi dưỡng kiến thức Quốc phòng và An ninh đối tượng 1 năm 2022 đến ngày 02/6/2022.
​* Thứ ba (ngày 31/5/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Nghị quyết số 09-NQ/TU ngày 10/4/2017 của Thành ủy về chủ động hội nhập kinh tế quốc tế (Đồng chí Hồng Đào cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan (Các đồng chí Đảng ủy viên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
* Thứ tư (ngày 01/6/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ tuyên thệ chiến sĩ mới năm 2022. Điểm tại Trung đoàn Bộ binh 932. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em năm 2022. Điểm tại Hội trường A (tầng 2), Trung tâm Dịch vụ việc làm thành phố Cần Thơ.  
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Nghị quyết số 14-NQ/TU ngày 02/5/2019 của Thành ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng về nâng cao đời sống văn hóa tinh thần của nhân dân đồng bộ, hài hòa với phát triển kinh tế và đô thị (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 02/6/2022):
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp thống nhất với Trường Chính trị về tổ chức Hội thảo khoa học cấp thành phố năm 2022 (Đồng chí Kiều Diễm, Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định mức chi thu nhập bình quân tăng thêm cho cán bộ, công chức, viên chức làm việc trong các cơ quan Đảng, chính quyền, đoàn thể do thành phố quản lý và dự thảo Nghị quyết quy định mức thu nhập cho chuyên gia, nhà khoa học, trí thức có trình độ, chuyên môn, nghiệp vụ cao của thành phố Cần Thơ . Điểm tại Hội trường lớn, Sở Tư pháp thành phố Cần Thơ. 
- 9 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông họp về việc thực hiện chương trình hành động thực hiện Đề án của Thành ủy về phát triển thể thao thành phố Cần Thơ giai đoạn 2021-2030. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
* Thứ sáu (ngày 03/6/2022):
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định mức chi thưởng và chế độ hỗ trợ, ưu đãi đối với huấn luyện viên, vận động viên thể thao thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường lớn, Sở Tư pháp thành phố. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự kiểm tra công tác bảo tồn, phát huy các di tích lịch sử - văn hóa trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại các di tích trên địa bàn huyện Phong Điền.
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học “Phát triển khoa học và công nghệ phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” do Ban Tuyên giáo Trung ương phối hợp với Bộ KH&CN, Liên hiệp các Hội KH&KT Việt Nam và Trường Đại học Quốc gia thành phố Hồ Chí Minh tổ chức. Điểm tại Hội trường Trần Chí Đáo, Nhà điều hành Đại học Quốc gia - Hồ Chí Minh (Phường Linh Trung, thành phố Thủ Đức, TP. Hồ Chí Minh).
         * Thứ bảy (ngày 04/6/2022): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự khai mạc Ngày hội Thiếu nhi tham gia bảo vệ môi trường. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước.  
* Chủ nhật (ngày 05/6/2022): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



