PAGE  
6

	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 09 tháng 6 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 23
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 12/6/2023 - 18/6/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 12/6/2023): 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc đánh giá tình hình thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định định dự thảo Nghị quyết về hỗ trợ khen thưởng đối với lĩnh vực giáo dục và đào tạo. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự họp giao ban an ninh tư tưởng tháng 6 năm 2023 do Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Phòng họp 1, Quận ủy. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự họp giao ban an ninh tư tưởng tháng 6 năm 2023 do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Huyện ủy. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Quận ủy Cái Răng.  Điểm tại Quận ủy. 

​* Thứ ba (ngày 13/6/2023): 
- 10 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự cùng đồng chí Bí thư Thành ủy tiếp Đoàn đại biểu cấp cao Thủ đô La Habana, Cộng hòa Cuba. Điểm tại Phòng Khánh tiết, Văn phòng Thành ủy. 
- 10 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự triển khai quyết định của Ban Thường vụ Thành ủy về công tác kiểm tra, giám sát đối với Ban Thường vụ Quận ủy Ô Môn. Điểm tại Phòng họp Ban Thường vụ Quận ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ quận Thốt Nốt, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo các hoạt động Tháng hành động quốc gia phòng, chống bạo lực gia đình, họp mặt kỷ niệm 22 năm Ngày Gia đình Việt Nam 28/6. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở VH,TT&DL. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp mặt các cơ quan thông tấn báo chí Trung ương và địa phương trên địa bàn thành phố. Điểm tại Phòng họp Sở Chỉ huy (Tầng 2), Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
* Thứ tư (ngày 14/6/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Ban Giám khảo Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, thành phố Cần Thơ lần thứ I năm 2023 (Đồng chí Hồng Đào, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị giao ban văn hóa - văn nghệ năm 2023 (Phòng Văn hóa – Văn nghệ cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

* Thứ năm (ngày 15/6/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia làm việc với Ban Quản lý ODA về dự án hợp phần 3. Điểm tại Phòng họp số 2, VP UBND thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Phong Điền.  Điểm tại Huyện ủy.

- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị về công tác tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2023. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Giáo dục và Đào tạo. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự triển khai quyết định của Ban Thường vụ Thành ủy về công tác kiểm tra, giám sát đối với Ban Thường vụ Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Quận ủy. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định mức chi nhuận bút, bồi dưỡng và hỗ trợ khen thưởng trong hoạt động văn hóa, nghệ thuật trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự xét tổ chức và cá nhân thực hiện Đề tài khoa học xã hội và nhân văn cấp thành phố “Nghiên cứu và biên soạn địa chí Cần Thơ – Văn hóa Cần Thơ”. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở Khoa học và Công nghệ thành phố. 

- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ quận Ninh Kiều, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Trường Đại học Y Dược Cần Thơ, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Điều dưỡng. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự xét tổ chức và cá nhân thực hiện Đề tài khoa học xã hội và nhân văn cấp thành phố “Nghiên cứu và biên soạn địa chí Cần Thơ – Địa lý và Lịch sử Cần Thơ” (Đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm cùng dự). Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở Khoa học và Công nghệ thành phố. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bày tại Đài tiếng nói Việt Nam. Điểm tại Hội trường Đài phát sóng Nam Bộ (xã Thới Hưng, huyện Cờ Đỏ). 
- 18 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự sơ duyệt Chương trình văn nghệ giao lưu văn hóa – thương mại Việt Nam – Nhật Bản. Điểm tại Hội trường Sân khấu, Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật Cần Thơ. 

* Thứ sáu (ngày 16/6/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Thới Lai nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Huyện ủy Thới Lai.

- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Quận ủy Ô Môn.  Điểm tại Quận ủy. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị báo cáo viên Trung ương trực tuyến tháng 6 năm 2023 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự và chỉ đạo Hội nghị giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường Đại học Cần Thơ, nhiệm kỳ 2020-2025. Điểm tại Hội trường 4, lầu 8 – Nhà Điều hành (Trường Đại học Cần Thơ, khu II). 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì họp giao ban an ninh tư tưởng tháng 6 năm 2023 (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 16 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ tiếp nhận thiết bị âm nhạc do Chính phủ Nhật Bản tài trợ cho Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật Cần Thơ. Điểm tại Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật.  
         * Thứ bảy (ngày 17/6/2023): 
- 19 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc Chương trình giao lưu văn hóa - Thương mại Việt Nam - Nhật Bản tại thành phố Cần Thơ và họp mặt kỷ niệm 50 năm thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam - Nhật Bản. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
* Chủ nhật (ngày 18/6/2023): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Giải Bida báo chí khu vực Đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại CLB Vida Tú Anh 3 (số 354 đường 30/4). 
- 9 giờ 00: Đồng chí Pham Văn Thép dự tọa đàm Tăng cường quan hệ hữu nghị và phát huy hiệu quả hợp tác với đối tác Nhật Bản. Điểm tại Tầng 4, Trung tâm học liệu, Trường Đại học Cần Thơ (khu II). 
- 17 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự bế mạc Giải Bida báo chí khu vực Đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại Nhà hàng 6 đời 5 (gần cầu Hưng Lợi). 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



