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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 31 tháng 5 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 23
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 03/6/2024- 09/6/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 03/6/2024): 
​- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị triển khai Quyết định của Ban Thường vụ Thành ủy về công tác cán bộ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ 45, Họp lãnh đạo Ban (lần 1) về công tác quy hoạch cán bộ (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 15 giờ, Lãnh đạo Ban họp cán bộ chủ chốt cơ quan về công tác quy hoạch cán bộ (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 15 giờ 20, Họp lãnh đạo Ban mở rộng về công tác quy hoạch cán bộ (các đồng chí trưởng phòng, phó trưởng phòng phụ trách, giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 15 giờ 40, Họp lãnh đạo Ban (lần 2) về công tác quy hoạch cán bộ (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 16 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ bế giảng Lớp bồi dưỡng cập nhật kiến thức cho cán bộ nguồn quy hoạch Thành ủy viên thành phố năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị. 
* Thứ ba (ngày 04/6/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ Giỗ lần thứ 94 đồng chí Châu Văn Liêm. Điểm tại Đền thờ đồng chí Châu Văn Liêm. Lái xe: Phương Khanh. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ tuyên thệ chiến sĩ mới năm 2024. Điểm tại Trung đoàn 932. 
- 9 giờ 30, Họp lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định miễn, giảm phí, lệ phí sử dụng dịch vụ công trực tuyến trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát 1492. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Đoàn Kiểm tra 1495 (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ tư (ngày 05/6/2024):
- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Chánh Vàng cùng đi) đến hết ngày 07/6/2024.
- 9 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp nghe báo cáo đề xuất ý tưởng Lễ hội miền sông nước Cần Thơ (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố. ĐÌNH HỌP.  
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố về kết quả công tác 5 tháng đầu năm và định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm đến cuối năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

- 16 giờ, đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố về kết quả công tác 5 tháng đầu năm và định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm đến cuối năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 06/6/2024):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tập huấn truyền thông quảng bá hình ảnh Việt Nam (Đồng chí Chánh Vàng cùng đi). Điểm tại Khách sạn Sài Gòn, TP. Đà Lạt, tỉnh Lâm Đồng. Thời gian 02 ngày.
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Đoàn Kiểm tra 1496. Điểm tại Đảng ủy Thị trấn Thới Lai. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định tiêu chí thành lập Tổ bảo vệ an ninh, trật tự và tiêu chí về số lượng thành viên Tổ bảo vệ an ninh, trật tự trên địa bàn thành phố và dự thảo Nghị quyết quy định mức chi và mức hỗ trợ, bồi dưỡng đối với người tham gia lực lượng tham gia bảo vệ an ninh, trật tự ở cơ sở trên địa bàn thành phố. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 

- 9 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Hội Nông dân thành phố về kết quả công tác 5 tháng đầu năm và định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm đến cuối năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

- 14 giờ, đồng chí đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Hội Cựu chiến binh thành phố về kết quả công tác 5 tháng đầu năm và định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm đến cuối năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

- 16 giờ, đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Thành Đoàn về kết quả công tác 5 tháng đầu năm và định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm đến cuối năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Đoàn Kiểm tra 1496. Điểm tại Chi bộ Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội huyện Thới Lai. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp về công tác chuẩn bị tổ chức Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội. Điểm tại Hội trường Chi nhánh Ngân hàng chính sách xã hội thành phố. 

- Đồng chí Trần Hồng Thắm, Phó trưởng Ban nghỉ phép từ 06-07/6/2024. 
- Đồng chí Nguyễn Thanh Phong, đồng chí Ngô Phương Thảo nghỉ phép từ 06-07/6/2024. 
* Thứ sáu (ngày 07/6/2024):
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Đoàn Kiểm tra 1494. Điểm tại Đảng ủy Phường Long Hưng, quận Ô Môn. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội thảo khoa học “Giải pháp và cơ hội giảm khí thải nhà kính từ đề án một triệu héc-ta lúa chất lượng cao vùng đồng bằng sông Cửu Long” do Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường Đoàn 30. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Ngày hội vườn trái cây Tân Lộc năm 2024. Điểm tại Khuôn viên Đình Tân Lộc Đông. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Đoàn Kiểm tra 1494. Điểm tại Chi bộ Trung tâm giáo dục nghề nghiệp - giáo dục thường xuyên quận Ô Môn. 

         * Thứ bảy (ngày 08/6/2024): 
- 17 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép tiếp Đoàn công tác Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Đắk Lắk (các đồng chí của các phòng, trung tâm theo kế hoạch phân công cùng tham gia).  
* Chủ nhật (ngày 09/6/2024): 
- 6 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tiếp Đoàn công tác Ban Chỉ đạo 35 Tỉnh Đắk Lắk (các đồng chí của các phòng, trung tâm theo kế hoạch phân công cùng tham gia).  

- 17 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép tiếp Đoàn công tác Ban Chỉ đạo 35 Tỉnh Đắk Lắk (các đồng chí của các phòng, trung tâm theo kế hoạch phân công cùng tham gia).  

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



