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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 16 tháng 6 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 24
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 19/6/2023 - 25/6/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 19/6/2023): 
- 7 giờ 45: Đồng chí Phan Văn Thép đi thăm các cơ quan báo chí nhân dịp kỷ niệm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam 21/6. Điểm tập trung Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 01 năm hoạt động Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực cấp tỉnh, thành phố. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Vĩnh Thạnh, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.
 - 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ khai mạc Hội khỏe Phù Đổng cấp thành phố năm 2023. Điểm tại Nhà thi đấu đa năng, Trung tâm Thể dục thể thao thành phố. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự họp báo thông tin về Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ XI, nhiệm kỳ 2023-2028. Điểm tại Hội trường cơ quan Liên đoàn Lao động thành phố.  

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 15 giờ 30: Họp Lãnh đạo Ban (Đồng chí Hồng Đào cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

​* Thứ ba (ngày 20/6/2023): 
- 7 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Đại hội Công đoàn quận Ô Môn. Điểm tại Hội trường UBND phường Thới Hòa.
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học: “Vận dụng và phát triển sáng tạo chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh trong đào tạo, bồi dưỡng cán bộ lãnh đạo, quản lý đáp ứng yêu cầu phát triển nhanh và bền vững vùng Đồng bằng sông Cửu Long” (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Hội trường 103 B7 Học viện Chính trị khu vực IV. 
- 9 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia Đoàn công tác Bí thư Thành ủy thăm các cơ quan báo chí. Điểm tập trung tại Văn phòng Thành ủy. 
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Khối Doanh nghiệp, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Khách sạn Đông Hà Fortuneland (tầng 12).
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép kiểm tra công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 tại Ban Tuyên giáo Quận ủy Bình Thủy (các đồng chí đăng ký theo thành phần cùng dự). Điểm tại Trung tâm Chính trị quận Bình Thủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm kiểm tra công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 tại Ban Tuyên giáo Quận ủy Cái Răng (các đồng chí đăng ký theo thành phần cùng dự).
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự buổi giám sát của Thường trực HĐND thành phố về việc giải quyết ý kiến, kiến nghị, phản ánh của cử tri trước và sau kỳ họp thứ 9 của HĐND thành phố. Điểm tại Hội trường Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND thành phố. 
 - 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam do Hội Nhà báo tổ chức (Đồng chí Hồng Đào cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 15 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp báo chuẩn bị Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông và thông tin việc triển khai công tác hè năm 2023. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Giáo dục và Đào tạo.  
* Thứ tư (ngày 21/6/2023):
- 6 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị công tác truyền thông, cung cấp thông tin y tế năm 2023. Điểm tại Nhà hàng Vạn Phát (Cồn Khương). 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép triển khai Quyết định, Kế hoạch kiểm tra của Ban Thường vụ Thành ủy đối với Ban Thường vụ Quận ủy Bình Thủy (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 9 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp rà soát công tác tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép đi công tác ngoài thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm kiểm tra công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 tại Ban Tuyên giáo Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ (các đồng chí đăng ký theo thành phần cùng dự). 
* Thứ năm (ngày 22/6/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ của Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường VP ĐĐBQH&HĐNDTP. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học: “Báo chí, dư luận xã hội và cuộc đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực ở nước ta hiện nay”. Điểm tại Hội trường số 09, tầng 10, Nhà A1, Học viện Báo chí và Tuyên truyền. 
- 8 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Lễ công bố chứng nhận kiểm định chất lượng cơ sở giáo dục. Điểm tại Hội trường D - Trường Đại học Nam Cần Thơ. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm kiểm tra công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 tại Ban Tuyên huấn Đảng ủy Quân sự thành phố (các đồng chí đăng ký theo thành phần cùng dự). ĐÌNH LẠI 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh kiểm tra công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 tại Ban Tuyên giáo Huyện ủy Vĩnh Thạnh (các đồng chí đăng ký theo thành phần cùng dự). 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định đề nghị xây dựng Nghị quyết quy định mức hỗ trợ đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn thành phố. Điểm tại Phòng họp 1, Sở Tư pháp. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự góp ý dự thảo chi tiết Lịch sử tham mưu lực lượng vũ trang thành phố Cần Thơ, giai đoạn 1945-2015. Điểm tại Phòng họp BCH Quân sự thành phố. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tiếp và làm việc với Đoàn Kiểm tra của Ban Tổ chức Trung ương. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 23/6/2023):
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự làm việc với đồng chí Bí thư Thành ủy (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm triển khai Quyết định, Kế hoạch giám sát của Ban Thường vụ Thành ủy đối với Đảng ủy Sở Giao thông vận tải thành phố (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Sở Giao thông vận tải thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự 6 tháng đầu năm 2023. Điểm tại Phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 15 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm triển khai Quyết định, Kế hoạch giám sát của Ban Thường vụ Thành ủy đối với Đảng ủy Sở Tài nguyên và Môi trường thành phố (Đồng chí Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Sở Tài nguyên và Môi trường thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm kiểm tra công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 tại Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền (các đồng chí đăng ký theo thành phần cùng dự). 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Võ Tấn Vĩnh dự Đại hội đại biểu Hội Sinh viên Việt Nam Trường Cao đẳng Nghề Cần Thơ. Điểm tại Hội trường H1, Trường CĐ Nghề Cần Thơ. 
         * Thứ bảy (ngày 24/6/2023): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 25/6/2023): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



