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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 07 tháng 6 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 24
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 10/6/2024- 16/6/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 10/6/2024): 
​- 7 giờ, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh đi khám sức khỏe định kỳ tại Bệnh viện Đa khoa thành phố. 
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Khai giảng lớp Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý diện Ban Thường vụ Thành ủy quản lý (Đối tượng 3) năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát, kiểm tra Trung ương Hội khuyến học Việt Nam. Điểm tại Hội khuyến học thành phố. 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự bế mạc Ngày hội vườn trái cây Tân Lộc năm 2024. Điểm tại Khuôn viên Đình Tân Lộc Đông. 
- 17 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc Đoàn khảo sát, kiểm tra Trung ương Hội khuyến học Việt Nam. Điểm tại Khu hồ sen, UBND thành phố.

- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc với Đoàn công tác Tổng cục Chính trị Quân đội nhân dân Việt Nam. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

* Thứ ba (ngày 11/6/2024): 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng, Thái Văn Hữu, Trần Kim Trúc dự lớp tập huấn tập huấn sử dụng các phần mềm do Văn phòng Trung ương Đảng chuyển giao cho các quận, huyện ủy, các ban xây dựng Đảng và đảng ủy trực thuộc Thành ủy. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. Thời gian  2,5 ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp kiểm tra, rà soát tiến độ thi công và tiến độ thực hiện công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư dự án Phát triển thành phố Cần Thơ và tăng cường khả năng thích ứng của đô thị. Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép Chi bộ LLCT-LSĐ. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham dự cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Đảng ủy Công an thành phố. Điểm tại Hội trường Công an thành phố.
* Thứ tư (ngày 12/6/2024):
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị Ban Chấp hành lần thứ V, nhiệm kỳ 2022-2027 của Hội nạn nhân chất độc da cam thành phố. Điểm tại Hội trường cơ quan Thành hội.
- 9 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm tiếp và làm việc với Đoàn công tác số 2 của Ban Chỉ đạo cấp Quốc gia kiểm tra công tác chuẩn bị cho Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2024 tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Ban Tổ chức và Hội đồng Giám khảo Giải báo chí Phan Ngọc Hiển thành phố Cần Thơ lần thứ XVIII, năm 2023 - 2024. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban.
* Thứ năm (ngày 13/6/2024):
- 8 giờ 45, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham dự cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với đại diện Công ty TNHH Siemens Healthcare Việt Nam. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ Tuyên truyền - Báo chí - Xuất bản. Điểm tại Phòng họp Ban.  
- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ khoa giáo. Điểm tại Phòng Truyền thống. 
- 16 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ tuyên dương khen thưởng tổ chức, cá nhân thực hiện nghĩa vụ thuế tiêu biểu năm 2023. Điểm tại Sảnh Diamond 2 - Tầng trệt, Trung tâm yến tiệc Hội nghị CB Diamond Palace. 
* Thứ sáu (ngày 14/6/2024):
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng tháng 6 năm 2024 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Thường vụ Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố quý II năm 2024. Điểm tại Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố.  
- 16 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Bế giảng lớp Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý diện Ban Thường vụ Thành ủy Cần Thơ quản lý (Đối tượng 3) năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố.  
         * Thứ bảy (ngày 15/6/2024): 
- 18 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Chương trình giao lưu, kỷ niệm 05 năm gặp mặt các chiến sĩ Trường Sa, Đoàn công tác số 9 năm 2019. Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều 2. 
* Chủ nhật (ngày 16/6/2024): 
- 8 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 200 năm thành lập Chùa Long Quang. Điểm tại Tổ đình Long Quang (quận Bình Thủy).
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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