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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 23 tháng 6 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 25
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 26/6/2023 - 02/7/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 26/6/2023): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ ra quân Chương trình “Tiếp sức mùa thi” và Chiến dịch sinh viên tình nguyện “Mùa hè xanh” thành phố Cần Thơ năm 2023. Điểm tại Sân khu E, Trường Đại học Nam Cần Thơ. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự hướng dẫn quy trình viết lịch sử Đảng bộ xã Xuân Thắng. Điểm tại UBND xã Xuân Thắng, huyện Thới Lai. 
- 9 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Hội nghị về biên soạn Địa chí Cần Thơ: kinh tế - xã hội. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở KH&CN. 

- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Ban Tuyên giáo Thành ủy, nhiệm kỳ 2020 – 2025 (tất cả đảng viên cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
​* Thứ ba (ngày 27/6/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai trương và chuyển giao kỹ thuật can thiệp tim mạch của Bệnh viện Chợ Rẫy tại Bệnh viện Đại học Nam Cần Thơ. Điểm tại Bệnh viện Đại học Nam Cần Thơ. 

- 9 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Thới Lai. Điểm tại Huyện ủy Thới Lai. Điểm tại Huyện ủy. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Quận Cái Răng, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia cùng đồng chí Bí thư Thành ủy khảo sát Dự án đường nối Hẻm 91 Cách mạng Tháng Tám - Quốc lộ 91 và Công trình khu tái định cư Bình Thủy (khu 1). Địa điểm tập trung: tại Khu tưởng niệm Thủ khoa Bùi Hữu Nghĩa (số 416 Huỳnh Mẫn Đạt, phường Bùi Hữu Nghĩa). 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp mặt kỷ niệm 22 năm Ngày gia đình Việt Nam (28/6). Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Quận ủy Bình Thủy. Điểm tại Quận ủy. 
* Thứ tư (ngày 28/6/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Huyện ủy Cờ Đỏ, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm kiểm tra công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 tại Ban Tuyên giáo Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ (các đồng chí đăng ký theo thành phần cùng dự). 

- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Thường vụ Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố Cần Thơ, quý II năm 2023. Điểm tại Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố.
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm kiểm tra công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 tại Ban Tuyên huấn Đảng ủy Quân sự thành phố (các đồng chí đăng ký theo thành phần cùng dự).
* Thứ năm (ngày 29/6/2023):
- 7 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (mở rộng). Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ 13. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 30/6/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Quân sự thành phố, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Huyện ủy Phong Điền, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 7 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết công tác Mặt trận 6 tháng đầu năm 2023. Điểm tại Hội trường Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác Hội Khuyến học thành phố năm 2023. Điểm tại Hội Khuyến học thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác khoa giáo 6 tháng đầu năm 2023 (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 01/6/2023): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 02/6/2023): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



