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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 14  tháng 6 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 25
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 17/6/2024- 23/6/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 17/6/2024): 
​- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định quy định phương thức chi trả và mức chi phí chi trả chính sách trợ giúp xã hội thông qua tổ chức dịch vụ chi trả. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
* Thứ ba (ngày 18/6/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi kiểm tra tiến độ thực hiện dự án Trung tâm Văn hóa - Thể thao Ninh Kiều và các gói thầu thuộc Dự án 3. Điểm tập trung tại Văn phòng UBND thành phố. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị trực tuyến bồi dưỡng báo cáo viên toàn quân tháng 6 năm 2024. Điểm tại Phòng họp trực tuyến (tầng 2), Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội thảo “Nâng cao chất lượng các hệ lớp bồi dưỡng ở Học viện Chính trị khu vực IV”. Điểm tại Phòng họp 2, tầng 2, Nhà hành chính - Hiệu bộ, Học viện Chính trị khu vực IV.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng đồng chí Bí thư Thành ủy đi thăm các cơ quan báo chí, nhân kỷ niệm 99 năm ngày báo chí cách mạng Việt Nam (đồng chí Chánh Vàng, Tấn Vĩnh cùng đi). 
* Thứ tư (ngày 19/6/2024):
- 6 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Chương trình Ngày quốc tế Yoga tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép tiếp đoàn kiểm tra bảo vệ bí mật nhà nước thành phố (các đồng chí Trưởng phòng, Giám đốc trung tâm, phó trưởng phòng phụ trách cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 99 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam do UBND huyện Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 20/6/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép đi khám sức khỏe định kỳ tại Bệnh viện đa khoa thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Đoàn Giám sát 15, 16, 17, 18 phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Phòng họp Ban (đồng chí Chánh Vàng cùng dự).
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị nâng cao nhận thức về tổ chức đại diện người lao động trên địa bàn thành phố (các đồng chí báo cáo viên cấp thành phố cùng dự). Điểm tại Hội trường A, Công an thành phố. 
- 8 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị trực tuyến về công tác tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2024. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng đồng chí Bí thư Thành ủy đi thăm các cơ quan báo chí, nhân kỷ niệm 99 năm ngày báo chí cách mạng Việt Nam (đồng chí Chánh Vàng, Tấn Vĩnh cùng đi). 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo “Phát huy vai trò của Trường Chính trị trong tổng kết thực tiễn tại thành phố Cần Thơ”. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
* Thứ sáu (ngày 21/6/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tập huấn nghiệp vụ công tác thi đua, khen thưởng năm 2024 (Đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường lầu 4, Đoàn 30. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 99 năm ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 15 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ Bế giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị không tập trung khóa 131 (2022-2023), Đảng ủy Khối Cơ quan Dân chính Đảng. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 16 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ Bế giảng lớp Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ nguồn quy hoạch cấp ủy cấp huyện thành phố Cần Thơ năm 2024 (lớp thứ hai). Điểm tại Trường Chính trị thành phố.
        * Thứ bảy (ngày 22/6/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 23/6/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép, dự họp mặt kỷ niệm 60 năm Ngày thành lập Tiểu đoàn Tây Đô. Điểm tại Khu di tích thành lập Tiểu đoàn Tây Đô (ấp Phương An, xã Phương Bình). 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



