PAGE  
3

	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 17 tháng 6 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 25
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 20/6/2022 - 26/6/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 20/6/2022): 
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép đi công tác tại Tỉnh Nghệ An (đồng chí Chánh Vàng cùng đi). Từ ngày 20-24/6/2022. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt kỷ niệm 97 năm Ngày báo chí cách mạng Việt Nam 21/6 và tổng kết trao thưởng Giải Báo chí Phan Ngọc Hiển. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
​* Thứ ba (ngày 21/6/2022): 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định ban hành Quy định quản lý chuyển giao công nghệ và thẩm định công nghệ dự án đầu tư trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp thành phố. 
* Thứ tư (ngày 22/6/2022):
- Đồng chí Trần Hồng Thắm làm việc tại cơ quan. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị sơ kết thực hiện Đề án tuyên truyền, phổ biến, tập huấn Luật Dân quân tự vệ và Luật Lực lượng dự bị động viên. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện Vĩnh Thạnh. 

* Thứ năm (ngày 23/6/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (mở rộng). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố lần thứ ba. Điểm tại Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật.
* Thứ sáu (ngày 24/6/2022):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội thảo về “Thực trạng và giải pháp phát triển phong trào văn hóa – văn nghệ cơ sở trên địa bàn quận Bình Thủy”. Điểm tại Hội trường TTCT quận Bình Thủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm chủ trì Hội thảo khoa học Công nghệ và đổi mới sáng tạo thúc đẩy chuyển đổi số trong lĩnh vực nông nghiệp (Phòng Khoa giáo cùng dự). Điểm tại Hội trường Lotus, Khách sạn TTC Cần Thơ. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Đào dự khai mạc Hội thi “Nhà nông đua tài” năm 2022, thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 14 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Đào dự bế mạc Hội thi “Nhà nông đua tài” năm 2022, thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
         * Thứ bảy (ngày 25/6/2022): 
- 14 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt kỷ niệm 21 năm Ngày gia đình Việt Nam. Điểm tại Nhà biểu diễn Trung tâm văn hóa thành phố. 
* Chủ nhật (ngày 26/6/2022): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



