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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 23 tháng 6 năm 2025




LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 26
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban 
Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 23/6/2025 - 30/6/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 23/6/2025): 
- 08 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội đồng nghiệm thu cơ sở đề tài Địa chí Cần Thơ: Văn hóa Cần Thơ (đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 09 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị trực tuyến Trung ương, quán triệt triển khai Kế hoạch số 02-KH/BCD9TW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 10 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp chuẩn bị nội dung chương trình văn nghệ chào mừng Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội về sáp nhập tỉnh, thành phố; Quyết định của Trung ương về thành lập Đảng bộ thành phố Cần Thơ và lãnh đạo thành phố Cần Thơ (đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự). Điểm tại phòng họp số 1, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép làm việc với Nhóm biên tập nòng cốt văn kiện Đại hội. Điểm tại Hội trường Ban.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Văn Sử dự họp giải quyết vụ việc 6 hộ dân tộc thiểu số được hưởng chính sách đất ở trên địa bàn quận Ninh Kiều (đồng chí Vi Anh Kiệt cùng dự). Điểm tại phòng họp số 2, Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị sơ kết công tác Hội và phong trào Phụ nữ 6 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Hội trường cơ quan Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố.
* Thứ ba (ngày 24/6/2025): 
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Nguyễn Văn Sử, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự duyệt phóng sự về “Kết quả 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW” (đại diện lãnh đạo các phòng chuyên môn và Văn phòng cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Hội nghị tổng kết thực hiện nhiệm vụ tìm kiếm, quy tập hài cốt liệt sĩ và xác định danh tính hài cốt liệt sĩ còn thiếu thông tin giai đoạn 2021 - 2025. Điểm tại phòng họp Sở Chỉ huy, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp báo cáo kết quả biên soạn Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố Cần Thơ, nhiệm kỳ 2025 - 2030 với đồng chí Nguyễn Tuấn Anh, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Trưởng đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Hậu Giang, Phó Trưởng Ban Chỉ đạo 2088 (lần 2). Điểm tại Hội trường Ban. 
* Thứ tư (ngày 25/6/2025):
- 08 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Khai mạc triển lãm ảnh với chủ đề “Những khung hình về biến đổi khí hậu” tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại tòa nhà ALT, Trường Đại học Cần Thơ.
* Thứ năm (ngày 26/6/2025):
- 07 giờ 30, đồng chí Nguyễn Văn Sử dự sơ kết hoạt động đạo sự 6 tháng đầu năm 2025 và trao Quyết định bổ nhiệm nhân sự Ban Đại diện Phật Giáo Hòa Hảo thành phố nhiệm kỳ VI. Điểm tại Khánh Vân Tự (Khu vực Thới Bình, phường Thới Thuận, quận Thốt Nốt).
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Nguyễn Hồng Hà, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (cán bộ, công chức Ban cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Tổng kết 05 năm thực hiện Kế hoạch số 61/KH-UBND ngày 17/3/2021 của Ủy ban nhân dân thành phố; họp mặt kỷ niệm 24 năm Ngày Gia đình Việt Nam (28/6/2001 - 28/6/2025). Điểm tại Trung tâm Văn hóa, Nghệ thuật thành phố Cần Thơ.
* Thứ sáu (ngày 27/6/2025):
[bookmark: _GoBack]- 06 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Hiếu Nghĩa dự Lễ xuất quân Chương trình “Học kỳ trong Quân đội” thành phố Cần Thơ. Điểm tại Tượng đài Chủ tịch Hồ Chí Minh - Bến Ninh Kiều.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Kỳ họp thứ 21 (kỳ họp chuyên đề) của Hội đồng nhân dân thành phố Cần Thơ khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép đi công tác ngoài thành phố (đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương cùng đi).
* Thứ bảy (ngày 28/6/2025): Nghỉ
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị toàn quốc sơ kết công tác Tuyên giáo và Dân vận 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2025 (đồng chí Trần Bảo Nguyên, đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Trung tâm tổ chức hội nghị tỉnh Quảng Ninh (số 279 đường Nguyễn Văn Cừ, phường Hồng Hà, thành phố Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh).
* Chủ nhật (ngày 29/6/2025): Nghỉ
* Thứ hai (ngày 30/6/2025): 
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội về sáp nhập tỉnh, thành phố; Quyết định của Trung ương về thành lập Đảng bộ thành phố Cần Thơ và lãnh đạo thành phố Cần Thơ. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh.

	*  Ghi chú	
Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	VĂN PHÒNG BAN










