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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 30 tháng 6 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 26
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 03/7/2023 - 09/7/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 03/7/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2023 của Quận ủy Bình Thủy. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2023 của Huyện ủy Thới Lai. Điểm tại Hội trường 1, Huyện ủy. 
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự làm việc với đồng chí Bí thư Thành ủy (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Quảng Nam, số 62 đường Hùng Vương, thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam. Thời gian 02 ngày. 
​* Thứ ba (ngày 04/7/2023): 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận Thốt Nốt. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Vĩnh Thạnh. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Phong Điền. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tiếp tục dự Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Quảng Nam, số 62 đường Hùng Vương, thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam.
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố Cần Thơ lần thứ tư, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự họp báo kỳ họp thứ 11 của Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân thành phố. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường Huyện ủy (phía sau). 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Võ Tấn Vĩnh dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Quận Ô Môn. Điểm tại Hội trường Quận ủy.

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Giám khảo Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng thành phố Cần Thơ lần thứ I năm 2023 (Đồng chí Hồng Đào, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.  
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Hữu Nghĩa, Hồng Nhi cùng đi). 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2023 của Khối Thi đua các cơ quan Đảng (Đồng chí Hữu cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ tư (ngày 05/7/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự kỳ họp thứ 11 (kỳ họp thường lệ giữa năm 2023) của Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy. Thời gian 03 ngày. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo “Triển khai Chỉ thị 17-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường bảo đảm an ninh, an toàn thực phẩm trong tình hình mới” khu vực phía Nam do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Đồng chí Hữu Nghĩa, Hồng Nhi cùng dự). Điểm tại Hội trường A, Nhà khách T78, TP. Hồ Chí Minh. 
* Thứ năm (ngày 06/7/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự kỳ họp thứ 11 (kỳ họp thường lệ giữa năm 2023) của Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị quán triệt Chỉ thị số 23-CT/TW ngày 25/5/2023 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong tình hình mới. Điểm tại Hội trường trực tuyến số 2, Công an thành phố. 
* Thứ sáu (ngày 07/7/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự kỳ họp thứ 11 (kỳ họp thường lệ giữa năm 2023) của Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ Khai mạc Ngày hội du lịch “Văn hóa chợ nổi Cái Răng” thành phố Cần Thơ lần thứ VII năm 2023. Điểm tại Điểm dừng chân Chợ nổi Cái Răng. 
         * Thứ bảy (ngày 08/7/2023): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 09/7/2023): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



