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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 21 tháng 6 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 26
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 24/6/2024- 30/6/2024)

-----
* Thứ hai (ngày 24/6/2024): 
​- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ công bố Quyết định thành lập Khoa Y Quốc tế DNC. Điểm tại Hội trường E2 - Trường Đại học Nam Cần Thơ. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc với Tổ công tác tham mưu sơ kết thực hiện Nghị quyết số 59-NQ/TW của Bộ Chính trị, Nghị quyết số 45/2022/QH15 của Quốc hội, Nghị quyết số 98/NQ-CP của Chính phủ (đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận (mở rộng) đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác 6 tháng đầu năm và triển khai Chương trình công tác 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp nghe báo cáo đề xuất ý tưởng Lễ hội miền sông nước Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 2, Văn phòng UBND thành phố. 
* Thứ ba (ngày 25/6/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp thẩm tra các dự thảo nghị quyết, tờ trình tại kỳ họp thứ 16 của HĐND thành phố. Điểm tại Hội trường Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND thành phố. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự “Chương trình tiếp sức mùa thi” kỳ thi THPT năm 2024. Điểm tại Sân văn phòng đoàn, Trường Đại học Cần Thơ. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp triển khai Quyết định của Đoàn Giám sát 15, 16, 17, 18 phòng, chống tham nhũng, tiêu cực (đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Huyện ủy Thới Lai, Huyện ủy Phong Điền.
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị BCH Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố. Điểm tại Liên hiệp các Hội. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp triển khai Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12); 35 năm Ngày hội quốc phòng toàn dân (22/12). Điểm tại Phòng họp Sở Chỉ huy, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 8 giờ 30, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết hoạt động liên kết các hội văn học, nghệ thuật Đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại Hội trường lầu 2 (A2), Đoàn 30. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự thành phố phiên 6 tháng đầu năm 2024. Điểm tại Phòng họp Sở Chỉ huy Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện các gói thầu thuộc Dự án 3. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 14 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp triển khai Quyết định của Đoàn Giám sát tại Sở Xây dựng thành phố (đồng chí Chánh Vàng cùng dự). 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội đồng thi đua, khen thưởng Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ tư (ngày 26/6/2024):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc Hội nghị trực tuyến bồi dưỡng kiến thức về xây dựng Đảng cho lãnh đạo, phóng viên, biên tập viên các cơ quan, thông tấn báo chí năm 2024. Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2024 của Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. Điểm tại Hội trường Liên hiệp Hội. 

- 9 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc với các đơn vị có liên quan về dự thảo Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW ngày 14/6/2024 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng trong thanh niên quý II năm 2024 do Thành Đoàn tổ chức. Điểm tại Hội trường trực tuyến số 01 - Công an thành phố. 
* Thứ năm (ngày 27/6/2024):
- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (mở rộng) sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị Huyện Phong Điền. Cả ngày. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Đoàn Giám sát 1525. Điểm tại Phòng họp Ban Thường trực MTTQ Việt Nam thành phố.
- 15 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo thành phố về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
* Thứ sáu (ngày 28/6/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 122 năm Ngày sinh đồng chí Châu Văn Liêm. Điểm tại Đền thờ Châu Văn Liêm. 
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ tôn vinh người hiến máu và ngày hội hiến máu Sắc đỏ Tây Đô. Điểm tại Trung tâm dịch vụ việc làm thanh niên thành phố. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự khai mạc các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống bạo lực  gia đình và kỷ niệm 23 năm Ngày Gia đình Việt Nam (28/6). Điểm tại Nhà Biểu diễn, Trung tâm Văn hóa thành phố. Cả ngày. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Kế hoạch số 110/KH-UBND ngày 14/6/2029 của Ủy ban nhân dân thành phố về triển khai Nghị quyết số 14-NQ/TU ngày 02/5/2019 của Thành ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng về nâng cao đời sống văn hóa tinh thần của nhân dân đồng bộ, hài hòa với phát triển kinh tế và đô thị; họp mặt 23 năm Ngày Gia đình Việt Nam. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 29/6/2024): 
- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi kiểm tra sức khỏe tại Thành phố Hồ Chí Minh.
* Chủ nhật (ngày 30/6/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



