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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 24 tháng 6 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 26
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 27/6/2022 - 07/7/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 27/6/2022): 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị tập huấn toàn quốc về công tác tổ chức vận động quyên góp cứu trợ theo Nghị định 93/NĐ-CP và Hội nghị nâng cao chất lượng cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị thông minh” giai đoạn 2021-2025 do UBMTTQ Việt Nam thành phố tổ chức. Điểm tại Trung tâm hội nghị Khách sạn Vạn Phát Riverside. Cả ngày. 
- 14 giờ 00: Họp lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
​* Thứ ba (ngày 28/6/2022): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2022 của Quận ủy Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2022 của Quận ủy Thốt Nốt. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Quận ủy. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông, đồng chí Thái Văn Hữu dự tập huấn công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật trong Đảng do Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng tổ chức. Điểm tại Hội trường các ban Đảng Thành ủy. Thời gian từ ngày 28-30/6/2022. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2022 của Quận ủy Bình Thủy. Điểm tại Hội trường số 1 Quận ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác quân sự, quốc phòng 6 tháng đầu năm 2022. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
* Thứ tư (ngày 29/6/2022):
- 6 giờ 15: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa tham dự viếng, dâng hương tại Di tích Đặc ủy An Nam Cộng sản Đảng Hậu Giang do Thành đoàn tổ chức. Điểm tại Di tích Đặc ủy An Nam Cộng sản Đảng (quận Bình Thủy). 

- 6 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự Lễ dâng hương kỷ niệm 120 năm Ngày sinh của đồng chí Châu Văn Liêm (Phòng VH-VN cùng dự). Điểm tại Đền thờ đồng chí Châu Văn Liêm.   

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị sơ kết công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm, triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2022 của Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng. Điểm tại Hội trường các ban của Đảng của Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự họp mặt kỷ niệm 120 năm Ngày sinh của đồng chí Châu Văn Liêm (Phòng VH-VN cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Thới Lai. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa tham dự các hoạt động về nguồn tại Đền thờ Châu Văn Liêm do Thành đoàn tổ chức. Điểm tại Đền thờ Châu Văn Liêm. 

-  14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác đối ngoại nhân dân 6 tháng đầu năm 2022 của Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. Điểm tại Hội trường Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. 

- 14 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí  Phan Văn Thép dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt Kết luận số 12-KL/TW ngày 12/8/2021 của Bộ Chính trị và Nghị quyết số 169/NQ-CP ngày 31/12/2021 của Chính phủ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 30/6/2022):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2022. Điểm tại Trung tâm chính trị quận Ninh Kiều. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị toàn quốc tổng kết 10 năm công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực (giai đoạn 2012 - 2022) (Đồng chí Hồng Đào cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban họp Ban Tổ chức Hội thi Giảng viên Lý luận chính trị giỏi năm 2022 (Thành viên Ban Tổ chức, Phòng LLCT-LSĐ chuẩn bị). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ sáu (ngày 01/7/2022):
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị đánh giá kết quả 01 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị khóa XIII
về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII (đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp góp ý các báo cáo, tờ trình kỳ họp HĐND giữa năm 2022. Địa điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan (các đồng chí Đảng ủy viên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

-  14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác Mặt trận 6 tháng đầu năm 2022. Điểm tại Hội trường UBMTTQ thành phố. 

         * Thứ bảy (ngày 02/7/2022): 
-  8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự ngày hội tư vấn, giới thiệu việc làm và khởi nghiệp đổi mới sáng tạo năm 2022 do Ban Chấp hành Trung ương Đoàn tổ chức. Điểm tại Hội trường Trung tâm việc làm Thanh niên thành phố. 
* Chủ nhật (ngày 03/7/2022): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



