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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO VÀ DÂN VẬN
*

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 30 tháng 6 năm 2025




LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 27
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban 
Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy 
(từ ngày 30/6/2025 - 06/7/2025)
-----

* Thứ hai (ngày 30/6/2025): 
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Nguyễn Văn Sử dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội về sáp nhập tỉnh, thành phố; Quyết định của Trung ương về thành lập Đảng bộ thành phố Cần Thơ và lãnh đạo thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 08 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ công bố Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã và Quyết định thành lập Đảng bộ xã, phường thuộc thành phố Cần Thơ. Điểm tại Ủy ban nhân dân phường An Bình.
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Lễ công bố Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã và Quyết định thành lập Đảng bộ xã, phường thuộc thành phố Cần Thơ. Điểm tại Ủy ban nhân dân xã Thới Hưng.
- 08 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ công bố Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã và Quyết định thành lập Đảng bộ xã, phường thuộc thành phố Cần Thơ. Điểm tại Ủy ban nhân dân xã Trường Xuân.
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự tham gia Ban Chủ trì Hội thảo khoa học cấp thành phố năm 2025. Hội trường 207, Trường Chính trị thành phố Cần Thơ.
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Hồng Hà dự Công bố quyết định của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về tổ chức bộ máy và chỉ định nhân sự Ban Chấp hành, Ủy ban Kiểm tra Liên đoàn lao động thành phố nhiệm kỳ 2023 -2028. Điểm tại Nhà Văn hóa Liên đoàn Lao động thành phố.
* Thứ ba (ngày 01/7/2025): 
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ nhất, khóa XIV. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành (mới) của Thành ủy.
- 09 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Kỳ họp thứ nhất Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
* Thứ tư (ngày 02/7/2025):
- 08 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ năm (ngày 03/7/2025):
- Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
* Thứ sáu (ngày 04/7/2025):
[bookmark: _GoBack]- Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
* Thứ bảy (ngày 05/7/2025): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 06/7/2025): Nghỉ

	*  Ghi chú	
Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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