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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  07 tháng 7 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 27
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 09/7/2023 - 16/7/2023)

-----
* Chủ nhật (ngày 09/7/2023): 
- 13 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố. 
* Thứ hai (ngày 10/7/2023): 

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc tại thành phố Hồ Chí Minh. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Đại hội đại biểu Hội hữu nghị Việt - Pháp thành phố. Điểm tại Hội trường Sở GD&ĐT thành phố.
- 9 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ Tuyên truyền – Báo chí – Xuất bản. Điểm tại. Phòng họp Ban.

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Ban Biên soạn Bộ câu hỏi thi Hội thi Hòa giải viên giỏi thành phố Cần Thơ năm 2023. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng Truyền thống.
​* Thứ ba (ngày 11/7/2023): 

- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự bế mạc kỳ họp thứ 11 (kỳ họp thường lệ giữa năm 2023) của Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.

- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị do Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng tổ chức (Đồng chí Bửu Toàn, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Ban Tổ chức Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng thành phố Cần Thơ lần thứ I năm 2023 (Đồng chí Hồng Đào, Văn Thảo, Khánh Duy, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.  
- 15 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh cùng với đồng chí Bí thư Thành ủy là việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Huyện ủy. 
* Thứ tư (ngày 12/7/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc với Ban Quản lý Dự án đầu tư xây dựng sử dụng nguồn vốn hỗ trợ phát triển chính thức thành phố (Ban Quản lý dự án ODA). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo trong lĩnh vực theo dõi thi hành pháp luật, chủ đề “Giải pháp xây dựng nông thôn mới bền vững”. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia Đoàn Kiểm tra của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Đảng ủy Phường Ba Láng, quận Cái Răng. 
- 9 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo tổ chức Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết 20 năm tổ chức Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc, giai đoạn 2003 - 2023. Điểm tại Hội trường Đoàn 30. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp Ban Chỉ đạo Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng thành phố Cần Thơ lần thứ I năm 2023 (Đồng chí Hồng Đào, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.  
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia Đoàn Kiểm tra của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Công an Quận Cái Răng.
- 15 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh làm việc với Chi ủy và lãnh đạo Ban Tổ chức Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Ban Tổ chức Quận ủy Cái Răng. 
* Thứ năm (ngày 13/7/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2023 của Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy. 
- 9 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo thành phố về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Chi bộ Lý luận Chính trị và Lịch sử Đảng. Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ sáu (ngày 14/7/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị trực tuyến bồi dưỡng báo cáo viên toàn quân tháng 7 năm 2023. Điểm tại Phòng họp trực tuyến (tầng 2), Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.   
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 7 năm 2023. Điểm tại Hội trường tầng 7, CQ TT BTGTW tại TP. Hồ Chí Minh. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Sơ kết công tác nội chính Đảng 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2023. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban họp cán bộ, công chức cơ quan phân công tổ chức Lễ tổng kết, trao giải Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, thành phố Cần Thơ lần thứ I, năm 2023 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự tổ chức Hội nghị biểu dương Chủ tịch Hội Phụ nữ cơ sở giỏi năm 2023. Điểm tại Hội trường Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác Khoa giáo 6 tháng đầu năm 2023 (đại diện các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở GD&ĐT thành phố. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự tọa đàm về biên soạn, phát hành, sử dụng Bản tin phục vụ sinh hoạt chi bộ. Điểm tại Hội trường tầng 7, CQ TT BTGTW tại TP. Hồ Chí Minh. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Ngân hàng Thế giới nhân chuyến công tác đến thăm Dự án Phát triển thành phố Cần Thơ và tăng cường khả năng thích ứng của đô thị. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
         * Thứ bảy (ngày 15/7/2023): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 16/7/2023): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



