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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 14 tháng 7 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 28
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 17/7/2023 - 23/7/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 17/7/2023): 
- 7 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh đi kiểm tra sức khỏe định kỳ tại Bệnh viện đa khoa thành phố. 

- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Lễ trưởng thành Chương trình học kỳ quân đội thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp rà soát các nội dung chuẩn bị của Đoàn công tác xúc tiến đầu tư. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm đối với cán bộ giữ chúc danh lãnh đạo, quản lý của VP Ủy ban nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 

- 15 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp thông qua đề cương kịch bản về thiết kế sân khấu Chương trình nghệ thuật kỷ niệm 78 năm Ngày Cách mạng tháng Tám 19/8 và Quốc khánh 2/9. Điểm tại Phòng họp 01, Sở VH,TT&DL thành phố. 
- 16 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia cùng Đoàn kiểm tra Trung ương Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” đến khảo sat cơ sơ sản xuất, kinh doanh trên địa bàn thành phố (Công ty TNHH MTV Phạm Nghĩa (Cái Răng), Siêu thị Co.opmart Cần Thơ). Điểm tập trung tại Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố. 
​* Thứ ba (ngày 18/7/2023): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự buổi tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra của Ban Chỉ đạo Trung ương Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” về kết quả thực hiện Cuộc vận động năm 2022 và 6 tháng đầu năm 2023 trên địa bàn thành phố. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác tổ chức xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2023. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia Đoàn Giám sát của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Huyện ủy Vĩnh Thạnh. 
- 14 giờ 00: Họp lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo, công tác lý luận chính trị và hoạt động của Ban Chỉ đạo 35 huyện 6 tháng đầu năm 2023 do Huyện ủy Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị sơ kết công tác văn hóa, thể thao và du lịch và Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2023. Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 
- 16 giờ 30: Lãnh đạo Ban kiểm tra các nội dung chuẩn bị Lễ  tổng kết, công bố và trao giải Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng thành phố Cần Thơ lần thứ I, năm 2023. 
* Thứ tư (ngày 19/7/2023):
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Lễ tổng kết, trao giải Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng thành phố Cần Thơ lần thứ I, năm 2023 (cán bộ, công chức cơ quan theo kế hoạch phân công cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tuyên truyền, phổ biến chính sách pháp luật năm 2023. Điểm tại Hội trường lầu 4, Đoàn 30.

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy (làm việc nội bộ). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 05 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ.  

- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố. Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Trung tâm Xúc tiến Đầu tư – Thương mại và Hội chợ triển lãm thành phố. Điểm tại Phòng họp Trung tâm Xúc tiến Đầu tư – Thương mại và Hội chợ triển lãm. 

- 14 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Diễn đàn trẻ em thành phố năm 2023. Điểm tại Hội trường A (tầng 2), Trung tâm Dịch vụ việc làm thành phố Cần Thơ. 
 * Thứ năm (ngày 20/7/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp thành viên Quyển địa lý và lịch sử. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát của Đảng 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2023. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy.  
- 8 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự đối thoại trực tiếp giữa Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố người có công với cách mạng trên địa bàn huyện Vĩnh Thạnh năm 2023. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện Vĩnh Thạnh. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp nghe báo cáo về Kế hoạch tổ chức diễu hành xe hoa chào mừng kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương, Kinh phí tổ chức các hoạt động Lễ kỷ niệm và việc vận động tài trợ Lễ kỷ niệm. Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 06 tháng đầu năm 2023 công tác tư pháp thành phố. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Văn phòng UBND thành phố. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 06 tháng đầu năm 2023 ngành thông tin và truyền thông Điểm tại Hội trường Sở Thông tin và Truyền thông. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết 05 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 25/7/2018 của Bộ Chính trị về chiến lược bảo vệ Tổ quốc trên không gian mạng do Huyện ủy Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
* Thứ sáu (ngày 21/7/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự tọa đàm khoa học năm 2023 “Nâng cao hiệu quả công tác quản lý trật tự đô thị trên địa bàn quận Thốt Nốt năm 2023 và những năm tiếp theo” do Trung tâm chính trị quận Thốt Nốt tổ chức. Điểm tại Trung tâm chính trị quận. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm Giám hiệu của Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ năm 2023. Điểm tại Phòng Hội thảo 2, Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm Lãnh đạo Sở Ngoại vụ năm 2023. Điểm tại Phòng họp Sở Ngoại vụ.

- 8 giờ 30: Phân công đồng chí Võ Tấn Vĩnh dự Lễ khai mạc Giải vô địch trẻ, vô địch các nhóm tuổi môn thể dục dụng cụ quốc gia năm 2023. Điểm tại Trung tâm huấn luyện thể thao quốc gia Cần Thơ (KV 12 P. Châu Văn Liêm, Ô Môn). 
- 9 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Viện Kinh tế - Xã hội thành phố. Điểm tại Phòng họp Viện. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp cơ quan báo, đài định kỳ quý II năm 2023. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 16 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự bế mạc Hội nghị tuyên truyền, phổ biến chính sách pháp luật. Điểm tại Hội trường lầu 4, Đoàn 30. 
         * Thứ bảy (ngày 22/7/2023): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 23/7/2023): 
- 9 giờ 45: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp mặt truyền thống Khối Binh vận thành phố Hồ Chí Minh. Điểm tại Khu di tích lịch sử văn hóa Ban Binh vận Trung ương Cục Miền Nam (Đồng chí Vàng, Nghĩa cùng dự), ấp Chàng Riệc, xã Tân Lập (đường vành đai biên giới), huyện Tân Biên, tỉnh Tây Ninh. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



