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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 05 tháng 7 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 28
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 08/7/2024- 14/7/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 08/7/2024): 

​- 7 giờ, đồng chí Phan Văn Thép tham gia Lớp bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh đối tượng 2 năm 2024. Điểm tại Trường Quân sự Quân khu 9, tỉnh Sóc Trăng. Từ ngày 08/7 - 26/7/2024. 

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Phong Điền (mở rộng) sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Huyện ủy. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2024 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Đồng chí Chánh Vàng, Hồng Duyên, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Phòng Sunrise, Khách sạn Vinpearl Resort Phú Quốc, thành phố Phú Quốc, tỉnh Kiên Giang.
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị trực tuyến giao ban 6 tháng đầu năm hoạt động Ban Chỉ đạo phòng chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Cờ Đỏ (mở rộng) sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.

* Thứ ba (ngày 09/7/2024): 
- 8 giờ 00, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt Quy định số 144-QĐ/TW về chuẩn mực đạo đức cách mạng của cán bộ, đảng viên trong giai đoạn mới và Chỉ thị số 35-CT/TW về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 9 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Chương trình vận động gây quỹ xây dựng khu lưu niệm Cố soạn giả - nghệ sĩ nhân dân Viễn Châu do UBND tỉnh Trà Vinh tổ chức. Điểm tại Nhà biểu diễn, Trung tâm Văn hóa thành phố. 

- 11 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Khánh Duy, Tấn Vĩnh, Hoàng Oanh cùng đi). 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Nguyễn Trọng Quyền, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết công tác tổ chức xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm 2024. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy Cần Thơ. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai Chương trình công tác 6 tháng cuối năm 2024 của Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.
- 15 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự bế mạc ngày hội du lịch sinh thái Phong Điền - Cần Thơ. Điểm tại Quảng trường huyện Phong Điền. 

* Thứ tư (ngày 10/7/2024):

- 7 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự lễ truy điệu, an táng hài cốt liệt sĩ. Điểm tại Nghĩa trang Liệt sĩ Long Tuyền, quận Bình Thủy.
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết công tác Dân vận, Tuyên giáo, Bồi dưỡng cán bộ 6 tháng đầu năm 2024 do Quận ủy Thốt Nốt tổ chức. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Tổng kết 35 năm biên soạn, phát hành và sử dụng Bản tin sinh hoạt chi bộ và Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 7/2024 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức tại tỉnh Phú Yên (Đồng chí Khánh Duy, Tấn Vĩnh, Hoàng Oanh cùng dự). Từ ngày 10 - 14/7/2024.

- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo.  Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng Truyền thống. 
* Thứ năm (ngày 11/7/2024):

- 6 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ xuất quân Chương trình học kỳ quân đội (đợt 1). Điểm tại Tượng đài Bác Hồ, Bến Ninh Kiều. 
- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết công tác văn hóa, thể thao và du lịch và Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024 (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
-  13 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết 03 năm triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, sơ kết thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2024 do Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tổ chức. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp giao ban An ninh tư tưởng - Khoa giáo và Báo cáo viên quận tháng 7/2024 Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Phòng họp Số 1 Quận ủy Ninh Kiều.
* Thứ sáu (ngày 12/7/2024):

- 10 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị giao ban công tác văn hóa – văn nghệ năm 2024 (Phòng VH – VN cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
         * Thứ bảy (ngày 13/7/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 14/7/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



