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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
BAN TUYÊN GIÁO
*

	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cần Thơ, ngày 21 tháng 6 năm 2023



LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 29
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 24/7/2023 - 30/7/2023)
-----
* Thứ hai (ngày 24/7/2023): 
- 6 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tiếp Đoàn công tác của Ban Tuyên giáo Trung ương (Đồng chí Bửu Toàn, Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều 2.
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự cuộc họp xem xét, báo cáo Ban Cán sự Đảng Ủy ban nhân dân thành phố kịch bản chương trình Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương và Chào năm mới 2024 (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Phòng số 3, Văn phòng UBND thành phố.
- 16 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự làm việc với lãnh đạo Nhà máy X55 Hải Quân (đại diện các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Nhà máy X55 Hải quân. 
* Thứ ba (ngày 25/7/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép phối hợp với Nhà máy X55 Hải Quân trao nhà tình nghĩa tại quận Bình Thủy (Đồng chí Bửu Toàn, Chánh Vàng, Tấn Vĩnh cùng dự). Điểm tại số nhà 42/2, KV 1, P. Bình Thủy, quận Bình Thủy. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều (cả ngày). 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự khai mạc kiểm tra nhận thức lý luận chính trị năm 2023. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều. 
- 9 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép phối hợp với Nhà máy X55 Hải Quân tặng quà cho gia đình chính sách (Đồng chí Bửu Toàn, Chánh Vàng, Tấn Vĩnh cùng dự). Điểm tại Hội trưởng UB MTTQ quận Bình Thủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Ban Quản lý ODA thành phố. Điểm tại Phòng họp Ban Quản lý ODA (số 120 Trần Phú). 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị công tác tổ chức xây dựng Đảng, công tác kiểm tra, giám sát 6 tháng đầu năm 2023 của Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy.
* Thứ tư (ngày 26/7/2023):
- 7 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự lễ truy điệu, cải táng hài cốt liệt sĩ. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ quận Ô Môn. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết công tác tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023. Điểm tại Hội trường Quận ủy Thốt Nốt. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Sở Công thương thành phố thành phố. Điểm tại Hội trường lầu 7, Chi nhánh Tổng công ty dịch vụ - viễn thông Cần Thơ (số 11, Phan Đình Phùng). 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp mặt 94 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam. Điểm tại Phòng Giáo dục quận Ô Môn. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Trường Cao đẳng Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp 1, Trường Cao đẳng Cần Thơ. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Hội thi hòa giải viên giỏi cấp thành phố. Điểm tại Phòng họp 1, Sở Tư pháp thành phố.  
- 18 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ thắp nến tri ân các anh hùng liệt sỹ. Điểm tại Nghĩa trang liệt sỹ thành phố. 
* Thứ năm (ngày 27/7/2023):
- 5 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ thành phố. Điểm tại Nghĩa trang Liệt sĩ thành phố.
- 6 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ viếng Tượng đài Bác Hồ. Điểm tại Bến Ninh Kiều.
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Công ty TNHH Xổ số kiến thiết thành phố. Điểm tại Trụ sở Công ty.
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt giáo dục truyền thống nhân kỷ niệm Ngày thương binh liệt sỹ 27/7 do Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường Trung tâm Vì sự phát triển phụ nữ khu vực ĐBSCL. 
[bookmark: _GoBack]- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Ban Dân tộc thành phố. Điểm tại Phòng họp Ban Dân tộc. 
- 8 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm Hội Chữ thập đỏ thành phố. Điểm tại Hội trường Hội Chữ thập đỏ thành phố. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị báo cáo viên tháng 7 năm 2023 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
* Thứ sáu (ngày 28/7/2023):
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban chủ trì Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác tư pháp 6 tháng đầu năm 2023. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp thành phố. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Trường Cao đẳng Nghề Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp khu thư viện điện tử - Trường Cao đẳng Nghề Cần Thơ. 
         * Thứ bảy (ngày 29/7/2023): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 30/7/2023): Nghỉ
  
	*  Ghi chú	
Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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