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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 12 tháng 7 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 29
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 15/7/2024- 21/7/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 15/7/2024): 

​- Đồng chí Phan Văn Thép tham gia Lớp bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh đối tượng 2 năm 2024. Điểm tại Trường Quân sự Quân khu 9, tỉnh Sóc Trăng. Từ ngày 08/7 - 26/7/2024. 

- Đồng chí Trần Hồng Thắm, Phó trưởng Ban nghỉ phép từ ngày 15-17/7/2024. 

- 7 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự diễn tập khu vực phòng thủ huyện Phong Điền (thử lần 1). Điểm tại Hội trường Huyện ủy và Hội trường căn cứ chiến đấu. 
* Thứ ba (ngày 16/7/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, làm việc với Ban Tuyên giáo Huyện ủy Cờ Đỏ (đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự đối thoại trực tiếp với người có công với cách mạng trên địa bàn quận Bình Thủy. Địa điểm Hội trường BCHQS quận Bình Thủy.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Ban Tuyên giáo Quận ủy Bình Thủy (đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp BCH Quận ủy. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự sơ kết công tác tổ chức xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm 2024 do Quận ủy Cái Răng tổ chức. Địa điểm Hội trường 01 Quận ủy.

* Thứ tư (ngày 17/7/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Hội đồng nhân dân quận Bình Thủy. Điểm tại Hội trường UBND quận. Thời gian 02  ngày. 

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Đoàn Giám sát 1525 của Ban Thường vụ Thành ủy.
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ khai giảng Lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ cán bộ Hội Nông dân năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, làm việc với Ban Tuyên giáo Đảng ủy Trường Đại học Y Dược Cần Thơ (đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
- 9 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự góp ý phóng sự tại Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội. Điểm tại Ngân hàng chính sách xã hội thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh làm việc với Ban Tuyên giáo Quận ủy Cái Răng (đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
* Thứ năm (ngày 18/7/2024):

- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội thảo khoa học PII- Định vị đổi mới sáng tạo trong phát triển kinh tế - xã hội thành phố. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm làm việc với Ban Tuyên giáo Đảng ủy Quân sự (đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 14 giờ 00, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị sơ kết công tác văn hóa, thể thao và du lịch và Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
* Thứ sáu (ngày 19/7/2024):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết 5 năm Chương trình phối hợp tuyên truyền biển, đảo giai đoạn 2019-2024. Điểm tại Hội trường Bộ Tư lệnh Hải Quân, số 38 Điện Biên Phủ, quận Hồng Bàng, TP. Hải Phòng. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị biểu dương điển hình tiên tiến. Điểm tại Hội trường Công an thành phố.
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Lễ kỷ niệm 74 năm ngày truyền thống lực lượng thanh niên xung phong Việt Nam. Điểm tại Hội trường Đoàn 30. 

- 8 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo phát triển đào tạo nhân lực khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo trình độ quốc tế tại thành phố. Điểm tại Khách sạn Mường Thanh.
- 14 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết công tác dân vận 6 tháng đầu năm, triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng. 
         * Thứ bảy (ngày 20/7/2024): Nghỉ. 

* Chủ nhật (ngày 21/7/2024): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



