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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 28 tháng 6 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 30
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 31/7/2023 - 06/8/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 31/7/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tham dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc triển khai thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023-2030. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường thành phố. Điểm tại Phòng họp Sở Tài nguyên và Môi trường. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tiếp và làm việc với Đoàn Giám sát của Ban Kinh tế Trung ương về triển khai Quyết định giám sát việc thực hiện Nghị quyết số 59-NQ/TW ngày 5/8/2020 của Bộ Chính trị về “Xây dựng và phát triển thành phố Cần Thơ đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045”. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Sở Xây dựng thành phố. Điểm tại Hội trưởng Sở Xây dựng. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Sở Y tế thành phố. Điểm tại Hội trường Sở Y tế. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm đối lãnh đạo Sở Lao động - Thương binh và Xã hội thành phố. Điểm tại Hội trường Sở Lao động - Thương binh và Xã hội. 
- 15 giờ 30: Lãnh đạo Ban họp toàn thể cán bộ, công chức cơ quan kiểm tra công tác chuẩn bị họp mặt kỷ niệm 93 năm Ngày truyền thống Ngành Tuyên giáo của Đảng (01/8/1930 - 01/8/2023); sơ kết 6 tháng; hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
​* Thứ ba (ngày 01/8/2023): 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự họp mặt kỷ niệm 93 năm Ngày truyền thống Ngành Tuyên giáo của Đảng (01/8/1930 - 01/8/2023) (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Nhà khách Đoàn 30. 
- 10 giờ 30: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự họp nghe báo cáo tiến độ biên soạn Quyển Kinh tế và Xã hội Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 6, Văn phòng UBND thành phố.
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông họp thông qua đề cương kịch bản và thiết kế sân khấu Chương trình nghệ thuật kỷ niệm 78 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2023) và Quốc khánh nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2023). Điểm tại phòng họp số 01, Sở VH, TT&DL. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố. Điểm tại Hội trường Sở Kế hoạch và Đầu tư. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định quy định định mức xây dựng dự toán ngân sách nhà nước thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp thành phố và cơ sở. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp thành phố. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông thành phố. Điểm tại Hội trưởng Sở Thông tin và Truyền thông. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự cùng Bí thư Thành ủy làm việc với Đảng ủy Công an thành phố. Điểm tại Công an thành phố. 
* Thứ tư (ngày 02/8/2023):
- 07 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự sơ duyệt Clip tại Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ của Đảng bộ thành phố (Các đồng chí trưởng phòng; phó phòng phụ trách; đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Đài PT&TH TPCT. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều (cả ngày). 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố.

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm đối với Cán bộ quản lý Quỹ đầu tư phát triển thành phố. Điểm tại Hội trường lầu 8, Quỹ đầu tư. 
- 16 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm Sở Giao thông vận tải thành phố. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở Giao thông vận tải. 
* Thứ năm (ngày 03/8/2023):
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Đảng ủy cơ quan (các đồng chí Đảng ủy viên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội thảo khoa học quốc gia “Những vấn đề lý luận và thực tiễn công tác xây dựng Đảng về chính trị, tư tưởng, đạo đức trong giai đoạn mới” do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức. Điểm tại Hội trường tầng 2, số 9 Nguyễn Cảnh Chân, Ba Đình, Hà Nội. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác Mặt trận 6 tháng đầu năm 2023 của Mặt trận Tổ quốc thành phố và trao đổi kinh nghiệm về hoạt động giám sát, phản biện xã hội của cụm thi đua Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam 5 thành phố trực thuộc Trung ương. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị sơ kết công tác Khoa giáo 6 tháng đầu năm; triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2023 do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Nhơn Nghĩa.
- 15 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định về việc ban hành định mức dự toán đặc thù cho các công tác xây dựng áp dụng trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp Sở Tư pháp. 

* Thứ sáu (ngày 04/8/2023):
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban chủ trì Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2023 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự khai mạc Hội thi Hòa giải viên giỏi thành phố Cần Thơ năm 2023. Điểm tại Trung tâm văn hóa thành phố. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự hội nghị triển khai Luật Thanh tra năm 2022 và Nghị định số 43/2023/NĐ-CP ngày 30 tháng 6 năm 2023 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Thanh tra. Điểm tại Hội trường Nhà khách Đoàn 30. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị truyền thông về Lễ hội Thành Tuyên năm 2023 do Ủy ban nhân dân tỉnh Tuyên Quang tổ chức. Điểm tại Phòng Sapphire, Khách sạn Ninh Kiều Rivereside. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự tổng kết, trao giải Hội thi Hòa giải viên giỏi thành phố Cần Thơ năm 2023. Điểm tại Trung tâm văn hóa thành phố. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị tổng kết 20 năm tổng kết Chỉ thị 06-CT/TW của Ban Bí thư về củng cố và hoàn thiện mạng lưới y tế cơ sở. Điểm tại Huyện ủy Cờ Đỏ. 

         * Thứ bảy (ngày 05/8/2023): 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
* Chủ nhật (ngày 06/8/2023): 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự góp ý buổi tổng duyệt Chương trình Đại hội Công đoàn thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2023-2028. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



