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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 22 tháng 7 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 30
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 25/7/2022 - 31/7/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 25/7/2022): 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp làm việc với các chuyên gia về kinh tế tuần hoàn. Điểm tại Hội trường Văn phòng UBND thành phố.  
- 14 giờ 00: Họp lãnh đạo Ban mở rộng về kiểm tra tiến độ chuẩn bị tổ chức kỷ niệm 92 năm Ngày truyền thống Ngành Tuyên giáo của Đảng 1/8 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

​* Thứ ba (ngày 26/7/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri tại phường Thới An Đông. Điểm tại Hội trường UBND phường Thái An Đông. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Hội đồng thẩm định tài liệu nội dung giáo dục địa phương cấp tiểu học thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố.
- 9 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông họp chấm điểm cuộc thi viết về câu chuyện “Du lịch Cần Thơ”. Điểm tại Phòng họp số 01, Sở VH,TT&DL. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri tại phường Bình Thủy. Điểm tại Hội trường UBND phường Bình Thủy. 
- 14  giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm làm việc với Ban Thường vụ Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Quận ủy Cái Răng. 
- 18 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ thắp nến tri ân các anh hùng liệt sỹ năm 2022. Điểm tại Nghĩa trang liệt sỹ thành phố. 
* Thứ tư (ngày 27/7/2022):
- 5 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ viếng nghĩa trang liệt sĩ. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ thành phố. 

- 6 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép viếng Tượng đài Bác Hồ. Điểm tại Bến Ninh Kiều. 
- 08 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 08 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định đề nghị xây dựng Nghị quyết hỗ trợ học phí năm học 2022 – 2023. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp thành phố
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri tại phường Long Hòa. Điểm tại Hội trường UBND phường Long Hòa. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri tại phường Bùi Hữu Nghĩa. Điểm tại Hội trường UBND phường Bùi Hữu Nghĩa. 
* Thứ năm (ngày 28/7/2022):
- 08 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp mặt kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam do Liên đoàn Lao động quận Ô Môn tổ chức. Điểm tại Hội trường Nhà Thiếu nhi quận. 
- 13  giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2022 của Ban Tuyên giáo Huyện ủy Thới Lai. Điểm tại Phòng họp số 2, Huyện ủy. 
* Thứ sáu (ngày 29/7/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội thảo khoa học: An Giang 190 năm hình thành và phát triển do Tỉnh ủy An Giang tổ chức.  Điểm tại Hội trường Tỉnh An Giang (Số 01 đường Tôn Đức Thắng, P. Mỹ Bình, thành phố Long Xuyên, tỉnh An Giang).
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học với chủ đề: “Nâng cao chất lượng hoạt động các hợp tác xã nông nghiệp trên địa bàn huyện Cờ Đỏ” do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Cờ Đỏ tổ chức. Điểm tại Hội trường 1, TTCT huyện Cờ Đỏ. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị hợp tác xã điển hình tiên tiến thành phố Cần Thơ năm 2019-2022. Điểm tại Hội trường khách sạn Đông Hà (Sảnh Sapphire).
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban chủ trì hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 6 tháng đầu năm 2022 (lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Quận ủy Bình Thủy. 
         * Thứ bảy (ngày 30/7/2022): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 31/7/2022): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



