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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 04 tháng 8 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 31
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 07/8/2023 - 13/8/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 07/8/2023): 
- 4 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh đi dự Hội nghị tập huấn nâng cao nhận thức, trình độ, năng lực, đổi mới nội dung và phương thức lãnh đạo, quản lý văn học, nghệ thuật trong tình hình mới tại tỉnh Đắk Lắk (Đồng chí Giang Đông cùng đi) từ ngày 07/8 - 11/8/2023. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trường Đại học Kỹ thuật - Công nghệ Cần Thơ (cả ngày). 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

​* Thứ ba (ngày 08/8/2023): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp chuẩn bị Lễ động thổ Dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh kết cấu hạ tầng khu công nghiệp Vĩnh Thạnh - giai đoạn 1 (khu công nghiệp VSIP Cần Thơ). Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Kiểm tra (Đoàn 1097) đối với Ban Thường vụ Quận ủy Bình Thủy (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 09/8/2023):
- 7 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ XI, nhiệm kỳ 2023-2028. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ.  
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm chính trị huyện Phong Điền (cả ngày). 

- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Giám sát Thành ủy làm việc tại Phường Thới Long, quận Ô Môn.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm đối với Lãnh đạo Thanh tra thành phố. Điểm tại Phòng họp số 2, Thanh tra thành phố. 
- 13 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự Lễ khai trương “Hệ thống thí điểm phổ biến, bồi dưỡng, cập nhật kiến thức lý luận chính trị cho cán bộ, đảng viên trên Internet” do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Đoàn Giám sát 1100 (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tập huấn công tác giáo dục lý luận chính trị ở cơ sở năm 2023 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Phòng LLCT-LSĐ cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. Thời gian 1,5 ngày. 

- 15 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Đoàn Giám sát 1101 (Đồng chí Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 15 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Đoàn Giám sát số 1096. Điểm tại Ủy ban Kiểm tra Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 10/8/2023):
- 8 giờ: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố thực hiện quy trình về công tác cán bộ. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành, Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tiếp tục dự Hội nghị tập huấn công tác giáo dục lý luận chính trị ở cơ sở năm 2023 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Phòng LLCT-LSĐ cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. Cả ngày. 
- 8 giờ 50: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Thường vụ Thành ủy thực hiện quy trình về công tác cán bộ. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành, Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).

- 9 giờ 20: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị cán bộ chủ chốt thành phố thực hiện quy trình về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy (làm việc nội bộ).

- 10 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố thực hiện quy trình về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy (làm việc nội bộ).

- 11 giờ: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Thường vụ Thành ủy thực hiện quy trình về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ TT-BC-XB. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng truyền thống. 

- 18 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Chương trình văn nghệ chào mừng thành công Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ XI, nhiệm kỳ 2023-2028. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
* Thứ sáu (ngày 11/8/2023):
- 7 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội đại biểu Hội Nông dân thành phố lần thứ X, nhiệm kỳ 2023-2028. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị sơ kết 01 năm thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/ĐUK ngày 29/3/2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối cơ quan Dân Chính Đảng thành phố về tăng cường lãnh đạo lãnh đạo công tác kết nạp đảng viên ở các tổ chức cơ sở đảng Khối đơn vị sự nghiệp, giai đoạn 2022 - 2025. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm chính trị quận Ninh Kiều (cả ngày). 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định phân cấp việc thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập; quản lý, sử dụng vị trí việc làm trong đơn vị sự nghiệp công lập. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo diễn tập khu vực phòng thủ thành phố Cần Thơ năm 2023. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
  * Thứ bảy (ngày 12/8/2023): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 13/8/2023): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



