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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 25 tháng 7 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 31
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 29/7/2024 - 04/8/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 29/7/2024): 

​- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban họp với tất cả cán bộ, công chức cơ quan về công tác chuẩn bị tổ chức họp mặt kỷ niệm 94 năm Ngày truyền thống Ngành Tuyên giáo của Đảng (01/8/1930 - 01/8/2024). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự họp mặt kỷ niệm 94 năm Ngày truyền thống Ngành Tuyên giáo của Đảng 01/8/1930 - 01/8/2024 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Đoàn 30.
* Thứ ba (ngày 30/7/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tiếp và làm việc với Đoàn Kiểm tra số 02 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Khánh Duy cùng đi).
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2024 của Hội Nhà báo thành phố. Điểm tại Văn phòng Hội Nhà báo. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Đoàn Giám sát 1525. Điểm tại Phòng họp BCH Quận ủy Thốt Nốt. 
* Thứ tư (ngày 31/7/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Đại hội thi đua quyết thắng lực lượng vũ trang thành phố. Điểm tại Hội trường A, BCH Quân sự thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Kế luận số 100-KL/TW của Ban Bí thư về việc đổi mới và nâng cao chất lượng công tác điều tra, nắm bắt, nghiên cứu dư luận xã hội (Đồng chí Khánh Duy cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị thành phố Hải Phòng.  

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết đánh giá chỉ tiêu phát triển người tham gia bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế và hoạt động của Ban chỉ đạo thực hiện chính sách bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế 6 tháng đầu năm và triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Phòng họp trực tuyến (tầng 3), Văn phòng UBND thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định ban hành định mức kinh tế - kỹ thuật trong hoạt động khuyến nông, giống cây trồng vật nuôi thuộc lĩnh vực nông nghiệp và phát triển nông thôn. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Hội đồng tư vấn đặt tên, đổi tên đường và công trình công cộng thành phố. Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
* Thứ năm (ngày 01/8/2024):

- 7 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự diễn tập khu vực phòng thủ huyện Phong Điền (Đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy và khu căn cứ chiến đấu. Thời gian 02 ngày. 

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự dự Tọa đàm của Đoàn công tác khảo sát Ủy ban Quốc phòng và An ninh của Quốc hội về “Hoạt động phòng không nhân dân; công trình và trận địa phòng không nhân dân; quyền và nghĩa vụ của cơ quan, tổ chức, cá nhân đối với phòng không nhân dân”. Điểm tại Hội trường Ruby, tầng 1, khách sạn Ninh Kiều Riverside. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác thi đua, khen thưởng các cơ quan của Đảng 6 tháng đầu năm 2024 (Đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Dân vận Thành ủy. 

- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ Phát động cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật dành cho đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên” trên địa bàn thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Trường Đại học Nam Cần Thơ. 
- 16 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự xem báo cáo chương trình tham gia Hội diễn “Tiếng hát hẹn hò 9 dòng sông” lần thứ XIX năm 2024. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 
* Thứ sáu (ngày 02/8/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 2). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 02/8 - 04/8/2024. 

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Đại hội đại biểu Hội Liên lạc với người Việt Nam ở nước ngoài thành phố lần thứ III, nhiệm kỳ 2024-2029. Điểm tại Hội trường cơ quan MTTQ Việt Nam thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Ban Tổ chức Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, thành phố Cần Thơ lần thứ 2, năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đóc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vĩnh Thạnh.  
- 14 giờ, đồng chí phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội thảo khoa họcvới chủ đề “Thực trạng và giải pháp nâng cao công tác quản lý trật tự đô thị về lòng đường, vỉa hè trên địa bàn quận Ninh Kiều” do Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Hội trường TTCT quận Ninh Kiều. 
         * Thứ bảy (ngày 03/8/2024): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 04/8/2024): 
- 5 giờ, đồng chí Phan Văn Thép đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Văn Hữu cùng đi). 

- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Biên Soạn cùng đi). 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



