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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 11 tháng 8 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 32
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 14/8/2023 - 20/8/2023)

----- 
* Thứ hai (ngày 14/8/2023): 
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm (các đồng chí Trưởng phòng, Giám đốc Trung tâm; các đồng chí Đảng ủy viên, Chủ tịch Công đoàn cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 15 giờ 00: Họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
​* Thứ ba (ngày 15/8/2023): 
- 5 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia Đoàn công tác Bí thư Thành ủy đi công tác ngoài thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị trực tuyến góp ý bổ sung, sửa đổi Quy định 04-QĐ/TW của Ban Bí thư. Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp Tổ Thư ký giúp việc cho Hội đồng tư vấn về đặt tên, đổi tên đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp 1, Sở VH, TT&DL. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội thảo vai trò của gia đình, dòng họ trong xây dựng xã hội học tập (Phòng Khoa giáo, Phòng TT-BC-XB, Phòng VH-VN cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 13 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Nghĩa cùng đi).  

* Thứ tư (ngày 16/8/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ Khai giảng lớp Bồi dưỡng cập nhật kiến thức đối tượng 4 năm 2023 (lớp thứ nhất). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 9 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Thường vụ Quận uỷ Thốt Nốt. Điểm tại Quận ủy Thốt Nốt. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ khai mạc Đại hội thẻ thao Đồng bằng sông Cửu Long lần thứ IX – Hậu Giang năm 2023 môn bóng đá và Jujitsu. Điểm tại Sân vận động Cần Thơ. 
* Thứ năm (ngày 17/8/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị toàn quốc sơ kết 5 năm Chỉ thị 20-CT/TW về tiếp tục tăng cường, nâng cao công tác lịch sử Đảng (Đồng chí Nghĩa cùng dự). Điểm tại Phòng  Hội nghị, Khách sạn Century, số 49 Lê Lợi, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài Lớp bồi dưỡng chính trị hè năm 2023. Điểm tại Trung tâm dịch vụ việc làm thành phố (160 Mạc Thiên Tích). Cả ngày. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm lãnh đạo Thành Đoàn Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm thanh niên thành phố (41 Cách mạng tháng Tám). 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ trao học bổng cho các em học sinh các cấp có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị chuyên đề về công tác giải phóng mặt bằng các công trình, dự án trọng điểm trên địa bàn quận Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Quận ủy.

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm đi thăm các đồng chí nguyên Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy quan các thời kỳ (Đồng chí Chánh Vàng cùng đi).

* Thứ sáu (ngày 18/8/2023):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh báo cáo chuyên đề tại Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Đại hội đại biểu Hội Hữu nghị Việt Nam – Cuba thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Võ Tấn Vĩnh dự Hội thi tuyên truyền, giới thiệu sách thành phố Cần Thơ năm 2023 chủ đề "Khát vọng cống hiến - Lẽ sống thanh niên". Điểm tại Hội trường Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội giao ban an an ninh tư tưởng tháng 8 năm 2023 (đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Chỉ đạo diễn tập khu vực phòng thủ thành phố năm 2023 (Đồng chí Thảo cùng dự). Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 19/8/2023): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 20/8/2023): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép giảng bài tại Câu lạc bộ hưu trí thành phố. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



