PAGE  
2

	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 26 tháng 8 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 32
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 05/8/2024- 11/8/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 05/8/2024): 

​- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh, dự khai mạc Lớp tập huấn nghiệp vụ công tác mặt trận năm 2024. Điểm tại Phòng 207, tầng 1, Trường Chính trị thành phố. 
- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ cho lực lượng tham mưu, giúp việc Ban Chỉ đạo 35 các tỉnh ủy, thành ủy (Đồng chí Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Lào Cai. Thời gian 03 ngày. 
- 08 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học quốc gia “Định hướng, giải pháp đổi mới công tác tham mưu của các cơ quan Đảng ở Trung ương, tỉnh ủy, thành ủy” (Đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng Ballroom, Khách sạn Dầu Khí PTSC, số 8-11 Hoàng Diệu, thành phố Vũng Tàu. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài chính trị hè tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông, dự họp triển khai kế hoạch Hội trại chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam. Điểm tại Phòng họp Sở Chỉ huy, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 14 giờ: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng, tham gia Đoàn giám sát số 16, tại huyện Thới Lai. 
* Thứ ba (ngày 06/8/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép giảng bài tại Trung tâm Chính trị huyện Cờ Đỏ. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị biểu dương cán bộ và đoàn viên công đoàn xuất sắc tiêu biểu năm 2024. Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
* Thứ tư (ngày 07/8/2024):

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo, dự Hội nghị triển khai các Nghị định hướng dẫn thi hành Luật Đất đai năm 2024. Điểm tại Hội trường A, Công an thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm, dự họp mặt kỷ niệm 63 năm thảm họa da cam Việt Nam. Điểm tại Hội trường Câu Lạc bộ Hưu trí thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan (các đồng chí Đảng ủy viên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

* Thứ năm (ngày 08/8/2024):

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị huyện Cờ Đỏ. 
* Thứ sáu (ngày 09/8/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 3). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 09/8 - 11/8/2024. 

- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng về nội dung bài viết “Tự hào và tin tưởng dưới lá cờ vẻ vang của Đảng, quyết tâm xây dựng một nước Việt Nam ngày càng giàu mạnh, văn minh, văn hiến và anh hùng” của cố Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng; thông tin tình hình trong nước và quốc tế trong thời gian gần đây (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 15 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự bế mạc Lớp tập huấn nghiệp vụ công tác mặt trận năm 2024. Điểm tại Phòng 207, tầng 1, Trường Chính trị thành phố.
         * Thứ bảy (ngày 10/8/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 11/8/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



