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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

                             *


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 05 tháng 8 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 32
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 08/8/2022 - 14/8/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 08/8/2022): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự diễn tập thử khu vực phòng thủ quận Bình Thủy. Điểm tại Hội trường số 1 Quận ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Hội đồng thẩm định tài liệu giáo dục địa phương cấp THPT trên địa bàn thành phố. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Sở GD&ĐT thành phố. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 18 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ khai mạc Hội thi hoạt động tuyên truyền lưu động thành phố năm 2022. Điểm tại Công viên Bến Ninh Kiều. 
​* Thứ ba (ngày 09/8/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép kiểm tra tiến độ chuẩn bị đại hội Chi bộ LLCT-LSĐ (Phòng LLCT- LSĐ cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban.
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết phối hợp hoạt động giữa Cục Chính trị Quân khu 9 với Ban Tuyên giáo 12 tỉnh, thành 6 tháng đầu năm, phướng hướng 6 tháng cuối năm 2022. (Đồng chí Chánh Vàng, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Hội trường B, Quân khu 9. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm dự đại hội điểm Chi bộ Lý luận chính trị và Lịch sử Đảng (Đồng chí Duy, Phong, Đông, Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 18 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự gặp mặt giữa PGS.TS Nguyễn Hồng Vinh, nguyên Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Phó Trưởng ban Thường trực Ban Tuyên giáo Trung ương với lãnh đạo thành phố qua các thời kỳ. Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều 2.
* Thứ tư (ngày 10/8/2022):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm chủ trì Hội nghị báo cáo viên tháng 8 năm 2022 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tham dự gặp mặt giữa PGS.TS Nguyễn Hồng Vinh, nguyên Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Phó Trưởng ban Thường trực Ban Tuyên giáo Trung ương với Ban lãnh đạo Báo Cần Thơ. (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Báo Cần Thơ.
- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự gặp mặt giữa PGS.TS Nguyễn Hồng Vinh, nguyên Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Phó Trưởng ban Thường trực Ban Tuyên giáo Trung ương. (Các đồng chí trưởng, phó phòng, giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng Truyền thống Ban.
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự đại hội Chi bộ Trung tâm thông tin công tác Tuyên giáo - Dư luận xã hội (Đồng chí Phong, Diễm, Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn tập huấn về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới của Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố. Điểm tại Hội trường cơ quan Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố. 
* Thứ năm (ngày 11/8/2022):
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự gặp mặt giữa PGS.TS Nguyễn Hồng Vinh, nguyên Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Phó Trưởng ban Thường trực Ban Tuyên giáo Trung ương với lãnh đạo cơ quan thường trực Báo Nhân Dân tại Cần Thơ. (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Báo Nhân Dân.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp thông qua kịch bản, thiết kế Đường đèn nghệ thuật năm 2023. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở VH, TT&DL. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự đại hội Chi bộ Khoa giáo (Đồng chí Duy, Diễm, Đông, Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự buổi làm việc với Cục truyền thông nhân dân về việc phối hợp tổ chức Liên hoan truyền hình, phát thanh Công an nhân dân lần thứ XIII năm 2022. Điểm tại Phòng họp số 2, Công an thành phố. 
- 16 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép đi công tác ngoài thành phố (đồng chí Chánh Vàng cùng đi).
* Thứ sáu (ngày 12/8/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự buổi đối thoại trực tiếp với người có công với cách mạng do Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố tổ chức. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự quận Thốt Nốt. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tập huấn báo chí về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Hội trường khách sạn Royal Lotus, số 120A, Nguyễn Văn Thoại, quận Ngũ Hành Sơn, thành phố Đà Nẵng.
- 19 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Lễ bế mạc Hội thi hoạt động tuyên truyền lưu động thành phố năm 2022. Điểm tại Công viên Bến Ninh Kiều. 
         * Thứ bảy (ngày 13/8/2022): 
- Đồng chí Trần Hồng Thắm đi công tác ngoài thành phố. 
* Chủ nhật (ngày 14/8/2022): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



