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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 16  tháng 8 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 34
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 19/8/2024 - 25/8/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 19/8/2024): 

​- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép giảng bài tại Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Hội đồng thi đua - khen thưởng Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị trực tuyến tổng kết năm học 2023 - 2024, triển khai nhiệm vụ năm học 2024 – 2025 do Bộ Giáo dục và Đào tạo tổ chức. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Kiểm tra số 1495 (đồng chí Hồng Duyên cùng đi). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ. 
- Đồng chí Nhâm Giang Đông nghỉ phép 19 - 20/8/2024. 
* Thứ ba (ngày 20/8/2024): 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tại Trường Cao đẳng Cần Thơ. Cả ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo“Công nghiệp hóa, hiện đại hóa trên nền tảng tiến bộ khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tại - Những vấn đề lý luận và thực tiễn ở đồng bằng sông Cửu Long” do Học viện Chính trị khu vực IV tổ chức. Điểm tại Phòng họp 2 (tầng 2), Nhà hành chính hiệu bộ, Học viện Chính trị khu vực IV. 
- 14 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng kiểm tra công tác chuẩn bị Lễ tổng kết, công bố và trao giải Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, thành phố Cần Thơ lần thứ II, năm 2024 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 16 giờ, Lãnh đạo Ban dự tổng duyệt Video clip Lễ tổng kết, công bố và trao giải Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng,thành phố Cần Thơ lần thứ II, năm 2024 (các đồng chí Tổ thư ký cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
* Thứ tư (ngày 21/8/2024):

- 8 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết năm học 2023 - 2024, triển khai nhiệm vụ năm học 2024 - 2025. Điểm tại Hội trường số 2, Sở Giáo dục và Đào tạo.
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết Đảng bộ Ban Tuyên giáo Thành ủy 6 tháng đầu năm 2024 (tất cả đảng viên cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định Quy định chi tiết tiêu chuẩn xét tặng danh hiệu “Gia đình văn hóa”, “Ấp, khu vực văn hóa”, “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” trên địa bàn thành phố. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
* Thứ năm (ngày 22/8/2024):

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trường Cao đẳng Y tế thành phố. Cả ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị báo cáo viên tháng 8 năm 2024 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 26-CT/TW ngày 09/11/2018 của Bộ Chính trị và Hướng dẫn số 04-HD/TW ngày 09/12/2020 của Ban Bí thư. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy (làm việc nội bộ).
* Thứ sáu (ngày 23/8/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 5). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 23/8 - 25/8/2024. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ tổng kết, công bố và trao giải Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng,
thành phố Cần Thơ lần thứ II, năm 2024 (các đồng chí được phân công theo kế hoạch cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia Đoàn Giám sát số 16 làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Phong Điền (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 15 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự sơ duyệt Chương trình văn nghệ chào mừng Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số thành phố Cần Thơ lần thứ IV - năm 2024. Điểm tại Hội trường Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật Cần Thơ. 
* Thứ bảy (ngày 24/8/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 25/8/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



