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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 19 tháng 8 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 34
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 22/8/2022 - 28/8/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 22/8/2022): 
- 8 giờ 30: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự họp mặt cán bộ binh vận thời chiến tỉnh Bạc Liêu. Điểm tại Nhà khách Hùng Vương, tỉnh Bạc Liêu. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Đại hội Chi bộ Tuyên truyền - Báo chí - Xuất bản (Đồng chí Duy, Phong, Đông, Diễm, Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị trực tuyến “Đẩy mạnh công tác xây dựng văn hóa học đường”. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 

- 16 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự triển khai quyết định của Ban Thường vụ Thành ủy về giám sát của Đảng ủy Công an thành phố. Điểm tại Hội trường Phòng họp số 2, Công an thành phố. 

* Thứ ba (ngày 23/8/2022): 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài bồi dưỡng, tập huấn chính trị hè do Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tổ chức. Điểm tại Trung tâm dịch vụ việc làm thành phố (cả ngày). 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Lễ khai giảng lớp bồi dưỡng công tác Tuyên giáo do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn giảng bài lớp tập huấn công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng do Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng tổ chức. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 9 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng lớp bồi dưỡng công tác mặt trận. Điểm tại Hội trường Trường Chính trị thành phố. 
- 14 giờ 30: Lãnh đạo Ban kiểm tra công tác chuẩn bị họp mặt nguyên lãnh đạo, cán bộ Tuyên giáo, Tuyên huấn thời kỳ kháng chiến chống Mỹ cứu nước (các đồng chí trưởng, phó phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.  

* Thứ tư (ngày 24/8/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự kỳ họp thứ 7 (kỳ họp chuyên đề) của Hội đồng nhân dân thành phố khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Hội thi tuyên truyền, phổ biến chính sách pháp luật cho người có uy tín năm 2022. Điểm tại Hội trường lầu 5 (khu nhà hàng) Đoàn 30. 

- 7 giờ 30 đến 9 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 

- 9 giờ 00 đến 11 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tại Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài lớp bồi dưỡng công tác Tuyên giáo do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tại Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 

* Thứ năm (ngày 25/8/2022):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng hội nghị tuyên truyền, phổ biến chính sách pháp luật năm 2022 do Ban Dân tộc thành phố tổ chức. Điểm tại Đoàn An Điều Dưỡng 30 Cần Thơ. 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Họp mặt nguyên lãnh đạo, cán bộ Tuyên huấn, Tuyên giáo thời kỳ kháng chiến chống Mỹ cứu nước (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Nhà khách Đoàn 30.

- 8 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị trực tuyến tổng kết việc thực hiện Chỉ thị số 16-CT/TW ngày 08/5/2012 của Ban Bí thư khóa XI “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đưa người lao động và chuyên gia Việt Nam đi làm việc ở nước ngoài”. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng lớp bồi dưỡng công tác Tuyên giáo do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn giảng bài lớp tập huấn công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng do Công an thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường Công an thành phố.
 - 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết năm học 2021-2022. Điểm tại Hội trường số 2, Sở GD&ĐT thành phố. 
- 16 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ bế giảng lớp bồi dưỡng công tác Tuyên giáo do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy. 

* Thứ sáu (ngày 26/8/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học “Chia sẻ kinh nghiệm tổ chức thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” trên địa bàn quận Cái Răng. Điểm tại Hội truường A, Trường Đại học Tây Đô. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự tập huấn nghiệp vụ công tác thi đua, khen thưởng năm 2022. Điểm tại Hội trường TTDV Việc làm  thành phố. 
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trường Cao đẳng Cần Thơ. Điểm tại Giảng đường 2. 
         * Thứ bảy (ngày 27/8/2022): 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Lễ khai mạc Giải vô địch trẻ quốc gia bóng chuyền bãi biển năm 2022. Điểm tại Sân bóng chuyền bãi biển Công viên Sông Hậu. 

* Chủ nhật (ngày 28/8/2022): Nghỉ
​  
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

Nguyễn Thị Hồng Đào


