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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 08 tháng 9 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 36
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 11/9/2023 - 17/9/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 11/9/2023): 

​- 7 giờ 00, phân công đồng chí Thái Văn Hữu, Nguyễn Ngọc Quy tham gia tập huấn diễn tập khu vực phòng thủ thành phố năm 2023. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. Thời gian 1,5 ngày. 

- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban Tổ chức Thành ủy, Ban Thường vụ Thành Đoàn. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ 00, đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Giám sát số 1096. Điểm tại UBND quận Ninh Kiều. 

- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Giám sát số 1100 (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Đảng ủy Sở Giao thông vân tải thành phố. 

- 14 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm, họp Chi bộ Khoa giáo. Địa điểm tại phòng họp cơ quan.
* Thứ ba (ngày 12/9/2023): 

- 7 giờ 00, phân công đồng chí Thái Văn Hữu, Nguyễn Ngọc Quy tiếp tục tham gia tập huấn diễn tập khu vực phòng thủ thành phố năm 2023. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội thảo khoa học: Giáo sư, Viện sĩ Trần Đại Nghĩa, Nhà khoa học - quân sự tài năng, người học trò xuất sắc của Chủ tịch Hồ Chí Minh. Điểm tại Hội trường Tỉnh ủy Vĩnh Long (số 166/3B, đường Phạm Hùng, TP. Vĩnh Long).
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Đại hội đại biểu Hội hữu nghị Việt Nam – Lào thành phố Cần Thơ, nhiệm kỳ 2023-2028. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai Kết luận 58-KL/TW của Ban Bí thư về tổ chức và hoạt động của Hội Người cao tuổi Việt Nam. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 

- 14 giờ 00, Họp lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 15 giờ 30, Họp lãnh đạo Ban (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 16 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tiếp và làm việc với Ban Chỉ đạo Giải Vô địch Bóng đá Công nhân toàn quốc. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

* Thứ tư (ngày 13/9/2023):
- 05 giờ 00 , đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm cùng đi). 

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Lễ Khai giảng lớp Bồi dưỡng cập nhật kiến thức đối tượng 4 năm 2023 (lớp thứ tư). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 8 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Chấp hành Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố Cần Thơ Khóa VI (phiên họp bất thường). Điểm tại Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố Cần Thơ (số 39, Lý Tự Trọng). 
- 14 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Ban cán sự đảng Viện Kiểm sát nhân dân thành phố. Điểm tại Viện Kiểm sát nhân dân thành phố.

- 14 giờ 55, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp giao ban Chủ tịch và Phó Chủ tịch UBND thành phố về đường đèn nghệ thuật, tổ chức xe hoa diễu hành kỷ niệm 20 năm TPCT trực thuộc Trung ương (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp 3, VP UBND thành phố.  
* Thứ năm (ngày 14/9/2023):
- 08 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị trao đổi kinh nghiệm hoạt động và tham gia thực hành diễn tập đấu tranh, ngăn chặn, xử lý thông tin xâu độc trên Internet, mạng xã hội năm 2023 (Đồng chí Hồng Thắm cùng dự). Điểm tại Đoàn An điều dưỡng 295, số 3 Vạn Hoa, Vạn Hưng, Đồ Sơn, thành phố Hải Phòng. Thời gian 02 ngày.  

- 9 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp nghe báo cáo rà soát tiến độ và kinh phí tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương, gắn với Chào năm mới và “Mừng Đảng quang vinh - Mừng Xuân Giáp Thìn 2024” (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 14 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị đóng góp dự thảo Kế hoạch Tết quân dân năm 2024 (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp 1, UBND huyện Phong Điền. 

* Thứ sáu (ngày 15/9/2023):
- 06 giờ 15, phân công đồng chí Chánh Vàng, Tấn Vĩnh, Văn Hữu, uỳnh HunHuynhf 

Huỳnh Phương đi công tác ngoài thành phố. 
- 08 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép tiếp tục dự Hội nghị trao đổi kinh nghiệm hoạt động và tham gia thực hành diễn tập đấu tranh, ngăn chặn, xử lý thông tin xâu độc trên Internet, mạng xã hội năm 2023 (Đồng chí Hồng Thắm cùng dự). Điểm tại Đoàn An điều dưỡng 295, số 3 Vạn Hoa, Vạn Hưng, Đồ Sơn, thành phố Hải Phòng.

- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị trực tuyến góp ý dự thảo Đề án của Ban Chấp hành Trung ương quy định về thẩm quyền, trách nhiệm người đứng đầu cấp ủy. Điểm tại Ban Tổ chức Thành ủy. 

- 8 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác phát triển văn hóa đọc trong nhà trường năm học 2022-2023; trao giải cuộc thi đại sứ văn hóa độc thành phố. Điểm tại Trường THCS thị trấn Vĩnh Thạnh.

- 14 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Chương trình Hội thảo quốc tế chủ đề: “Đẩy mạnh giao lưu hợp tác hữu nghị Việt Nam – Nhật Bản”. Điểm tại Hội trường Tòa nhà Công nghệ cao ATL, Trường Đại học Cần Thơ, khu II. 
- 15 giờ 00, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Lễ bế giảng lớp Bồi dưỡng cập nhật kiến thức đối tượng 4 năm 2023 (lớp thứ ba). Điểm tại Trường Chính trị thành phố.

- 15 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự khai mạc Trại sáng tác âm nhạc năm 2023. Điểm tại Nhà sáng tác Cần Thơ (số 06 Cồn Khương).
         * Thứ bảy (ngày 16/9/2023): 
- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép làm việc với Cục Kỹ thuật Hải Quân chuẩn bị sơ kết công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2023 do thành phố Cần Thơ đăng cai tổ chức (Đồng chí Chánh Vàng, Tấn Vĩnh, Hồng Thắm, Văn Hữu, uỳnh HunHuynhf 

Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Cục Kỹ thuật Hải Quân, số 38 đường Điện Biên Phủ, Minh Khai, Hồng Bàng, thành phố Hải Phòng. 
- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự lễ Bế giảng lớp lãnh đạo, quản lý cấp sở, ngành. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 9 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ khai giảng năm học 2023 - 2024 của Trường Đại học Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Rùa, khu II. 
* Chủ nhật (ngày 17/9/2023): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



