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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 15 tháng 9 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 37
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 18/9/2023 - 24/9/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 18/9/2023): 
​- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Ban Quản lý ODA thành phố. 
- 8 giờ 00, đồng chí Phan Văn Thép cùng Thường trực Thành ủy tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát của Đảng ủy Khối các cơ quan Trung ương về khảo sát phục vụ tổng kết 15 năm thực hiện Quy định số 171-QĐ/TW ngày 27/6/2008 của Ban Bí thư về chức năng, nhiệm vụ của đảng bộ, chi bộ cơ sở cơ quan hội quần chúng. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ ba (ngày 19/9/2023): 
- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội thảo Giải pháp bảo tồn, phát huy các giá trị văn hóa, tạo sinh kế bền vững cho người nghèo và đồng bào vùng Đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại Học viện Phật giáo Nam tông Khmer (quận Ô Môn).

- 8 giờ 00, phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự họp sơ kết công tác biên soạn lịch sử Đảng bộ huyện Cờ Đỏ. Điểm tại Phòng họp BCH Huyện ủy. 
- 11 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng Thường trực Thành ủy tiếp và làm việc với Đoàn Kiểm toán Nhà nước đến triển khai Quyết định Kiểm toán tại thành phố Cần Thơ (làm việc nội bộ). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự Hội thảo “Giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục truyền thống lịch sử Đảng bộ thành phố Cần Thơ trên địa bàn huyện Thới Lai”. Hội trường Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Thới Lai.
* Thứ tư (ngày 20/9/2023):
- 7 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khánh thành và gắn biển công trình xây dựng Trung tâm đậu xe ô tô dưới 17 chỗ và xe mô tô. Điểm tại Trung tâm đậu xe ô tô dưới 17 chỗ và xe mô tô (số 12 đường Phan Đình Phùng).
- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp trao đổi về kế hoạch mở lớp bồi dưỡng kiến thức về quản trị an ninh và quản trị an ninh phi truyền thống năm 2023 (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy. 
- 8 giờ 15, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép chủ trì Hội nghị giám sát theo Quyết định số 1101-QĐ/TU của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Sở Tài Nguyên và Môi trường thành phố. 
- 8 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ khởi công xây dựng 100 căn nhà Đại đoàn kết (đợt 2) cho người nghèo trên địa bàn thành phố. Điểm tại Nhà ông Nguyễn Trường Chiến, ấp Thới Thuận B, thị trấn Thới Lai, huyện Thới Lai, thành phố Cần Thơ.
- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Giám khảo Giải Báo chí về xây dựng Đảng (Giải Búa liềm vàng) thành phố Cần Thơ năm 2023 (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác 9 tháng và triển khai chương trình quý IV năm 2023 của Quận ủy Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Quận ủy Ninh Kiều.
* Thứ năm (ngày 21/9/2023):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Ban Tổ chức diễn tập khu vực phòng thủ thành phố năm 2023. Điểm tại Phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 8 giờ 00, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng, Nguyễn Biên Soạn, Trần Kim Trúc dự tập huấn công tác bảo vệ bí mật nhà nước. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. Thời gian 02 ngày. 

- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm trì Hội nghị giám sát theo Quyết định số 1100-QĐ/TU của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Sở Giao thông vận tải thành phố.  

- 14 giờ 00, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị giám sát theo Quyết định số 1096-QĐ/TU của Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 17 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự bế mạc Hội nghị tập huấn cộng tác viên truyền hình quân đội toàn quân năm 2023. Điểm tại Hội trường Đoàn 30. 
* Thứ sáu (ngày 22/9/2023):
- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp về công tác phối hợp tuyên truyền kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương (Phòng TT-BC-XB cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Đại hội đại biểu Hội Hữu nghị Việt Nam - Australia. Điểm tại Hội trường Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố.  
- 8 giờ 00, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng, Nguyễn Biên Soạn, Trần Kim Trúc tiếp tục dự tập huấn công tác bảo vệ bí mật nhà nước. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 

- 10 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp thống nhất kịch bản chi tiết phim tài liệu “Thành tựu 20 năm thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương” (Phòng Văn hóa – Văn nghệ cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Đại hội đại biểu Hội Hữu nghị Việt Nam - Nhật Bản. Điểm tại Hội trường 2, Lầu 6, Nhà Điều hành, Trường Đại học Cần Thơ.  

- 15 giờ 00, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ Bế giảng lớp Bồi dưỡng cập nhật kiến thức đối tượng 4 năm 2023 (lớp thứ tư). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 23/9/2023): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 24/9/2023): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



