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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 09 tháng 9 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 37
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 12/9/2022 - 18/9/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 12/9/2022): 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn giảng bài tại Thới Lai. Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện. Cả ngày. 
- 8 giờ 00: Họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.  
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Đoàn giám sát số 709 về việc giám sát Ban Thường vụ Quận ủy Ninh Kiều về lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự họp giao ban an ninh tư tưởng - khoa giáo tháng 9 năm 2022 do Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Phòng họp số 1, Quận ủy. 

- 15 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Chi bộ khoa giáo. Điểm tại Phòng Truyền thống.
- 15 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Đoàn kiểm tra số 714 về việc kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Quy định 19-QĐi/TU về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên đối với Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ (Đồng chí Khánh Duy, Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 16 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự tổng kết và trao giải Hội thi tuyên truyền, giới thiệu sách chủ đề “Thanh niên - Khát vọng và cống hiến” năm 2022. Điểm tại Nhà biểu diễn Trung tâm Văn hóa thành phố.       
​* Thứ ba (ngày 13/9/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm triển khai quyết định của Đoàn kiểm tra số 714 về việc kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Quy định 19-QĐi/TU về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên đối với Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ (Đồng chí Khánh Duy, Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Trường Đại học Cần Thơ
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự phiên họp thứ 17 của Ban Chỉ đạo quốc gia phòng, chống dịch Covid-19 trực tuyến với các địa phương. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 9 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ Tuyên truyền - Báo chí - Xuất bản. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép triển khai quyết định của Đoàn giám sát số 709 về việc giám sát Ban Thường vụ Quận ủy Ninh Kiều về lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Quận ủy Ninh Kiều. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Kiểm tra số 676 của Ban Thường vụ Thành ủy tiến hành kiểm tra Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố. Điểm tại Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố. 

* Thứ tư (ngày 14/9/2022):
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến quán triệt, triển khai thực hiện các Nghị quyết, Kế hoạch, Kết luận của Trung ương và các văn bản của Ban Thường vụ Thành ủy (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Tổng kết chiến dịch thanh niên tình nguyện hè năm 2022. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp thông qua kịch bản cải lương tham gia Liên hoan Cải lương toàn quốc. Điểm tại Nhà hát Tây Đô. 

- 16 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự xem báo cáo nội dung tham gia Cuộc thi “Tài năng diễn viên sân khấu Cải lương Trần Hữu Trang - 2022”. Điểm tại Nhà hát Tây Đô. 

* Thứ năm (ngày 15/9/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ khai mạc Hội thi “Đánh giá năng lực ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong hoạt động quản lý, điều hành của cán bộ, công chức lãnh đạo, quản lý năm 2022” do Sở Nội vụ tổ chức. Điểm tại Hội trường - Trường Đại học Kỹ thuật - Công nghệ Cần Thơ. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp với Liên hiệp các Hội Văn học Nghệ thuật thành phố về công tác chuẩn bị tổ chức đại hội. Điểm tại Phòng họp Ban.  
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép chủ trì Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng tháng 9 năm 2022 (đại diện các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ sáu (ngày 16/9/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm tham gia cùng Đoàn công tác của Ban Tuyên giáo Trung ương khảo sát thực tế tại một số doanh nghiệp ứng dụng khoa học và công nghệ trên địa bàn thành phố. 
- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự họp Hội đồng thẩm định quyển sách Bà mẹ Việt Nam anh hùng thành phố Cần Thơ, tập II (2013-2020) (Đồng chí Nghĩa cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ 00: Lãnh đạo Ban tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Ban Tuyên giáo Trung ương về đánh giá kết quả 10 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 20-NQ/TW về phát triển khoa học và công nghệ phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa (Đại diện lãnh đạo, các phòng trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự tiếp và làm việc Đoàn công tác của Ban Chỉ đạo Trung ương về khảo sát đánh giá kết quả 10 năm thực hiện Nghị quyết số 09-NQ/TW ngày 09/12/2011 của Bộ Chính trị (khóa XI) “Về xây dựng và phát huy vai trò của đội ngũ doanh nhân Việt Nam trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa và hội nhập quốc tế”. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.  
         * Thứ bảy (ngày 17/9/2022): Nghỉ 
* Chủ nhật (ngày 18/9/2022): Nghỉ 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



