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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 22 tháng 9 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 38
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 25/9/2023 - 30/9/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 25/9/2023): 
​- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham dự Lớp tập huấn bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối với chức danh Trưởng ban, Phó Trưởng Ban Tuyên giáo. Điểm tại Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh. Từ ngày 25/9 đến 29/9/2023. 
- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc Ngày hội du lịch sinh thái Phong Điền - Cần Thơ. Điểm tại Quảng trường huyện Phong Điền. 
- 8 giờ 00, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Thới Lai. Điểm tại Hội trường 1, Huyện ủy. 

- 9 giờ 00, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự bế mạc trại sáng tác âm nhạc năm 2023. Điểm tại Nhà sáng tác Cần Thơ (số 06 Cồn Khương).
- 13 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ kỷ niệm 50 năm thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam – Hà Lan và Hội thảo các mục tiêu phát triển bền vững. Điểm tại Hội trường Tòa nhà phức hợp Phòng thí nghiệm RLC, Trường ĐHCT (khu II). 
- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Đại diện Ban cán sự đảng UBND thành phố về kết quả thực hiện lĩnh vực Khoa học Công nghệ và Thông tin Truyền thông theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ 00, đồng chí Phan Văn Thép đi kiểm tra việc thực hiện quy chế dân chủ đối với Ban Chỉ đạo Quy chế dân chủ ở cơ sở phường Hưng Thạnh (quận Cái Răng). Điểm tại Ủy ban nhân dân phường Hưng Thạnh. 

- 18 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự chương trình vui Tết trung thu năm 2023. Điểm tại Trung tâm công tác xã hội thành phố (Số 251/1 đường Tầm Vu).
* Thứ ba (ngày 26/9/2023): 
- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ 14 khóa XIV (mở rộng). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo, Thái Văn Hữu, Nguyễn Ngọc Quy dự họp phục vụ Đoàn kiểm tra Quân khu 9 về kiểm tra văn kiện, công tác chuẩn bị diễn tập khu vực phòng thủ thành phố năm 2023. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. Thời gian 02 ngày. 
- 8 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham nhũng”. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 14 giờ 00, đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Giám sát 1174. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân thành phố.  
- 15 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo thành phố Cần Thơ về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 16 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Thường trực Ban Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương, gắn với Chào năm mới và “Mừng Đảng quang vinh - Mừng Xuân Giáp Thìn 2024”. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 18 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Tết trung thu cho trẻ em năm 2023. Điểm tại Hội trường UBND phường Thường Thạnh, quận Cái Răng. 
* Thứ tư (ngày 27/9/2023):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Khai giảng lớp Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cán bộ nguồn quy hoạch Cấp ủy cấp huyện thành phố cần Thơ năm 2023 (lớp thứ nhất). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
* Thứ năm (ngày 28/9/2023):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp luyện Diễn tập khu vực phòng thủ thành phố Cần Thơ năm 2023 (Tổ Giúp việc cùng dự). Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. Thời gian 02 ngày.
* Thứ sáu (ngày 29/9/2023):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự họp luyện Diễn tập khu vực phòng thủ thành phố Cần Thơ năm 2023 (Tổ Giúp việc cùng dự). Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 14 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ Phát động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2023” và Kỷ niệm “Ngày Khuyến học Việt Nam 02 tháng 10 năm 2023”. Điểm tại Hội trường số 2, Sở Giáo dục và Đào tạo. 
- 15 giờ 00, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Lễ Bế giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị tập trung khóa 28 (2022 - 2023), Đảng ủy Khối Cơ quan Dân Chính Đảng. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 30/9/2023): 
- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc và ngày hội công nhân giải vô địch bóng đá công nhân toàn quốc 2023 khu vực Tây Nam bộ. Điểm tại Cụm sân cỏ nhân tạo Nhà thi đấu đa năng Cần Thơ. 
* Chủ nhật (ngày 01/10/2023): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



