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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 13 tháng 9 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 38
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 16/9/2024 - 22/9/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 16/9/2024): 

​ - 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về công tác thanh niên, thực hiện dân chủ ở cơ sở, công tác dân vận năm 2024. Điểm tại UBND phường Thốt Nốt, UBND quận Thốt Nốt. Cả ngày. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
* Thứ ba (ngày 17/9/2024): 
- 7 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự diễn tập khu vực phòng thủ huyện Cờ Đỏ (thử lần 1). Điểm tại Huyện ủy Cờ Đỏ.
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Khai mạc Trưng bày chuyên đề Chi bộ An nam Cộng sản Đảng Cờ Đỏ và phong trào cách mạng ở Cần Thơ. Điểm tại Bảo tàng thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi kiểm tra thực trạng và cho ý kiến về các vấn đề còn hạn chế cần khắc phục khi đưa vào khai thác công trình Cầu Trần Hoàng Na. Điểm tại Cầu Trần Hoàng Na (phía bên bờ quận Cái Răng).  
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Tiểu ban Văn kiện và Tiểu ban Nhân sự Đại hội đại biểu Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố Cần Thơ khóa VII, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố. 
* Thứ tư (ngày 18/9/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự khóa bồi dưỡng “Nghiệp vụ đối ngoại” (Đồng chí Hoàng Phương cùng dự). Điểm tại Hội trường 1, lầu 2, Khách sạn Ninh Kiều 2. Thời gian 02 ngày. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại TTCT quận Ninh Kiều. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự phiên chính thức Đại hội thi đua yêu nước “Cựu chiến binh gương mẫu”. Điểm tại Hội trường BCH Quân sự thành phố. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định quy định chi tiết về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất thuộc thẩm quyền của Ủy ban nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Sở, Sở Tư pháp. 
* Thứ năm (ngày 19/9/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự phiên họp giải trình của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác đảm bảo an toàn, an ninh mạng và kết quả thực hiện Đề án “Tăng cường phòng ngừa, xử lý hoạt động lừa đảo chiếm đoạt tài sản qua không gian mạng giai đoạn 2022 - 2024 trên địa bàn thành phố” (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 

-  15 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ bế giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị không tập trung khóa 130 (2022-2023), Khối Cơ quan Trung ương. Điểm tại Trường Chính trị thành phố.  
* Thứ sáu (ngày 20/9/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 8). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 20/9 - 22/9/2024. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai giảng năm học 2024 - 2025 của Trường Đại học Nam Cần Thơ. Điểm tại Hội trường D - Trường Đại học Nam Cần Thơ. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tại Câu lạc bộ hưu trí thành phố. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Lễ phát động Tháng hành động vì người cao tuổi Việt Nam năm 2024 do Sở Lao động - Thương binh và Xã hội thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường A (tầng 2), Trung tâm Dịch vụ việc làm thành phố. 
- 14 giờ, Hội ý lãnh đạo Ban và Đảng ủy cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Huỳnh Phương dự Tọa đàm khoa học cấp trường năm 2024 với chủ đề “Công tác phối hợp trong xây dựng Trường Chính trị thành phố Cần Thơ đạt chuẩn”. Điểm tại Trường Chính trị thành phố.  
- 17 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp mặt kỷ niệm 10 năm khánh thành bệnh viện đa khoa thành phố Cần Thơ. Điểm tại Sảnh Diamond (tầng 3) - Khách sạn Đông Hà Fortuneland. 
- Đồng chí Nguyễn Chánh Vàng, Nguyễn Biên Soạn nghỉ phép. 
         * Thứ bảy (ngày 21/9/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 22/9/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Chương trình họp mặt Kỷ niệm 75 năm Quốc khánh Nước CHND Trung Hoa. Điểm tại Trường phổ thông Việt - Hoa.

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ trao học bổng Phạm Văn Trà thành phố năm 2024. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



