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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 29 tháng 9 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 39
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 02/10/2023 - 08/10/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 02/10/2023): 
​- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 10 giờ 00, đồng chí Phan Văn Thép đi công tác ngoài thành phố đến ngày 04/10/2023. 
- 14 giờ 00, Lãnh đạo Ban họp với tất cả cán bộ, công chức cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ ba (ngày 03/10/2023): 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo, Nguyễn Ngọc Quy dự họp thống nhất kịch bản các sở, ngành diễn tập khu vực phòng thủ thành phố. Điểm tại Phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết 9 tháng năm 2023 của Quận ủy Bình Thủy. Điểm tại Hội trường 1 Quận ủy. 
- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp công bố quyết định của Đoàn Giám sát 1192. Điểm tại Sở Nội vụ thành phố. 
- 14 giờ 00, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết 5 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW của Bộ Chính trị khóa XII (thành viên Nhóm Chuyên gia, Tổ Thư ký, Tổ Cộng tác viên Kỹ thuật cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy (làm việc nội bộ).
* Thứ tư (ngày 04/10/2023):
- 6 giờ 00, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy, Lương Thị Hoàng Oanh dự Hội nghị Báo cáo viên tháng 10 năm 2023 tại thành phố Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh. Thời gian 04-08/10/2023. 

- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết 9 tháng năm 2023 của Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong đi thăm, tặng quà nhân dịp Kỷ niệm 65 năm Ngày Viên tịch Đức Tông sư Minh Trí. Điểm tại Hội quán Hưng Tuyền Tự (quận Bình Thủy), Hội quán Hưng Bảo Tự (quận Ô Môn), Hội quán Hưng Nhứt Tự (quận Thốt Nốt), tập trung tại cơ quan Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố lúc 06 giờ 45 ngày 04/10/2023 để cùng đi với Đoàn. 
- 8 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự khai giảng năm học 2023-2024 của Trường Đại học Tây Đô. Điểm tại Hội trường A, Trường Đại học Tây Đô. 
- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát 9 tháng, triển khai nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2023 của Ủy ban Kiểm tra Thành ủy. Điểm tại Hội trường Quận ủy Thốt Nốt.
- 14 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ tổng kết Quy chế phối hợp công tác của Ủy ban nhân dân thành phố và Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh thành phố Cần Thơ và tổng kết Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2023. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.

* Thứ năm (ngày 05/10/2023):
- 8 giờ 00, Lãnh đạo Ban dự Hội thảo khoa học “Vận dụng hệ giá trị quốc gia, hệ giá trị văn hóa, hệ giá trị gia đình gắn với việc xây dựng tiêu chí người Cần Thơ” (các đồng chí được phân công theo kế hoạch cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

* Thứ sáu (ngày 06/10/2023):
- 8 giờ 00, đồng chí Phan Văn Thép dự cuộc họp chuyên đề trao đổi, thảo luận những khó khăn, vướng mắc thời gian qua và phương hướng, giải pháp khắc phục thời gian tới trong công tác đặt tên, đổi tên đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 8 giờ 50, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp chuẩn bị diễn tập khu vực phòng thủ thành phố. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 9 giờ 10, đồng chí Phan Văn Thép dự họp chuẩn bị diễn tập khu vực phòng thủ thành phố. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố. Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động thành phố. 
- 18 giờ 00, đồng chí Phạm Thế Vinh dự đêm chung kết Hội thi học sinh, sinh viên thanh lịch thành phố năm 2023. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
         * Thứ bảy (ngày 07/10/2023): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 08/10/2023): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



