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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 20  tháng 9 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 39
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 23/9/2024- 29/9/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 23/9/2024): 

​- Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan. 
* Thứ ba (ngày 24/9/2024): 
- 7 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự diễn tập khu vực phòng thủ huyện Cờ Đỏ (thử lần 2). 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo “An toàn thông tin trong Chuyển đổi số” do Sở Thông tin và Truyền thông tổ chức. Điểm tại Hội trường Khách sạn Mường Thanh. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ khai mạc Hội thi thiết bị đào tạo tự làm thành phố năm 2024 do Sở LĐ-TB&XH tổ chức. Điểm tại Trường Cao đẳng nghề Cần Thơ.

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về công tác thanh niên, thực hiện dân chủ ở cơ sở, công tác dân vận năm 2024. Điểm tại Sở Y tế thành phố; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố. Cả ngày.

- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự khai mạc Hội nghị tập huấn, bồi dưỡng cán bộ đoàn (đợt 1) năm 2024 do Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức. Điểm tại Nhà Văn hóa Lao động thành phố tổ chức. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép triển khai kỹ năng và hình thức tham gia viết bài chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng do BCĐ 35 Phong Điền tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.

- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định phân cấp việc tiếp nhận bàn giao quản lý đối với các khu đô thị, khu nhà ở trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 02, Sở Tư pháp. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị sơ kết công tác Khoa giáo 9 tháng đầu năm 2024 do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Vĩnh Thạnh tổ chức. Điểm tại Phòng họp số 01 Huyện ủy. 

​* Thứ tư (ngày 25/9/2024):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội thảo “Vai trò định hướng thẩm mỹ của văn hóa nghệ thuật - Thực trạng và giải pháp”. Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị quận Bình Thủy. 
- 15 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ Bế giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị không tập trung khóa 133 (2022-2023). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
* Thứ năm (ngày 26/9/2024):

- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ 18, khóa XIV (mở rộng). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Tiểu ban Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ). 
* Thứ sáu (ngày 27/9/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 9). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 27/9 - 29/9/2024. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị bồi dưỡng nghiệp vụ về công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng năm 2024. Điểm tại Hội trường Thành ủy. Cả ngày.  
         * Thứ bảy (ngày 28/9/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 29/9/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng


