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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 06 tháng 9 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 40
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 09/10/2023 - 15/10/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 09/10/2023): 
​- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia Đoàn khảo sát kết quả thực hiện Đề án trang bị sách cho xã, phường, thị trấn (Trung tâm TTCTTG-DLXH cùng dự). Điểm tại Huyện ủy Phong Điền. 
- 8 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 10 giờ 15, đồng chí Phan Văn Thép dự làm việc với Đoàn kiểm toán nhà nước. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh tiếp và làm việc Đoàn khảo sát Đề án trang bị sách cho xã, phường, thị trấn (Trung tâm TTCTTG-DLXH cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ ba (ngày 10/10/2023): 
- 6 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tổng duyệt Chương trình Lễ hội trang phục áo bà ba, áo dài, chủ đề: Duyên dáng phương Nam (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Ban Thường vụ Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố Cần Thơ quý III năm 2023. Điểm tại Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố. 

- 9 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự làm việc với Đoàn công tác của Quốc hội. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố.
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan (các đồng chí Đảng ủy viên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng Truyền thống. 
* Thứ tư (ngày 11/10/2023):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự diễn tập khu vực phòng thủ thành phố (lần 1) (các đồng chí trong Tổ giúp việc cùng dự). Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. Cả ngày.  
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết thực hiện nhiệm vụ 9 tháng và triển khai chương trình công tác Quý IV năm 2023 của Đảng ủy Khối Doanh nghiệp. Điểm tại Phòng Vĩnh Thanh (tầng 4), Khách sạn Mường Thanh. 
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc nghiên cứu, triển khai Kết luận số 57-KL/TW ngày 15/6/2023 của Bộ Chính trị về tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác thông tin đối ngoại trong tình hình mới (Cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 12/10/2023):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép tiếp tục dự diễn tập khu vực phòng thủ thành phố (lần 1) (các đồng chí trong Tổ Giúp việc cùng dự). Điểm tại Hội trường Khu căn cứ giả định. 

- 8 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ khai giảng năm học 2023 – 2024 của Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Cửu Long, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
- 16 giờ, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự bế giảng lớp Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cán bộ nguồn quy hoạch Cấp ủy cấp huyện thành phố cần Thơ năm 2023 (lớp thứ hai). Điểm tại Trường Chính trị thành phố.
* Thứ sáu (ngày 13/10/2023):
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong đi thăm Hội Đoàn kết Sư sãi yêu nước thành phố, chùa Munirangsay, chùa Pitukhosarangsay (quận Ninh Kiều), Học viện Phật giáo Nam tông Khmer (quận Ô Môn). Điểm tại cơ quan Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố lúc 7g00 để khởi hành. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp về việc xây dựng Nghị quyết về đặt tên đường và công trình công cộng và tham mưu điều chỉnh Quyết định số 09/2022/QĐ-UBND 24/3/2022 của UBND thành phố về việc ban hành Quy chế đặt tên, đổi tên đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố. Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
         * Thứ bảy (ngày 14/10/2023): 
- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt chào mừng kỷ niệm 67 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam. Điểm tại số 68 đường tỉnh 830, ấp Vĩnh Hòa, xã Tân Tập, huyện Cần Giuộc, tỉnh Long An. 

- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tiếp xúc cử tri đại biểu Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Rùa Đại học Cần Thơ. 
- 18 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tổng kết trao giải Cuộc thi: “Nét duyên áo bà ba”. Điểm tại Công viên Sông Hậu
* Chủ nhật (ngày 15/10/2023): 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự khai mạc, xem chấm ảnh nghệ thuật truyền thống thành phố. Điểm tại Hội trường lầu 2, khu A2, Đoàn 30. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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