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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 27 tháng 9 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 40
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 30/9/2024 - 06/10/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 30/9/2024): 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận (mở rộng) đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác 9 tháng và đề ra Chương trình công tác quý IV năm 2024 của Quận ủy Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Quận ủy.

​- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự và chủ trì Hội thảo “Học tập và làm theo tư tưởng của Hồ Chí Minh về đào tạo và phấn đấu trở thành người công dân tốt, người cán bộ tốt” (Đồng chí Thanh Phong, Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Hội trường 2, Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội thảo khoa học “Văn học nghệ thuật Cần Thơ” của Ban Chủ nhiệm Quyển Văn hóa Cần Thơ. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 15 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Văn Thảo cùng đi). 
* Thứ ba (ngày 01/10/2024): 
- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Diễn tập Khu vực phòng thủ huyện Cờ Đỏ năm 2024 (đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ. Thời gian 02 ngày. 

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện (mở rộng) đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác 9 tháng và đề ra Chương trình công tác quý IV năm 2024 của Huyện ủy Thới Lai. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.
- 13 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố đến hết ngày 02/10/2024.

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị trực tuyến của Ban Tổ chức Trung ương về góp ý Đề án sửa đổi, bổ sung Quy định 212-QĐ/TW ngày 30/12/2019 của Ban Bí thư về chức năng, nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế cơ quan chuyên trách của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội cấp tỉnh, cấp huyện. Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy.
- 14 giờ, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện Quyển kinh tế và xã hội. Điểm Phòng họp số 6, Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố. 
* Thứ tư (ngày 02/10/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận (mở rộng) đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác 9 tháng và đề ra Chương trình công tác quý IV năm 2024 của Quận ủy Ô Môn. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tập huấn công tác Tuyên giáo năm 2024 (Đồng chí Văn Thảo cùng dự). Điểm tại Hội trường Le Cinema (tầng 1) Khách sạn Sài Gòn Morin, số 30 Lê Lợi, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế. Thời gian 02 ngày. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị trực tuyến của Ban Tổ chức Trung ương về quán triệt, triển khai các văn bản mới về công tác tổ chức xây dựng Đảng. Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận (mở rộng) đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác 9 tháng và đề ra Chương trình công tác quý IV năm 2024 của Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Hội trường 1 Quận ủy. 
* Thứ năm (ngày 03/10/2024):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận (mở rộng) đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác 9 tháng và đề ra Chương trình công tác quý IV năm 2024 của Quận ủy Bình Thủy. Điểm tại Hội trường 1 Quận ủy.
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp rà soát tiến độ quyển sách Văn công Cần Thơ thời kỳ kháng chiến chống Mỹ (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị tổng kết Đoàn - Hội trường học, năm học 2023 – 2024. Điểm tại Hội trường Rùa, Trường Đại học Cần Thơ. 

- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo thành phố Cần Thơ về phòng, chống tham nhũng tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ sáu (ngày 04/10/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 10). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 04/10 - 06/10/2024. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp Ban Biên soạn Địa chí Cần Thơ (Đồng chí Hồng Thắm, Hoàng Oanh cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự cùng Thường trực Thành ủy tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát Ban Chỉ đạo Trung ương tổng kết 20 năm thực hiện Nghị quyết số 09-NQ/TW ngày 08/01/2002 của Bộ Chính trị (khóa IX) “Về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác cựu chiến binh Việt Nam trong giai đoạn cách mạng mới”. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện (mở rộng) sơ kết thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ quý IV/2024 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Vĩnh Thạnh. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác 9 tháng, triển khai Chương trình công tác quý IV năm 2024 của Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 18 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự tổng duyệt Chương trình Ngày Văn hóa Việt Nam – Hàn Quốc tại thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
         * Thứ bảy (ngày 05/10/2024): Nghỉ.
- 19 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ khai mạc Ngày văn hóa Việt Nam - Hàn Quốc tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
* Chủ nhật (ngày 06/10/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



