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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 29 tháng 9 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 40
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 03/10/2022 - 09/10/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 03/10/2022): 
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp đến ngày 25/11/2022 tại thành phố Hồ Chí Minh. 

- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết công tác 9 tháng năm 2022 và đề ra chương trình công tác quý IV năm 2022 của Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị An ninh mạng. Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố. 
​* Thứ ba (ngày 04/10/2022):
 - 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác 9 tháng năm 2022 và đề ra chương trình công tác quý IV năm 2022 của Quận ủy Thốt Nốt. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Quận ủy.
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết 20 năm triển khai thực hiện Nghị định số 78/2022/NĐ-CP của Chính phủ về tín dụng đối với người nghèo và các đối tượng chính sách khác. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị sơ kết công tác 9 tháng năm 2022 và đề ra chương trình công tác quý IV năm 2022 của Quận ủy Ô Môn. Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị quận.

* Thứ tư (ngày 05/10/2022):
- 6 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép đi khảo sát tình hình hoạt động tại các di tích lịch sử - văn hóa: Mộ Nhà thơ Phan Văn trị, Di tích chiến thắng Ông Hào, Di tích Giàn Gừa (Phòng VH-VN cùng đi). 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị sơ kết công tác 9 tháng năm 2022 và đề ra chương trình công tác quý IV năm 2022 của Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Lễ khai giảng năm học 2022-2023 của Trường Đại học Tây Đô. Điểm tại Hội trường A - Trường Đại học Tây Đô.
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 11-NQ/TU ngày 09/7/2012 của Thành ủy “Về cải thiện môi trường đầu tư, nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) của thành phố Cần Thơ”. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 06/10/2022):
- 6 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép đi khảo sát tình hình hoạt động tại các di tích lịch sử - văn hóa: Di tích An Nam Cộng sản Đảng, Di tích Mộ thủ khoa Bùi Hữu Nghĩa, Di tích Đình Bình Thủy (Phòng VH-VN cùng đi). 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị sơ kết công tác 9 tháng năm 2022 và đề ra chương trình công tác quý IV năm 2022 của Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Hội trường 1 Quận ủy. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong tham quan diễn tập khu vực phòng thủ quận Thốt Nốt năm 2022. Điểm tại Hội trường Quận ủy Thốt Nốt. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm tham gia Đoàn của Ban Chỉ đạo tổng kết 15 năm thực hiện Nghị quyết số 27-NQ/TW ngày 06/8/2008 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa X) về “Xây dựng đội ngũ trí thức trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước” khảo sát tại Trường Đại học Kỹ thuật - Công nghệ Cần Thơ (Phòng Khoa giáo cùng đi).
 - 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự cùng Thường trực Thành ủy tiếp Đoàn khảo sát của Ban Chỉ đạo tổng kết 15 năm thực hiện Nghị quyết số 27-NQ/TW ngày 06/8/2008 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa X) về “Xây dựng đội ngũ trí thức trong thời kỳ
đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước” (các đồng chí trưởng phòng, giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy
* Thứ sáu (ngày 07/10/2022):
- 6 giờ 30: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông đi khảo sát tình hình hoạt động tại các di tích lịch sử - văn hóa: Di tích Chiến thắng Ông Đưa, Đền thờ Châu Văn Liêm (Phòng VH-VN cùng đi). 

- 8 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự làm việc với Thường trực Thành ủy (các đồng chí trưởng phòng, giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép đi khảo sát tình hình hoạt động tại các di tích lịch sử - văn hóa: Di tích Khám lớn Cần Thơ (Phòng VH-VN cùng đi). 
         * Thứ bảy (ngày 08/10/2022): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 09/10/2022): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



