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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  04 tháng 10 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 41
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 07/10/2024 - 13/10/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 07/10/2024): 

​- 14 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ ba (ngày 08/10/2024): 
- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị thông báo nhanh kết quả Hội nghị lần thứ mười Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát số 1651. Điểm tại Đảng ủy Phòng An ninh Chính trị nội bộ, Công an thành phố. Cả ngày. 
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ khu vực 4, phường Trà An, quận Bình Thủy (hẻm 3, đường Lê Hồng Phong).
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự tiếp Đoàn kiểm tra Ban Chỉ đạo quốc gia 515. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội thảo với chủ đề “Giải pháp xây dựng phường đô thị văn minh trên địa bàn quận năm 2024” do Trung tâm Chính trị quận Cái Răng tổ chức. Điểm tại Hội trường 2, UBND quận. 
* Thứ tư (ngày 09/10/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự trực tuyến Diễn đàn “Kinh doanh và Pháp luật” năm 2024. Điểm tại Phòng họp trực tuyến (tầng 3), Văn phòng UBND thành phố.
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự sinh hoạt Chi bộ địa bàn dân cư. Điểm tại Chi bộ Khu vực Bình Yên A, phường Long Hòa, quận Bình Thủy.
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát số 1651. Điểm tại Đảng ủy Phòng Cảnh sát kinh tế, Công an thành phố. Cả ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát số 1619. Điểm tại Quận ủy Ninh Kiều. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự cùng Thường trực Thành ủy tiếp và làm việc với với Đoàn công tác Trung ương Hội Nạn nhân chất độc da cam/Dioxin Việt Nam làm việc về kết quả thực hiện Chỉ thị số 43-CT/TW ngày 14/5/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XI) “Về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giải quyết hậu quả chất độc hóa học do Mỹ sử dụng trong chiến tranh ở Việt Nam” tại thành phố Cần Thơ (làm việc nội bộ). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy (làm việc nội bộ). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 18 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự buổi thẩm định (lần 2) nội dung vở diễn tham gia “Liên hoan Cải lương toàn quốc - 2024”. Điểm tại Nhà biểu diễn Trung tâm Văn hóa thành phố. 
* Thứ năm (ngày 10/10/2024):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ Tuyên truyền - Báo chí - Xuất bản. Điểm tại Phòng Truyền thống. 

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát số 1651. Điểm tại Đảng ủy Công an quận Cái Răng. Cả ngày.
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị hưởng ứng
Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2024. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa - Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 8 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ Khai giảng năm học 2024 - 2025 của Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Cửu Long, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị triển khai, quán triệt văn bản của Trung ương, Thành ủy và Đảng ủy Khối về công tác tổ chức đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng; sơ kết 03 năm thực hiện các Nghị quyết chuyên đề giai đoạn 2021 - 2025; sơ kết thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm 2024 do Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tổ chức. Điểm tại Sảnh 2 khu Nhà hàng - Khách sạn Đoàn 30. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị báo cáo viên toàn quốc tháng 10 năm 2024 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức. Điểm tại Công ty nhôm Lâm Đồng, tỉnh Lâm Đồng. Thời gian 02 ngày. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát của Đảng 9 tháng và triển khai nhiệm vụ quý IV năm 2024 của Ủy ban Kiểm tra Thành ủy tổ chức. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền.

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Tổ thẩm định bài viết Hội thảo khoa học cấp thành phố năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Chi bộ Khoa giáo. Điểm tại Phòng Truyền thống.
* Thứ sáu (ngày 11/10/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 11). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 11/10 - 13/10/2024. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Họp mặt kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Hội Nông dân Việt Nam, trao Kỷ niệm Chương “Vì giai cấp Nông dân Việt Nam”; tuyên dương hội viên nông dân sản xuất, kinh doanh giỏi tiêu biểu năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Thới Lai. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát số 1651. Điểm tại Đảng ủy Công an huyện Cờ Đỏ. Cả ngày.
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị giao ban An ninh tư tưởng - khoa giáo tháng 10 năm 2024 do Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Phòng họp 1, Quận ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên tham gia các hoạt động của Chương trình “Giao lưu các điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh khu vực phía Nam năm 2024” tại thành phố Hồ Chí Minh. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ sơ kết thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ quý IV/2024 của Ban Chấp hành Đảng bộ Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Nguyễn Trọng Quyền. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị giao ban An ninh tư tưởng tháng 10 năm 2024 do Ban Tuyên giáo Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Huyện ủy. 
- 20 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình “Giao lưu các điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh khu vực phía Nam năm 2024” (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Hội trường Đài tiếng nói nhân dân thành phố, số 3 đường Nguyễn Đình Chiểu, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh. 
         * Thứ bảy (ngày 12/10/2024): Nghỉ.

* Chủ nhật (ngày 13/10/2024): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



