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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 08 tháng 10 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 41
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 10/10/2022 - 16/10/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 10/10/2022): 
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp đến ngày 25/11/2022 tại thành phố Hồ Chí Minh. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Thái Văn Hữu Hội nghị sơ kết thực hiện nhiệm vụ 9 tháng năm 2022 của Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt kỷ niệm 92 năm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Lễ Khai giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị tập trung khóa 29 (2022-2023). Điểm tại Trường Chính trị thành phố.

- 8 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị Ngày chuyển đổi số thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân thành phố Cần Thơ.

- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Lễ Khai giảng năm học 2022-2023; Công bố thành lập 04 trường và 01 khoa thuộc Trường Đại học Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Rùa, khu II. 
- 14 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Giám sát 673 của Ban Thường vụ Thành ủy giám sát Ban Thường vụ Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Huyện ủy.
​* Thứ ba (ngày 11/10/2022): 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp giao ban an ninh tư tưởng - khoa giáo do Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Phòng họp số 1 Quận ủy Ninh Kiều. 
- 10 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép tiếp và làm việc với lãnh đạo Cục Kỹ thuật Hải quân (các đồng chí trưởng, phó phòng, giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết thực hiện nhiệm vụ 9 tháng năm 2022 của Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thành phố. Điểm tại Hội trường Vĩnh Thanh (tầng 4), Khách sạn Mường Thanh.
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép đi khảo sát tình hình hoạt động tại các di tích lịch sử - văn hóa: Di tích Chiến thắng Ông Đưa, Đền thờ Châu Văn Liêm (Phòng VH-VN, đồng chí Bửu Toàn cùng đi).
* Thứ tư (ngày 12/10/2022):
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Báo cáo viên Trung ương tháng 10 năm 2022 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Chương trình dâng hương, dâng hoa tại Đền thờ Vua Hùng do Công an thành phố tổ chức. Điểm tại Đền thờ Vua Hùng thành phố Cần Thơ.
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Giám sát 710 của Ban Thường vụ Thành ủy giám sát Đảng đoàn UBMTTQ VN thành phố. Điểm tại UBMTTQ VN thành phố.

- 14 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tiếp xúc cử tri chuyên đề của Đoàn đại biểu Quốc hội thành phố trước kỳ họp thứ tư, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
- 20 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ khai mạc Liên hoan truyền hình, phát thanh Công an nhân dân lần thứ XIII – năm 2022. Điểm tại Hội trường lớn Trường Đại học Cần Thơ (khu II). 
* Thứ năm (ngày 13/10/2022):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Tọa đàm khoa học huyện Vĩnh Thạnh năm 2022. Điểm tại Trung tâm chính trị huyện Vĩnh Thạnh.
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật của Đảng 9 tháng đầu năm 2022. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Vĩnh Thạnh.
- 14 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ ra mắt Kênh truyền hình Quốc gia khu vực Tây Nam bộ - VTV Cần Thơ. Điểm tại Trường quay S1, Trụ sở Trung tâm THVN khu vực Tây Nam Bộ.  (17 giờ, dự chào mừng lễ ra mắt tại Khách sạn Mường Thanh Luxury Cần Thơ).  
* Thứ sáu (ngày 14/10/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố Cần Thơ lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022-2027. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài lớp tập huấn nghiệp vụ công tác tuyên giáo (chuyên đề: Nắm bắt dư luận xã hội và xử lý tình huống có vấn đề “điểm nóng” ở cơ sở). Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện Cờ Đỏ.

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài lớp tập huấn nghiệp vụ công tác tuyên giáo (chuyên đề: Công tác khoa giáo ở cơ sở). Điểm tại Hội trường Trung tâm Chính trị huyện Cờ Đỏ.
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép chủ trì Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng tháng 10/2022 (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng, giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban Tuyên giáo Thành ủy. 
    * Thứ bảy (ngày 15/10/2022): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 16/10/2022): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



