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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 11 tháng 10 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 42
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 14/10/2024 - 20/10/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 14/10/2024): 

​- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 8, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường UBND phường Bùi Hữu Nghĩa, quận Bình Thủy. 
- 8 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự họp mặt kỷ niệm 94 năm Ngày truyền thống công tác dân vận của Đảng (15/10). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
- 10 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ phát động hưởng ứng Cuộc thi trực tuyến toàn quốc tìm hiểu nội dung cuốn sách “Xây dựng và phát triển nền văn hóa Việt Nam tiên tiến, đậm đà bản sắc dân tộc của cố Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng. Điểm tại Thư viện thành phố.  
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra số 2 Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

* Thứ ba (ngày 15/10/2024): 

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tập huấn công tác văn thư, lưu trữ của Đảng năm 2024 (Đồng chí Văn Hữu, Kim Trúc cùng dự). Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. Thời gian 1,5 ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp cơ quan báo, đài quý III năm 2024. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh chủ trì Hội nghị giao ban Tổ Cộng tác viên dư luận xã hội tháng 10/2024 (đại diện các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 16/10/2024):

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Thái Văn Hữu, đồng chí Trần Kim Trúc tiếp tục dự Hội nghị tập huấn công tác văn thư, lưu trữ của Đảng năm 2024. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết bãi bỏ các Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố; Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định một số mức chi bảo đảm cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, chuẩn tiếp cận pháp luật và hòa giải ở cơ sở. Điểm tại Phòng họp số 02, Sở Tư pháp. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp thông qua Đề cương kịch bản chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024) và 35 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 -22/12/2024). Điểm tại Phòng họp số 01, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 

- 13 giờ 45, Lãnh đạo Ban dự họp mặt Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 (tất cả cán bộ, công chức và người lao động cơ quan cùng dự). Điểm tại Nhà máy X55 Hải Quân. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 8 Quốc hội khóa XIV. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 17/10/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp trao đổi việc tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cờ Đỏ (10/11/1929 - 10/11/2024) (Đồng chí Giang Đông, Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự buổi làm việc với các đơn vị được Thành ủy chọn tổ chức đại hội điểm các cấp, nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy. 

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát số 1620. Điểm tại Đảng ủy Công an quận Cái Răng; Đảng ủy Phường Ba Láng và Đảng ủy phường Hưng Phú; Ban Thường vụ Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Hội trường Quận ủy. Cả ngày.  
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp xét giải cuộc thi viết về “Gương người tốt, việc tốt” năm 2024; Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật dành cho đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên” trên địa bàn thành phố Cần Thơ năm 2024; chuẩn bị các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2024 (Đồng chí Văn Thảo vùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị tổng kết công tác diễn tập khu vực phòng thủ huyện Cờ Đỏ năm 2024. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định ban hành quy định quản lý chất thải rắn sinh hoạt. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 14 giờ 55, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Ban Cán sự Đảng Ủy ban nhân dân thành phố về xin ý kiến hồ sơ thiết kế đường hoa nghệ thuật “Mừng Đảng quang vinh - Mừng Xuân Ất Tỵ năm 2025” (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp 3, UBND thành phố. 
* Thứ sáu (ngày 18/10/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 12). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 18/10 - 20/10/2024. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ). 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp chuẩn bị các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật  nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp Ban Thường vụ Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố quý III năm 2024. Điểm tại Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị sơ kết công tác Tuyên giáo 9 tháng năm 2024 của Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy. 
         * Thứ bảy (ngày 19/10/2024): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 20/10/2024): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



