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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 14 tháng 10 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 42
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 16/10/2022 - 23/10/2022)

-----
* Chủ nhật (ngày 16/10/2022): 
- 18 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Chương trình văn nghệ mừng thành công Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố lần hứ XI, nhiệm kỳ 2022-2027. Điểm tại Hội trường lầu 5, Khu E, Trường Đại học Nam Cần Thơ. 
* Thứ hai (ngày 17/10/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ phát động tháng cao điểm “Vì người nghèo” năm 2022. Điểm tại Hội trường Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố.  
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Ban Giám khảo Hội thi Chủ tịch mặt trận giỏi năm 2022. Điểm tại Phòng họp Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố. 

​* Thứ ba (ngày 18/10/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm đi khảo sát tình hình thực hiện văn hóa ứng xử trong trường học tại Trường THCS Giai Xuân, huyện Phong Điền (Phòng Khoa giáo cùng đi). 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Võ Tấn Vĩnh dự khai mạc Hội thi tìm hiểu về Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá, sáng kiến về phòng, chống tác hại thuốc lá trong đoàn viên, thanh niên thành phố. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự buổi làm việc, ký kết chương trình phối hợp hoạt động khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo giữa Bộ Khoa học và Công nghệ và UBND TPCT giai đoạn 2022-2025 Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm đi khảo sát tình hình thực hiện văn hóa ứng xử trong trường học tại Trường THCS Đoàn Thị Điểm, quận Ninh Kiều (Phòng Khoa giáo cùng đi). 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp Ban Giám khảo Liên hoan các mô hình văn hóa tiêu biểu thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở VH, TT&DL. 
- 15 giờ 30: Họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 19/10/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai giảng lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2022 (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ khai mạc Ngày hội khởi nghiệp đổi mới sáng tạo vùng Đồng bằng sông Cửu Long năm 2022. Điểm tại Vườn ươm Công nghệ Công nghiệp Việt Nam - Hàn Quốc. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Hội nghị sơ kết hoạt động Ban Chỉ đạo 35 và công tác tuyên giáo 9 tháng năm 2022, triển khai phương hướng, nhiệm vụ quý IV năm 2022 của Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng thành phố. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm đi khảo sát tình hình thực hiện văn hóa ứng xử trong trường học tại Trường THCS Hưng Phú, quận Cái Răng (Phòng Khoa giáo cùng đi). 

- 8 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Giám sát số 709 của Ban Thường vụ Thành ủy (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại UBND Phường An Hòa, quận Ninh Kiều.

- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép đi khảo sát tình hình hoạt động tại các di tích lịch sử - văn hóa: Di tích Khám lớn Cần Thơ, Bảo tàng thành phố Cần Thơ (Phòng VH-VN, đồng chí Bửu Toàn cùng đi). 

* Thứ năm (ngày 20/10/2022):
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo “Các giải pháp thực hiện hiệu quả công tác bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của phụ nữ” nhân ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10. Điểm tại Hội trường C, tầng 6, Trung tâm dịch vụ việc làm thành phố (số 160 đường 30/4). 
- 9 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự làm việc với Đoàn làm việc Ban Chỉ đạo 35 Tỉnh ủy Nghệ An (Đồng chí Lê Thảo, Khánh Duy, Hồng Đào, Chánh Vàng, Kiều Diễm, Hồng Thắm, Tấn Vĩnh, Huỳnh Phương, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2022. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
* Thứ sáu (ngày 21/10/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự khai mạc Hội thi Chủ tịch Mặt trận giỏi năm 2022. Điểm tại Hội trường Ủy ban MTTQ Việt Nam quận Ninh Kiều (số 71A, đường Hùng Vương). 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2022. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn giảng bài lớp tập huấn công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới do Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tổ chức. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.

- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Tổ chức Liên hoan “Dân ca Nam bộ thành phố Cần Thơ” năm 2022. Điểm tại Phòng họp lầu 1, Trung tâm Văn hóa thành phố. 
- 16 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự bế giảng lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2022 (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 22/10/2022): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 23/10/2022): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



