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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 27 tháng 10 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 43
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 30/10/2023 - 05/11/2023)

----- 
* Thứ hai (ngày 30/10/2023): 

​- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội Đại biểu Hội sinh viên Việt Nam thành phố Cần Thơ lần thứ IV nhiệm kỳ 2023 - 2028. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 

- 10 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp rà soát công tác chuẩn bị phối họp tổ chức cuộc thi cải lương “Mộc quán - Nguyễn Trọng Quyền” năm 2023. Điểm tại Phòng họp 1, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố. 

- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị chuyên đề thông tin tình hình thời sự trong nước và quốc tế trong thời gian gần đây; báo cáo nhanh kết quả Hội nghị lần thứ 8 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ khởi công xây dựng nhà tình nghĩa đối với người có công với cách mạng và gia đình chính sách. Điểm tại phường Châu Văn Liêm, quận Ô Môn. 
- 16 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Đoàn giám sát 1192. Điểm tại Phòng họp UBKT Thành ủy. 

- 16 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự sơ duyệt chương trình tham gia Hội thi tiểu phẩm tuyên truyền kỷ niệm 80 năm ra đời “Đề cương về Văn hóa Việt Nam”. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 

* Thứ ba (ngày 31/10/2023): 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bày tại Trung tâm Chính trị huyện Phong Điền. 

- 8 giờ, Họp Lãnh đạo Ban (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép tham gia Tổ công tác thẩm tra, xác minh đơn khiếu nại. Điểm tại Hội trường Trung tâm giáo dục thường xuyên – giáo dục nghề nghiệp huyện Vĩnh Thạnh. 
- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ tổng kết và trao Giải báo chí về xây dựng Đảng (Giải Búa liềm vàng) thành phố Cần Thơ lần thứ II - năm 2023 (Phòng TT-BC-XB cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Đoàn kiểm tra 1173. Điểm tại UBND Thị trấn Phong Điền. 

* Thứ tư (ngày 01/11/2023):
- Đồng chí Trần Hồng Thắm đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Hồng Duyên cùng đi). 

- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự Lớp bồi dưỡng kiến thức về quản trị an ninh và quản trị an ninh phi truyền thống năm 2023 (các đồng chí thành viên Nhóm chuyên gia, Tổ thư ký, Cộng tác viên kỹ thuật). Điểm tại Hội trường Thành ủy. Thời gian 03 ngày. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tại Trường Cao đẳng Văn hóa - Nghệ thuật Cần Thơ. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội thảo khoa học “Trường Đảng miền Nam – hành trình, khát vọng” do Học viện Chính trị KV II và Tỉnh ủy Hậu Giang tổ chức (Đồng chí Hữu Nghĩa cùng dự). Điểm tại Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh Hậu Giang.  
- 14 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 16 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự tổng duyệt chương trình tham gia Hội thi tiểu phẩm tuyên truyền kỷ niệm 80 năm ra đời “Đề cương về Văn hóa Việt Nam”. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 

* Thứ năm (ngày 02/11/2023):
- 7 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ báo công Chủ tịch Hồ Chí Minh với các điển hình học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tại Lăng Chủ tịch Hồ Chí Minh (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự).
- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban tiếp tục dự Lớp bồi dưỡng kiến thức về quản trị an ninh và quản trị an ninh phi truyền thống năm 2023 (các đồng chí thành viên Nhóm chuyên gia, Tổ thư ký, cộng tác viên kỹ thuật). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị triển khai kế hoạch Tết quân dân năm 2024. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự buổi kiểm tra công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư các gói thầu thuộc dự án phát triển thành phố Cần Thơ và tăng cường khả năng thích ứng của đô thị. Điểm tập trung tại Ủy ban nhân dân quận Ninh Kiều.
- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc Hội chợ triển lãm thành phố Cần Thơ 20 năm thành tựu và phát triển. Điểm tại Trung tâm xúc tiến đầu tư - Thương mại và Hội chợ triển lãm Cần Thơ. 
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự “Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc”. Điểm tại số 244/5D, KV4, P. Bùi Hữu Nghĩa, quận Bình Thủy. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp cho ý kiến thiết kế mô hình xe hoa và kịch bản diễu hành xe hoa nhân kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 20 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Chương trình Hồ Chí Minh, Hành trình khát vọng năm 2023 (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Cung văn hóa lao động hữu nghị Việt – Xô, Hà Nội.
* Thứ sáu (ngày 03/11/2023):
- 7 giờ 30, Lãnh đạo Ban tiếp tục dự Lớp bồi dưỡng kiến thức về quản trị an ninh và quản trị an ninh phi truyền thống năm 2023 (các đồng chí thành viên Nhóm chuyên gia, Tổ thư ký, cộng tác viên kỹ thuật). Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm làm việc với Văn phòng Báo Tuổi trẻ tại ĐBSCLvề việc tổ chức Hội thảo khoa học (Đại diện lãnh đạo Phòng Khoa giáo, Phòng TT-BC-XB cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban họp phân công nhiệm vụ tổ chức Hội nghị sơ kết tuyên truyền biển, đảo năm 2023 (toàn thể cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

         * Thứ bảy (ngày 04/11/2023): 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri phường Bình Thủy, quận Bình Thủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Đại hội đại biểu Hội Hữu nghị Việt Nam - Hàn Quốc thành phố nhiệm kỳ 2023-2028. Điểm tại Hội trường Trung tâm Dịch vụ việc làm thanh niên thành phố. 

- 8 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Khai mạc Ngày hội Thanh niên công nhân các khu công nghiệp, khu chế xuất khu vực Đồng bằng sông Hậu năm 2023. Điểm tại Quảng trường Bình Thủy, Khu Dân cư Ngân Thuận. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri phường Long Hòa, quận Bình Thủy. 
* Chủ nhật (ngày 05/11/2023): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



