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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 18  tháng 10 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 43
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 21/10/2024 - 27 /10/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 21/10/2024): 

​- 7 giờ 30, phân công đồng chí Trương Thiên Lý, đồng chí Ngô Phương Thảo dự Lớp tập huấn phần mềm tổng kiểm kê tài sản công. Điểm tại Hội trường tầng 1, Trung tâm dịch vụ việc làm Thanh niên Cần Thơ. Cả ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ ký kết biên bản hợp tác giữa các trường Tiểu học giảng dạy tiếng Pháp trên địa bàn thành phố. Điểm tại Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông họp Tổ Thư ký giúp việc cho Hội đồng tư vấn về đặt tên, đổi tên đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
* Thứ ba (ngày 22/10/2024): 
- 8 giờ, Họp Lãnh đạo Ban và Đảng ủy cơ quan về công tác cán bộ (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 8 giờ 30, Họp Lãnh đạo Ban mở rộng về công tác cán bộ (các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy; Trưởng phòng; Giám đốc Trung tâm cùng dự), (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 9 giờ, Họp Lãnh đạo Ban về công tác cán bộ (lần 2), (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 9 giờ 30, Họp Lãnh đạo Ban với cán bộ chủ chốt cơ quan về công tác cán bộ (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự).

 - 10 giờ, Họp Lãnh đạo Ban về công tác cán bộ (lần 3), (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh làm việc với Thường trực Huyện ủy Cờ Đỏ về việc tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cờ Đỏ (10/11/1929 - 10/11/2024) (Đồng chí Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện.
* Thứ tư (ngày 23/10/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2024 (đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm; các đồng chí theo danh sách đăng ký tham gia lớp học cùng dự). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội thảo khoa học: Đào tạo nguồn nhân lực công nghệ vi mạch bán dẫn và trí tuệ nhân tạo trong xu thế hội nhập do Trường Đại học Kỹ thuật – Công nghệ Cần Thơ tổ chức. Điểm tại Hội trường A, Trường Đại học Kỹ thuật - Công nghệ Cần Thơ.

- 8 giờ 00, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Y tế cơ sở thành phố Cần Thơ. Điểm tại Khách sạn Vạn Phát. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp rà soát tiến độ triển khai thực hiện dự án Phát triển thành phố Cần Thơ và tăng cường khả năng thích ứng của đô thị (Dự án 3). Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố.
* Thứ năm (ngày 24/10/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Đảng ủy Cục Hải quan thành phố về kết quả công tác 9 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Cục Hải quan thành phố. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép giảng bài Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố.

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội thảo: Định hướng công nghệ cho Đồng bằng sông Cửu Long thích ứng với biến đổi khí hậu do Hội hữu nghị Việt - Đức tổ chức. Điểm tại Vườn ươm Công nghệ Công nghiệp Việt Nam - Hàn Quốc. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định nội dung chi, mức chi thăm hỏi đồng bào dân tộc thiểu số nhân các ngày lễ, tết trọng đại và bị thiệt hại do thiên tai, hỏa hoạn. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 

- 9 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Đảng ủy Cục Thuế thành phố về kết quả công tác 9 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Cục Thuế thành phố. 
- 9 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp thông qua lần 2 Đề cương kịch bản chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024) và 35 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 -22/12/2024). Điểm tại Phòng họp 1, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố. 

- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn kiểm tra của Cục Chính trị Quân khu 9 kiểm tra công tác tuyên giáo, tuyên huấn năm 2024 (Lãnh đạo Phòng Tuyên truyền - Báo chí - Xuất bản cùng dự). Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy giảng bài tại Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật Cần Thơ. 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự cùng đồng chí Bí thư Thành ủy làm việc với Trường Chính trị thành phố về kết quả công tác đảng 9 tháng năm 2024 và phương hướng nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố.
* Thứ sáu (ngày 25/10/2024):
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép giảng bài Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia học Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024 (tuần 32). Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 25/10 - 27/10/2024. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị cung cấp thông tin về các chủ trương, chính sách nổi bật của ngành y tế cho báo cáo viên, tuyên truyền viên do Ban Tuyên giáo Trung ương và Bộ Y tế tổ chức (Đồng chí Văn Thảo, Khánh Duy cùng dự). Điểm tại Hội trường tầng 3, Khách sạn Ninh Kiều Riverside. 

- 10 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự bế mạc Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 20 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ Khai mạc “Liên hoan Cải lương toàn quốc - 2024”. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố Cần Thơ. 
         * Thứ bảy (ngày 26/10/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 27/10/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



