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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  10 tháng 11 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 45
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 06/11/2023 - 12/11/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 13/11/2023): 
​- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai giảng Lớp tập huấn nghiệp vụ công tác Tuyên giáo trong Công an nhân dân năm 2023 (khu vực phía Nam). Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
- 9 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự “Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc” ở khu dân cư năm” 2023. Điểm tại Hội trường UBND Phường Châu Văn Liêm, quận Ô Môn. 
- 9 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa – Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 13 giờ 30, Phân công các đồng chí Khánh Duy, Thanh Phong, Kiều Diễm, Giang Đông, Văn Hữu dự Hội nghị sinh hoạt chi bộ mẫu. Điểm tại Nhà biểu diễn Trung tâm văn hóa thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp rà soát công tác tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. Điểm tại Hội trường UBND thành phố (làm việc nội bộ).
- 15 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự trao đổi về nội dung dự toán kinh phí hoạt động thường xuyên năm 2024. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ ba (ngày 14/11/2023): 
- Đồng chí Phạm Thế Vinh tiếp tục tham gia Lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức năm 2023 đối với cán bộ nguồn quy hoạch cấp ủy câp thành phố nhiệm kỳ 2020-2025 và nhiệm kỳ 2025-2030. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 07/11 – 22/11/2023.  

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định mức chi tập huấn, bồi dưỡng giáo viên và cán bộ quản lý cơ sở giáo dục để thực hiện chương trình mới, sách giáo khoa mới giáo dục phổ thông. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp thành phố. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết Quy định chính sách hỗ trợ hộ nghèo thoát nghèo bền vững giai đoạn 2024-2025. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp thành phố. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Chi bộ Lý luận chính trị và Lịch sử Đảng. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).

* Thứ tư (ngày 15/11/2023):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt kỷ niệm 41 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam. Điểm tại Hội trường số 02, Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định chính sách hỗ trợ giáo dục nghề nghiệp, việc làm để chuyển dịch cơ cấu lao động. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp thành phố.
- 08 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn hỗ trợ triển khai kỹ năng, nghiệp vụ về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Phong Điền.
- 09 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự cuộc họp Hội đồng thẩm định nội dung kịch bản, câu hỏi kiến thức, các bài vọng cổ phục vụ vòng chung kết Cuộc thi Cải lương “Mộc Quán - Nguyễn Trọng Quyền” năm 2023. Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 
- 13 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học cấp thành phố năm 2023 với chủ đề “Công tác đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ của thành phố Cần Thơ – Những vấn đề đặt ra và bài học kinh nghiệm”. Điểm tại Hội trường 207, Trường Chính trị thành phố. 

- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm tham gia Đoàn đồng chí Bí thư Thành ủy đi thăm nhà giáo tiêu biểu và một số cơ sở giáo dục nhân kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Địa điểm tập trung tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết Quy định mức hỗ trợ cho cán bộ, công chức, viên chức được luân chuyển. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp thành phố.
* Thứ năm (ngày 16/11/2023):
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chỉ đạo tổ chức các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương, gắn với Chào năm mới và “Mừng Đảng quang vinh - Mừng Xuân Giáp Thìn 2024”. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ, các đồng chí cán bộ, công chức cơ quan được phân công theo kế hoạch đón tiếp các Đoàn đại biểu về dự Hội nghị sơ kết công tác phối hợp tuyên truyền biển, đảo, biên giới năm 2023. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định chức danh, mức phụ cấp và chế độ chính sách đối với những người hoạt động không chuyên trách ở xã, phường, thị trấn, ấp, khu vực. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị báo cáo viên Trung ương tháng 11 năm 2023 (các đồng chí BCV TW, BCV thành phố cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 10 giờ 45, Lãnh đạo Ban tham dự tiếp các Đoàn về dự Hội nghị sơ kết công tác phối hợp tuyên truyền biển, đảo, biên giới năm 2023 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Đoàn 30. 
- 16 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp Ban Tổ chức Hội nghị sơ kết công tác phối hợp tuyên truyền biển, đảo, biên giới năm 2023 (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Nhà máy X55 Hải Quân. 
- 16 giờ 45, Lãnh đạo Ban tham dự tiếp các Đoàn về dự Hội nghị sơ kết công tác phối hợp tuyên truyền biển, đảo, biên giới năm 2023 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Nhà máy X55 Hải Quân. 

* Thứ sáu (ngày 17/11/2023):
- 7 giờ, Lãnh đạo Ban dự Lễ dâng hương tại Đền thờ Vua Hùng thành phố Cần Thơ và tham quan Thiền viện Trúc Lâm phương Nam (các đồng chí được phân công theo kế hoạch cùng dự). 
- 13 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết công tác phối hợp tuyên truyền biển, đảo, biên giới năm 2023 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 17 giờ, Lãnh đạo Ban tham dự tiếp các Đoàn dự Hội nghị sơ kết công tác phối hợp tuyên truyền biển, đảo, biên giới năm 2023 (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Đoàn 30.
         * Thứ bảy (ngày 18/11/2023): 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ khai mạc Hội thao học sinh, sinh viên thành phố. Điểm tại Nhà thi đấu đa năng Trường Đại học Cần Thơ. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp mặt kỷ niệm 41 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
* Chủ nhật (ngày 19/11/2023): 
- 18 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự vòng bán kết Cuộc thi cải lương “Mộc quán – Nguyễn Trọng Quyền” năm 2023. Điểm tại Nhà hát Tây Đô. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



