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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  01 tháng 11 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 45
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 04/11/2024 - 10/11/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 04/11/2024): 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, Ban Thường vụ Thành ủy, cán bộ chủ chốt thành phố thực hiện quy trình công tác cán bộ theo thẩm quyền (làm việc nội bộ). Điểm tại Văn phòng Thành ủy và Hội trường Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát số 21. Điểm tại Phòng họp Ủy ban Kiểm tra Thành ủy. 

* Thứ ba (ngày 05/11/2024): 

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ khai mạc chung kết Hội thi “Cán bộ Hội Phụ nữ cơ sở giỏi” lực lượng công an nhân dân năm 2024. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết về đặt tên đường. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 9 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp trao đổi về công tác chuẩn bị tiếp Đoàn Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh (Đại diện lãnh đạo Phòng LLCT - LSĐ cùng dự). Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định Ban hành quy định khu vực bảo vệ, khu vực cấm tập trung  đông người, khu vực cấm ghi âm, ghi hình, chụp ảnh; khu vực cấm hoặc hạn chế người và phương tiện giao thông. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp. 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ)
- 17 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự sơ duyệt chương trình văn nghệ họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cờ Đỏ (10/11/1925 - 10/11/2024). Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 
* Thứ tư (ngày 06/11/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Ngày hội
Đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư năm 2024. Điểm tại Khu di tích Vườn Mận. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự phiên họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng năm 2024 (phiên thứ 3). Điểm tại Phòng họp số 3, Văn phòng UBND thành phố (làm việc nội bộ).
- 16 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ bế mạc và trao giải chung kết Hội thi “Cán bộ Hội Phụ nữ cơ sở giỏi” lực lượng công an nhân dân năm 2024. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
* Thứ năm (ngày 07/11/2024):

- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự tổng duyệt họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cờ Đỏ (10/11/1925 - 10/11/2024). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thường lệ cuối năm 2024 của Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại  phường Bùi Hữu Nghĩa. 
* Thứ sáu (ngày 08/11/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ dâng hương kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cờ Đỏ (10/11/1925 - 10/11/2024). Điểm tại Khu di tích lịch sử Địa điểm thành lập Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cờ Đỏ, thị trấn Cờ Đỏ, huyện Cờ Đỏ; 8 giờ 30, dự Họp mặt kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cờ Đỏ (10/11/1925 - 10/11/2024). Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ.
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội thảo khoa học: Phát huy ý tưởng thanh niên khởi nghiệp với kinh tế xanh và xây dựng đô thị thông minh do Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố và Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường Quỹ đầu tư phát triển thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam 09/11; Tổng kết, Trao giải Cuộc thi viết về “Gương người tốt, việc tốt”; Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật dành cho đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên”; Hội thi trực tuyến “Tìm hiểu kiến thức pháp luật về gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình”. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 14 giờ, Họp Lãnh đạo Ban mở rộng về công tác cán bộ (các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy; Trưởng phòng; Giám đốc Trung tâm cùng dự), (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 14 giờ 30, Họp Lãnh đạo Ban về công tác cán bộ (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 15 giờ, Họp Lãnh đạo Ban với cán bộ chủ chốt cơ quan về công tác cán bộ (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

- 16 giờ, Họp Lãnh đạo Ban về công tác cán bộ (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.

* Thứ bảy (ngày 09/11/2024): 

- 9 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ khai trương Văn phòng đại diện Báo Giáo dục và Thời đại tại Đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại số 39, đường 3/2, P. Xuân Khánh, Q. Ninh Kiều. 
* Chủ nhật (ngày 10/11/2024): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



