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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 07 tháng 11 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 45
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 07/11/2022 - 13/11/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 07/11/2022): 
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp đến ngày 25/11/2022. 

- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ ra quân hưởng ứng tháng vận động triển khai BHXH toàn dân. Điểm tại Hội trường UBND quận Thốt Nốt. 
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát số 710. Điểm tại Phòng họp Ủy ban Kiểm tra Thành ủy
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết về việc đặt tên, đổi tên đường trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp thành phố. 
- 18 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự xem tổng duyệt vở diễn tham gia Liên hoan Cải lương toàn quốc. Điểm tại Nhà hát Tây Đô. 
​* Thứ ba (ngày 08/11/2022): 
- 9 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết bổ sung Nghị quyết số 14/2021/NQ-HĐND ngày 08 tháng 12 năm 2021 của Hội đồng nhân dân thành phố quy định nội dung, mức chi tổ chức các kỳ thi, cuộc thi, hội thi trong lĩnh vực giáo dục - đào tạo trên địa bàn thành phố Cần Thơ Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp thành phố.
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự làm việc với Lữ đoàn 2, Bộ Tư lệnh tác chiến không giang mạng, Quân ủy Trung ương, Bộ Quốc phòng (Đồng chí Chánh Vàng, Hồng Thắm cùng dự). Điểm tại Bộ Tư lệnh tác chiến không giang mạng, TP. Hồ Chí Minh. 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết quy định mức chuẩn trợ giúp xã hội, mức trợ giúp xã hội và đối tượng bảo trợ xã hội trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp thành phố. 
* Thứ tư (ngày 09/11/2022):
- Đồng chí Phan Văn Thép, đồng chí Trần Hồng Thắm làm việc tại cơ quan. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn giảng bài tại Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố. 

- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị hưởng ứng 10 năm Ngày Pháp luật Việt Nam, Tổng kết 10 năm thực hiện Luật PBGDPL, Trao Bằng khen thực hiện Luật Hộ tịch, Trao giải cuộc thi viết về “Gương người tốt, việc tốt”. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp thành phố. 
* Thứ năm (ngày 10/11/2022):
- Đồng chí Phan Văn Thép tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp đến hết tuần. 

- 16 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự khán trận đấu và Lễ bế mạc, trao giải Futsal HD Bank vô địch quốc gia năm 2022. Điểm tại Nhà Thi đấu đa năng Cần Thơ (16h15: dự khán; 18h00 dự lễ). 
* Thứ sáu (ngày 11/11/2022):
         - 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự bế mạc Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” thành phố Cần Thơ năm 2022. Điểm tại Hội trường, Trường THPT Châu Văn Liêm. 
* Thứ bảy (ngày 12/11/2022): Nghỉ
* Chủ nhật (ngày 13/11/2022): Nghỉ
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



