PAGE  
3

	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  11  tháng 11 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 46
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 11/11/2024 - 17/11/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 11/11/2024): 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đoàn Giám sát số 1651. Điểm tại Phòng họp Công an thành phố. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Nghị quyết về cơ chế, chính sách trong việc dạy và học ngoại ngữ tại các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông công lập của các đơn vị, tổ chức, cá nhân tham gia dạy ngoại ngữ đến năm 2030. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp.  

* Thứ ba (ngày 12/11/2024): 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự kỳ họp thứ 17 (kỳ họp chuyên đề) của Hội đồng nhân dân thành phố Cần Thơ khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 9 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa - Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban.

- 13 giờ 30, họp lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 15 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp trao đổi về dự toán kinh phí tổ chức Đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ 2025 – 2030 (Đồng chí Phương Thảo cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ tư (ngày 13/11/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép giảng bài về công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng tại Trường Chính trị thành phố. Cả ngày. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp giao ban an ninh tư tưởng - khoa giáo tháng 11/2024 do Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Phòng họp Số 1 Quận ủy Ninh Kiều. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Nghị quyết số 07-NQ/TU ngày 27/12/2021 của Thành ủy “Về nâng cao tính hiệu lực, hiệu quả đối với công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật trong Đảng của cấp ủy và ủy ban kiểm tra các cấp” do Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính Đảng tổ chức (Đồng chí Giang Đông, Văn Hữu cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 
* Thứ năm (ngày 14/11/2024):

- 6 giờ 30, phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm, đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên dự Lễ báo công Chủ tịch Hồ Chí Minh trong Chương trình “Hồ Chí Minh - Hành trình khát vọng 2024” tôn vinh điển hình tiêu biểu toàn quốc trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Điểm tại Khu di tích K9, Đá chông, Ba Vì, Hà Nội. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy tham gia Đoàn giám sát của Thành Đoàn. Điểm tại UBND quận Bình Thủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Đoàn Giám sát 238 (các đồng chí thành viên Đoàn cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp góp ý Trailer quảng bá Tuần lễ Du lịch – Thương mại TP. Hồ Chí Minh và Đồng bằng sông Cửu Long tại TP. Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 01 Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tiếp xúc, đối thoại với Bí thư chi bộ, Trưởng khu vực, Trưởng Ban Công tác Mặt trận của các phường trên địa bàn quận Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Quận ủy.

- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm
Ban Thường vụ Đảng ủy Quân sự thành phố (mở rộng) năm 2024. Điểm tại Phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép chủ trì tổ chức Hội thảo khoa học “Sự kiện và nhân vật lịch sử Cần Thơ”, Quyển Địa lý và Lịch sử Cần Thơ. Điểm tại Hội trường các Ban xây dựng Đảng của Thành ủy.  
* Thứ sáu (ngày 15/11/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội thi cấp ủy Chi bộ giỏi năm 2024 do Quận ủy Bình Thủy. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia Lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp khóa 21 năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự cùng Thường trực Thành ủy tiếp và làm việc với Đoàn công tác Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh khảo sát Trường Chính trị thành phố Cần Thơ đạt chuẩn mức 1. Điểm tại Trường Chính trị thành phố.

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo khoa học: “Tôn trọng, bảo đảm, bảo vệ quyền con người ở Đồng bằng sông Cửu Long” do Học viện Chính trị khu vực IV tổ chức. Điểm tại Phòng họp số 2, Nhà Hành chính Hiệu bộ, Học viện Chính trị khu vực IV. 
- 9 giờ 40, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác Hà Nội (đồng chí Thiên Lý cùng đi).
- 20 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình “Hồ Chí Minh - Hành trình khát vọng 2024” tôn vinh điển hình tiêu biểu toàn quốc trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (Đồng chí Kiều Diễm, Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Cung văn hóa Lao động hữu nghị Việt - Xô. Số 91 Trần Hưng Đạo, Hoàn Kiếm, Hà Nội. 

- 20 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ bế mạc “Liên hoan cải lương toàn quốc - 2024” do Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố tổ chức. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 

         * Thứ bảy (ngày 16/11/2024): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 17/11/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



