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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 24 tháng 11 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 47
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 27/11/2023 - 03/12/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 27/11/2023): 
​- Đồng chí Phạm Thế Vinh đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Tấn Vĩnh cùng đi). 
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ xuất quân thực hiện công trình Tết quân dân năm 2024. Điểm tại khu huấn luyện BCH QS thành phố (ấp Nhơn Thọ 2ª, xã Nhơn Ái, huyện Phong Điền). 
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ Khai giảng lớp Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý diện Ban Thường vụ Thành ủy Cần Thơ quản lý (đối tượng 3) năm 2023. Điểm tại  Trường Chính trị thành phố
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép tham dự lớp Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý diện Ban Thường vụ Thành ủy Cần Thơ quản lý (đối tượng 3) năm 2023. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. Từ ngày 27/11 - 01/12/2023. 
* Thứ ba (ngày 28/11/2023): 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp với Đoàn khảo sát của Ban Dân vận Trung ương khảo sát mô hình “Dân vận khéo” trong phát huy giá trị đạo đức, văn hóa và nguồn lực của tôn giáo vào xây dựng đời sống văn hóa tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 8 giờ, Đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tập huấn công tác biên tập Bản tin phục vụ sinh hoạt chi bộ, khu vực phía Nam (Đồng chí Tấn Vĩnh cùng dự). Điểm tại Hội trường tầng 9, Cơ quan TT BTGTW khu vực phía Nam. Cả ngày. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp tham mưu xây dựng Giải thưởng Y tế của thành phố để tôn vinh các tập thể, cá nhân có nhiều thành tích đóng góp cho sự nghiệp y tế. Điểm tại Phòng họp số 1 - Sở Y tế. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi kiểm tra công tác tuyên giáo năm 2023 với Ban Tuyên giáo Huyện ủy Thới Lai (đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Huyện ủy Thới Lai. 
- 18 giờ 30, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự xem báo cáo các tiết mục văn nghệ chào mừng khai mạc vòng chung kết và chương trình tổng kết trao giải Cuộc thi Cải lương “Mộc Quán - Nguyễn Trọng Quyền” năm 2023. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố
* Thứ tư (ngày 29/11/2023):
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi kiểm tra công tác tuyên giáo năm 2023 với Ban Tuyên giáo Quận ủy Thốt Nốt (đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Quận ủy Thốt Nốt. 

- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo khoa học: “Giải pháp triển khai thực hiện Nghị quyết 13-NQ/TW của Bộ Chính trị về phương hướng phát triển kinh tế - xã hội và bảo đảm quốc phòng, an ninh vùng ĐBSCL đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045” (Đồng chí Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2, nhà Hành chính Hiệu bộ, Học viện Chính trị khu vực IV. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi kiểm tra công tác tuyên giáo năm 2023 với Ban Tuyên giáo Huyện ủy Cờ Đỏ (đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Huyện ủy Cờ Đỏ. 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành, Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).

- 16 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành, Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
* Thứ năm (ngày 30/11/2023):
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo khoa học “Phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội vùng đồng báo dân tộc thiểu số ở tỉnh Sóc Trăng hiện nay” (Đồng chí Nghĩa cùng dự). Điểm tại Trung tâm Văn hóa và Hội nghị tỉnh Sóc Trăng.  
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh đi kiểm tra công tác tuyên giáo năm 2023 với Ban Tuyên giáo Quận ủy Ô Môn (đại diện lãnh đạo các phòng; trung tâm cùng dự). Điểm tại Quận ủy Ô Môn. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị lấy ý kiến góp ý sửa đổi, bổ sung Quy chế làm việc của Ban Chấp hành  Đảng bộ thành phố lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Điểm tại Hội trường Ban Tổ chức Thành ủy.
- 16 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự xem báo cáo chương trình văn nghệ họp mặt mừng năm mới 2024. Điểm tại Hội trường sân khấu, Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật Cần Thơ. 
- 19 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tổng kết và trao giải Cuộc thi cải lương “Mộc quán - Nguyễn Trọng Quyền” năm 2023. Điểm tại Nhà biểu diễn Trung tâm Văn hóa thành phố. 
* Thứ sáu (ngày 01/12/2023):
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa dự họp nghiệm thu bản thảo Lịch sử lực lượng vũ trang quận Ô Môn. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 16 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ Bế giảng lớp Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý diện Ban Thường vụ Thành ủy Cần Thơ quản lý (đối tượng 3) năm 2023. Điểm tại  Trường Chính trị thành phố
- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp mặt mừng năm mới 2024 cho người nước ngoài đang học tập, công tác và sinh sống tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Resort Cồn Khương (số 99ª, đường Nguyễn Hữu Cầu). 
         * Thứ bảy (ngày 02/12/2023): 
- 7 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ báo công dâng Bác và ra quân hưởng ứng phát động “Nhân dân Cần Thơ hành động vì thành phố xanh - sạch - đẹp - an toàn” do Hội Cựu Chiến binh thành phố tổ chức. Điểm tại Tượng đài Bác Hồ, Bến Ninh Kiều.
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự họp thành viên Ban Chủ nhiệm Quyển địa lý và Lịch sử Cần Thơ (Đồng chí Hồng Thắm, Hoàng Oanh, Hồng Nhi cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 13 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ 15 khóa XIV. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 16 giờ 30, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự tọa đàm Tiềm lực văn chương và người viết trẻ. Điểm tại Hội trường Nhà hàng Sao Mai. 
* Chủ nhật (ngày 03/12/2023): 
- 06 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc, chạy và Lễ trao giải Marathon quốc tế di sản Cần Thơ. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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