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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  18  tháng 11 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 47
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 21/11/2022 - 27/11/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 21/11/2022): 
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp đến ngày 25/11/2022. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp mặt kỷ niệm 30 năm thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam - Hàn Quốc và Khai mạc Ngày Văn hóa Việt Nam - Hàn Quốc tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường A, Trường Đại học Kỹ thuật - Công nghệ Cần Thơ.
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự làm việc với Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Quận ủy (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự)
​* Thứ ba (ngày 22/11/2022): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc triển lãm Thủ tướng Võ Văn Kiệt và những đồng chí có nhiều công lao xây dựng LLVT Quân khu 9. Điểm tại Bảo tàng Quân khu 9.
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự làm việc với Ban Tuyên giáo Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường Huyện ủy Cờ Đỏ (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự)
- 9 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Lễ Tổng kết và trao giải Cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên, nhi đồng thành phố Cần Thơ lần thứ 11 năm 2022. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ.

- 14 giờ 00:  Đồng chí Trần Hồng Thắm dự làm việc với Ban Tuyên giáo Quận ủy Ô Môn. Điểm tại Hội trường Quận ủy (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự)
* Thứ tư (ngày 23/11/2022):
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép dự làm việc với Ban Tuyên giáo Quận ủy Thốt Nốt. Điểm tại Hội trường Quận ủy (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự)
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự làm việc với Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng. Điểm tại Hội trường Đảng ủy Khối cơ quan Dân Chính Đảng (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự) 
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự làm việc với Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối Doanh nghiệp. Điểm tại Hội trường Đảng ủy Khối Doanh nghiệp (Đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự)
- 13 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội thảo khoa học “Phát triển kinh tế số, xã hội số ở Đồng bằng sông Cửu Long – Những vấn đề lý luận và thực tiễn”. Điểm tại Hội trường 1.03 B7, Học Viện Chính trị khu vực IV.
- 15 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Lễ ra mắt Quỹ Khuyến học Phạm Văn Trà thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường 1, Khách sạn Ninh Kiều 2.
* Thứ năm (ngày 24/11/2022):
- Đồng chí Phan Văn Thép tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp đến hết tuần. 

* Thứ sáu (ngày 25/11/2022):
Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan
* Thứ bảy (ngày 26/11/2022): Nghỉ. 
* Chủ nhật (ngày 27/11/2022): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



