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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 22 tháng 11 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 48
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 25/11/2024 -  01/12/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 25/11/2024): 

​ - 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Lễ xuất quân thực hiện công trình Tết quân dân năm 2025 do Ban Tổ chức tết Quân Dân thành phố tổ chức. Điểm tại Trường mầm non Mai Vàng (số 86 đường Xuân Hồng, phường Long Tuyền, quận Bình Thủy). 

- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự họp trao đổi nội dung và chọn địa điểm khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”; công tác gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình tại quận, huyện năm 2024. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở VH,TT&DL. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện quy chế phối hợp giữa Học viện Chính trị khu vực IV và Ban Tuyên giáo các tỉnh ủy, thành ủy khu vực Tây Nam bộ trong thực hiện Nghị quyết 35-NQ/TW (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Hội trường số 03, Văn phòng Tỉnh ủy Bến Tre. 
* Thứ ba (ngày 26/11/2024): 
- 8 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp về công tác báo chí (Đồng chí Chánh Vàng cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban (làm việc nội bộ). 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Đảng ủy cơ quan (các đồng chí Đảng ủy viên cùng dự). Điểm tại Phòng Truyền thống. 

* Thứ tư (ngày 27/11/2024):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự buổi khảo sát công tác chuẩn bị tổ chức đại hội tại các đơn vị được chọn làm điểm chỉ đạo Đại hội để rút kinh nghiệm. Điểm tại Đảng ủy xã Nhơn Nghĩa, huyện Phong Điền và Sở Thông tin và Truyền thông thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép triển khai Quyết định của Đoàn kiểm tra 35 (các đồng chí thành viên đoàn cùng dự). Điểm tại Huyện ủy Phong Điền.
* Thứ năm (ngày 28/11/2024):
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp Đoàn giám sát 238 (các đồng chí thành viên đoàn cùng dự). Điểm tại Quận ủy Ô Môn. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định ban hành Quy chế phối hợp về xây dựng cơ sở dữ liệu, chia sẻ, cung cấp thông tin, dữ liệu về nhà ở và thị trường bất động sản. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp thành phố. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia Đoàn khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Điểm tại huyện Vĩnh Thạnh. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép họp bộ phận Thường trực Tổ biên tập của Tiểu ban Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia Đoàn khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Điểm tại huyện Cờ Đỏ. 
- 18 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự khai mạc Liên hoan đàn, hát dân ca Nam Bộ. Điểm tại Công viên Bến Ninh Kiều.
* Thứ sáu (ngày 29/11/2024):
- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia Đoàn khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Điểm tại quận Thốt Nốt. 

- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị trực tuyến tuyên truyền, phổ biến Nghị định 68/NĐ2024/NĐ-CP của Chính phủ quy định về chữ ký số chuyên dùng công vụ (Đồng chí Chánh Vàng, Văn Hữu, Kim Trúc cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.

- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia Đoàn khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Điểm tại quận Ninh Kiều. 

- 19 giờ 45, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Khai mạc Tuần lễ Du lịch - Thương mại Thành phố Hồ Chí Minh và đồng bằng sông Cửu Long tại thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
         * Thứ bảy (ngày 30/11/2024): 
- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc Ngày hội du lịch Văn hóa chợ nổi Cái Răng. Điểm tại Trạm dừng chân Chợ nổi Cái Răng. 

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ khai mạc Giải vô địch đua vỏ Composite năm 2024. Điểm tại Công viên bên cạnh cầu đi bộ Nhà hàng Hoa Sứ.
- 9 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tọa đàm định hướng tiếp tục phát triển các sản phẩm du lịch đường sông kết nối thành phố Hồ Chí Minh và Đồng bằng sông Cửu Long. Điểm tại Khách sạn Charmant Suites. 
* Chủ nhật (ngày 01/12/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc Giải vô địch đua ghe ngo thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Công viên bên cạnh cầu đi bộ Nhà hàng Hoa Sứ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



