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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  25  tháng 11 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 48
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 28/11/2022 - 04/12/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 28/11/2022): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết công tác DLXH năm 2022; phương hướng, nhiệm vụ năm 2023 và tập huấn nghiệp vụ DLXH (Đồng chí Khánh Duy, Bửu Toàn cùng dự). Điểm tại Hội trường Khách sạn Yasaka Sài Gòn – Nha Trang (Số 18 đường Trần Phú, thành phố Nha Trang, tỉnh Khánh Hòa). Thời gian 02 ngày. 
- 8 giờ 00: Họp lãnh đạo Ban mở rộng. Điểm tại Phòng họp ban (Trưởng, Phó trưởng Phòng; Giám đốc, Phó Giám đốc trung tâm cùng dự).

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Lễ Khai mạc lớp trung cấp LLCT không tập trung khóa 133. Điểm tại Trường Chính trị thành phố.  
- 10 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Lễ bế mạc Hội nghị tập huấn công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2022-2023. Điểm tại Hội trường F300, Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Quy định số 19-QĐi/TU ngày 07/3/2019 của Ban Thường vụ Thành ủy “Về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp và người đứng đầu cấp ủy, tổ chức đảng, cơ quan, đơn vị” và Quy định số 03-QĐ/TU ngày 06/6/2016 của Ban Thường vụ Thành ủy “Về trách nhiệm và xử lý trách nhiệm đối với người đứng đầu, cấp phó của người đứng đầu cấp ủy, tổ chức đảng, cơ quan, đơn vị trong thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao” của Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). 
​* Thứ ba (ngày 29/11/2022): 
- 07 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự kiểm điểm Ban Thường vụ Đảng ủy Quân sự thành phố. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy Quân sự thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội thảo quốc gia “Hệ giá trị quốc gia, hệ giá trị văn hóa, hệ giá trị gia đình và chuẩn mực con người Việt Nam trong thời kỳ mới” (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường lầu 2, Trung tâm hội nghị 272, số 272 đường Võ Thị Sáu, phường Võ Thị Sáu, quận 3, TP. Hồ Chí Minh. Cả ngày. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Võ Tấn Vĩnh dự khai mạc lớp nâng cao nghiệp vụ công tác tuyên truyền và kỹ năng viết tin, bài năm 2022 do Thành đoàn tổ chức. Điểm tại Trung tâm Dịch vụ việc làm Thanh niên Cần Thơ.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội thảo xin ý kiến về chính sách, quy định và các văn bản liên quan đến công tác dân số. Điểm tại Khách sạn Ninh Kiều 2. Cả ngày. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Trần Hữu Nghĩa họp về việc biên soạn Lịch sử Đảng bộ huyện Cờ Đỏ, giai đoạn 2004-2024. Điểm tại Phòng họp BCH Huyện ủy.  
- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự thành phố ra nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ năm 2023. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài tại Trung tâm Chính trị quận Ninh Kiều. 
* Thứ tư (ngày 30/11/2022):
- 7 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị tập huấn nghiệp vụ công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng (tất cả cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. Cả ngày. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Đại hội đại biểu Hội Nạn nhân chất độc da cam/dioxin thành phố Cần Thơ lần thứ V, nhiệm kỳ 2022-2027. Điểm tại Hội trường Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Cần Thơ.
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
* Thứ năm (ngày 01/12/2022):
- 7 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố (mở rộng). Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- Đồng chí Phan Văn Thép tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp đến hết tuần. 
-  8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Biên Soạn giảng bài về công tác đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình hiện nay. Điểm tại Trung tâm Dịch vụ việc làm Thanh niên Cần Thơ.
- 13 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ 11 khóa XIV. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.

* Thứ sáu (ngày 02/12/2022):
- 7 giờ 30: Lãnh đạo Ban dự Hội thi “Hát về biển, đảo quê hương” năm 2022 (cán bộ, công chức cơ quan được phân công cùng dự). Điểm tại Hội trường Rùa (khu II), Trường Đại học Cần Thơ. 
- 08 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp kiểm điểm Ban Thường vụ Quận ủy Bình Thủy. Điểm tại Quận ủy Bình Thủy. 

- 15 giờ 00: Lãnh đạo Ban dự Hội thi “Hát về biển, đảo quê hương” năm 2022 (cán bộ, công chức cơ quan được phân công cùng dự). Điểm tại Hội trường Rùa (khu II), Trường Đại học Cần Thơ 
* Thứ bảy (ngày 03/12/2022): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 04/12/2022): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



