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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  08 tháng 12 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 49
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 11/12/2023 - 17/12/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 11/12/2023): 
- 7 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ Khởi công Công trình nạo vét Hồ Xáng Thổi, cải tạo kè, công viên và đường quanh hồ và ra mắt các công trình chào mừng kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần thơ trực thuộc Trung ương và 20 năm thành lập quận Ninh Kiều (02/01/2004 - 02/01/2024) do Ủy ban nhân dân quận Ninh Kiều tổ chức. Điểm tại Hồ Xáng Thổi, phường An Cư, quận Ninh Kiều.  
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết công quân sự, quốc phòng năm 2023. Điểm tại Hội trường A, BCH Quân sự thành phố. 

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Phong Điền. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Thới Lai. Điểm tại Hội trường 1, Huyện ủy. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ TT-BC-XB. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự sơ duyệt 06 tập phim tài liệu “Thành tựu 20 năm thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương” (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 2, Đài PT&TH TPCT. 

* Thứ ba (ngày 12/12/2023): 
- 6 giờ, đồng chí Phan Văn Thép viếng Đền thờ Vua Hùng. 
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo giảng bài sơ cấp lý luận chính trị tại TTCT quận Ninh Kiều.

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự “Diễn đàn kinh tế Việt Nam qua nửa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng” do Báo điện tử Đảng Cộng sản Việt Nam tổ chức. Điểm tại Khách sạn Hà Nội Daewoo, số 360 Kim Mã, Ba Đình, Hà Nội. 

- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố đến hết tuần.

- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tôn vinh, biểu dương các gương điển hình, tiêu biểu. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội thảo “Quận Bình Thủy – 20 năm xây dựng và phát triển”. Điểm tại Hội trường 1 Quận ủy. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tập huấn công tác bảo đảm an toàn, an ninh mạng (Đồng chí Chánh Vàng, Huỳnh Phương cùng dự). Điểm tại Hội trường A, Công an thành phố. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự sự kiện Ngày hội khởi nghiệp đổi mới sáng tạo thành phố. Điểm tại Hội trường rùa (khu II), Trường ĐHCT. Thời gian 02 ngày. 

- 13 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận Ninh Kiều. Điểm tại Hội trường Quận ủy. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép chủ trì Hội thảo khoa học “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên thành phố Cần Thơ đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong giai đoạn hiện nay” (đại diện lãnh đạo các phòng, trung tâm cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy.   
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự trao đổi tham mưu Ban Thường vụ Thành ủy kế hoạch kiểm tra, giám sát của Ban Thường Thành ủy năm 2024; gợi ý kiểm điểm năm 2023 đối với tập thể và cá nhân thuộc diện Ban Thường vụ Thành ủy quản lý. Điểm tại Hội trường cơ quan UBKT Thành ủy. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận Cái Răng. Điểm tại Hội trường 1 Quận ủy.

* Thứ tư (ngày 13/12/2023):
- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Thới Lai. Điểm tại Văn phòng Huyện ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Đoàn giám sát 1192. Điểm tại Sở Nội vụ thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Chi bộ Văn hóa - Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ năm (ngày 14/12/2023):
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết nhiệm vụ năm 2023 của Đảng bộ quận Ô Môn. Điểm tại Hội trường Quận ủy (tầng trệt).
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04 tháng 11 năm 2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI “Về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”. Điểm tại Hội trường UBND thành phố.
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự họp trao đổi về tiến độ thực hiện đề cương và dự toán kinh phí Quyển Kinh tế và Xã hội Cần Thơ (Quyển II của Địa chí Cần Thơ). Điểm tại Phòng họp số 5, Văn phòng UBND thành phố. 
- 9 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm viếng lăng Bác, dự Lễ báo công dâng Bác. 

- 9 giờ 30, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự họp thông qua các nội dung về thực hiện nhiệm vụ biên soạn quyển văn hóa Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 5, VP UBND thành phố. 

- 17 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Liên hoan ra mắt trung tâm 286 (Đồng chí Chánh Vàng, Giang Đông cùng dự). Điểm tại số 8 Nguyễn Đức Thuận, P. 13, Q. Tân Bình, TP. Hồ Chí Minh. 
* Thứ sáu (ngày 15/12/2023):
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Ủy ban Kiểm tra Thành ủy năm 2023. Điểm tại Cơ quan Ủy ban Kiểm tra Thành ủy (cả ngày).
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định quy định giá tiêu thụ nước sạch tại đô thị và khu vực nông thôn. Điểm tại Phòng họp số 2, Sở Tư pháp thành phố. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự khai giảng lớp bồi dưỡng nghiệp vụ “Kỹ năng sản xuất Podcast” cho hội viên – nhà báo do Hội Nhà báo thành phố tổ chức. Điểm tại Resort Cồn Khương. 
- 10 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm gặp gỡ lãnh đạo Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm gặp gỡ Chủ tịch nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ tổng kết và trao giải Hội thi sáng tạo kỹ thuật thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
         * Thứ bảy (ngày 16/12/2023): 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự hành trình về nguồn thăm quê Bác.

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự khai mạc ngày hội hội nhập và kết nối năm 2023 do Hội Sinh viên thành phố tổ chức. Điểm tại sân khầu ngoài trời, Trường Cao đẳng Cần Thơ. 
- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ trao tặng 1 tỷ đồng cho Quỹ “Vì người nghèo” tỉnh Nghệ An. 

- 16 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự bế giảng lớp bồi dưỡng nghiệp vụ “Kỹ năng sản xuất Podcast” cho hội viên – nhà báo do Hội Nhà báo thành phố tổ chức. Điểm tại Resort Cồn Khương. 
* Chủ nhật (ngày 17/12/2023): 
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm thăm khu di tích Làng Sen (Kim Liên) – quê nội Bác Hồ và Làng Hoàng Trù – quê ngoại Bác Hồ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng


