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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 29 tháng 11 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 49
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 02/12/2024 - 08/12/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 02/12/2024): 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tổng duyệt chương trình bế mạc Tuần lễ Du lịch - Thương mại Thành phố Hồ Chí Minh và Đồng bằng sông Cửu long tại thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Công viên Sông Hậu. 
- 15 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị công bố Quyết định của Ban Thường vụ Thành ủy về công tác cán bộ. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Bế mạc Tuần lễ Du lịch - Thương mại Thành phố Hồ Chí Minh và Đồng bằng sông Cửu Long tại thành phố Cần Thơ năm 2024. Điểm tại Công viên Sông Hậu.
* Thứ ba (ngày 03/12/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép họp Tổ thẩm định các bài báo cáo khoa học đề tài: Nghiên cứu và biên soạn Địa chí Cần Thơ (Đồng chí Hoàng Oanh cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia Đoàn khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Điểm tại huyện Thới Lai. 

- 14 giờ, họp Lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia Đoàn khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Điểm tại quận Ô Môn. 
- 16 giờ, đồng chí Nhâm Giang Đông dự xem báo cáo chương trình văn nghệ họp mặt mừng năm mới 2025 cho người nước ngoài đang công tác, sinh sống, học tập trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường sân khấu, Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật Cần Thơ. 
* Thứ tư (ngày 04/12/2024):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia Đoàn khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Điểm tại huyện Phong Điền. 

* Thứ năm (ngày 05/12/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự thành phố phiên cuối năm 2024. Điểm tại Phòng họp Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia Đoàn khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Điểm tại quận Bình Thủy.

- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ 19 khóa XIV (mở rộng) tổng kết công tác năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia Đoàn khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Điểm tại quận Cái Răng. 
* Thứ sáu (ngày 06/12/2024):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép  dự Hội nghị báo chí chất lượng cao trong bối cảnh chuyển đổi số đáp ứng yêu cầu mới của Điều lệ Giải báo chí Quốc gia và tuyên truyền nhiệm vụ phát triển bền vững khu vực phía Nam. Điểm tại Hội trường Cầm Thi A (tầng 3), Khách sạn Mường Thanh Cần Thơ.
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị phổ biến chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về hội và nâng cao chất lượng tham mưu trong công tác Văn phòng Hội Nhà báo khu vực phía Nam. Điểm tại Hội trường Cầm Thi A (tầng 3), Khách sạn Mường Thanh Cần Thơ.
- 18 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp mặt mừng năm mới 2025 cho người nước ngoài đang công tác, sinh sống, học tập trên địa bàn thành phố Cần Thơ. Điểm tại Resort Cồn Khương. 
- 18 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội trại chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và 35 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân và 35 năm Ngày thành lập Hội Cựu Chiến binh Việt Nam. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố.
         * Thứ bảy (ngày 07/12/2024): Nghỉ.
* Chủ nhật (ngày 08/12/2024): Nghỉ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



