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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  06  tháng 12 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 50
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 09/12/2024 - 15/12/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 09/12/2024): 

​ - 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự kỳ họp thứ 8 của Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy. Thời gian 3,5 ngày. 
- 8 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết công tác quân sự, quốc phòng năm 2024 do Ủy ban nhân dân thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường A, BCH Quân sự thành phố. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự họp kiểm điểm đảng viên. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông tham gia khảo sát, kiểm tra kết quả thực hiện Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”; công tác gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình tại huyện Phong Điền năm 2024.  
* Thứ ba (ngày 10/12/2024): 
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm tiếp tục dự kỳ họp thứ 8 của Hội đồng nhân dân thành phố.  Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự khai mạc triển lãm Quân với dân một ý chí do Cục Chính trị Quân khu 9 tổ chức. Điểm tại bản tàng Quân khu 9. 
- 9 giờ 30, Lãnh đạo Ban dự họp với lãnh đạo Văn phòng Thành ủy và toàn thể cán bộ, công chức cơ quan về công tác chuẩn bị phục vụ Hội nghị tổng kết toàn quốc công tác Tuyên giáo, báo chí - xuất bản năm 2024. Điểm tại phòng họp Ban. 
- 14 giờ,  Đồng chí Phạm Thế Vinh họp bàn về công tác chuẩn bị phục vụ Hội nghị tổng kết công tác tuyên giáo, báo chí - xuất bản toàn quốc năm 2024 (Đồng chí Lê Thảo, Khánh Duy, Chánh Vàng, Thiên Lý, Bửu Toàn, Giang Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 
* Thứ tư (ngày 11/12/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí  Trần Hồng Thắm tiếp tục dự kỳ họp thứ 8 của Hội đồng nhân dân thành phố.  Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 15 giờ, Đồng chí Phạm Thế Vinh họp kiểm điểm đánh giá đảng viên cuối năm 2024. Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ năm (ngày 12/12/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự bế mạc kỳ họp thứ 8 của Hội đồng nhân dân thành phố.  Điểm tại Hội trường Thành ủy. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự họp trao đổi một số nội dung liên quan đến việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 75 năm Quốc khánh nước Cộng hòa nhân dân Trung Hoa tại thành phố Cần Thơ do Sở Ngoại vụ thành phố tổ chức. Điểm tại Phòng họp Sở Ngoại vụ. 

- 14 giờ, Đảng ủy, Lãnh đạo Ban dự làm việc với Chi ủy, lãnh đạo Ban Dân vận Thành ủy (đồng chí Văn Hữu cùng dự). Điểm tại phòng họp Ban. 
* Thứ sáu (ngày 13/12/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Kiểm tra số 1348 của Bộ Chính trị làm việc với Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Đảng ủy Trường Cao đẳng Y tế Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp trực tuyến, Trường Cao đẳng Y tế Cần Thơ. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy tiếp và làm việc với Viện nghiên cứu Dư luận xã hội, Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức triển khai điều tra dư luận xã hội về tình hình tâm trạng, tư tưởng của cán bộ, đảng viên và Nhân dân năm 2024 (Phòng Thông tin - Tổng hợp cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh họp Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ XV (Đồng chí Chánh Vàng cừng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép tham gia Đoàn Kiểm tra số 1348 của Bộ Chính trị làm việc với Ban Cán sự đảng UBND thành phố (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Ủy ban nhân dân thành phố. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo họp Hội đồng thẩm định dự thảo Quyết định quy định định mức kinh tế - kỹ thuật các dịch vụ sự nghiệp công sử dụng ngân sách nhà nước thuộc lĩnh vực Lưu trữ. Điểm tại Phòng họp số 1, Sở Tư pháp.
- 14 giờ, phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự góp ý nội dung LED Chương trình nghệ thuật chào mừng 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam, 35 năm Ngày hội quốc phòng toàn dân. Điểm tại Trung tâm Văn hóa thành phố. 
         * Thứ bảy (ngày 14/12/2024): 

- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự làm việc với các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; Chánh Văn phòng, Phó Văn phòng về công tác rà soát công tác phục vụ Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo; báo chí – xuất bản năm 2024. Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 14 giờ, Phân công cán bộ, công chức cơ quan vô quà tặng cho đại biểu dự Hội nghị toàn quốc tổng kết công tác tham mưu cấp ủy xây dựng Đảng về chính trị, tư tưởng, đạo đức và các lĩnh vực tuyên giáo; báo chí - xuất bản năm 2024; triển khai nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại cơ quan.  
* Chủ nhật (ngày 15/12/2024): 
- 6 giờ, Phân công cán bộ, công chức cơ quan đón tiếp và hướng dẫn đại biểu đến tham dự Hội nghị toàn quốc tổng kết công tác tham mưu cấp ủy xây dựng Đảng về chính trị, tư tưởng, đạo đức và các lĩnh vực tuyên giáo; báo chí - xuất bản năm 2024; triển khai nhiệm vụ năm 2025 (theo kế hoạch phân công). Cả ngày.
* Thứ hai (ngày 16/12/2024): 
- 6 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị toàn quốc tổng kết công tác tham mưu cấp ủy xây dựng Đảng về chính trị, tư tưởng, đạo đức và các lĩnh vực tuyên giáo; báo chí - xuất bản năm 2024; triển khai nhiệm vụ năm 2025 (cán bộ, công chức cơ quan tham dự theo kế hoạch phân công). Cả ngày.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Thái Văn Hữu



