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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 09 tháng 12 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 50
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 12/12/2022 - 18/12/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 12/12/2022): 
- 6 giờ 45: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự lễ Khai mạc Hội thao Giáo dục quốc phòng và an ninh học sinh THPT toàn quốc lần thứ III năm 2022. Điểm tại Sân Vận động Quân khu 9. 

- 7 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tham gia Hội đồng kỳ thi nâng ngạch chuyên viên chính năm 2022. Điểm tại Hội trường A, Trường Đại học Kỹ thuật Công nghệ Cần Thơ. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Phòng họp Huyện ủy.
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện.
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Thới Lai. Điểm tại Phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Cái Răng năm 2022. Điểm tại Hội trường 2 Quận ủy.
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ). 
​* Thứ ba (ngày 13/12/2022): 
- 7 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Khai mạc Triển lãm ảnh 55 năm Mậu Thân 1968 - Những ký ức không phai, Trưng bày chuyên đề: Hiệp định Paris về Việt Nam - Cánh cửa đến hòa bình. Điểm tại Bảo tàng thành phố (Đồng chí Nhâm Giang Đông cùng dự).
- 7 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm khám, kiểm tra sức khỏe định kỳ năm 2022. Điểm tại Bệnh viện Đa khoa thành phố. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Ninh Kiều năm 2022. Điểm tại Phòng họp số 01 Quận ủy Ninh Kiều.

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Phong Điền (mở rộng). Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Vĩnh Thạnh năm 2022. Điểm tại Phòng họp số 02 Huyện ủy.
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận Bình Thủy. Điểm tại Hội trường 1, Quận ủy.

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Ô Môn năm 2022. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân quận.
- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp Chi bộ Phòng TT-BC-XB. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể Ban Giám hiệu và các thành viên Ban Giám hiệu năm 2022 của Trường Chính trị thành phố. Điểm tại Phòng họp 01, Trường Chính trị thành phố.
* Thứ tư (ngày 14/12/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự khai mạc kỳ họp HĐND quận Bình Thủy (kỳ họp thường lệ cuối năm 2022). Điểm tại Hội trường UBND quận Bình Thủy.

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm chủ trì Hội nghị Báo cáo viên Trung ương trực tuyến tháng 12/2022 (cán bộ, công chức cơ quan cùng dự). Điểm tại Hội trường các ban Thành ủy. 

- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Huyện ủy Thới Lai. Điểm tại Hội trường 1, Huyện ủy. 

- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận Ninh Kiều (mở rộng). Điểm tại Hội trường Quận ủy.
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường Huyện ủy (cả ngày).
- 14 giờ 00: Hội đồng thi đua khen thưởng cơ quan họp xét thi đua khối quận, huyện; đánh giá xếp loại công chức; xét thi đua cơ quan Ban Tuyên giáo Thành ủy. Điểm tại Phòng họp Ban.
* Thứ năm (ngày 15/12/2022):
- Đồng chí Phan Văn Thép tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp đến hết tuần. 
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Đại hội Đại biểu Liên hiệp các hội văn học, nghệ thuật thành phố lần thứ IX, nhiệm kỳ 2022-2027. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 7 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Ban Tổ chức Thành ủy năm 2022. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết hoạt động Hội Đông y thành phố năm 2022. Điểm tại Hội trường Hội Đông y thành phố (Số 111/15A, đường Cách mạng tháng Tám).

- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Vĩnh Thạnh tổng kết thực hiện nhiệm vụ năm 2022. Điểm tại Hội trường Huyện ủy.
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ủy viên Đảng đoàn Hội Nông dân thành phố năm 2022. Điểm tại phòng họp Cơ quan Hội Nông dân thành phố.

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ quận Cái Răng (mở rộng). Điểm tại Hội trường 1 Quận ủy.

- 13 giờ 30: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Đảng ủy Trường Đại họcY Dược Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp 1, Khoa Y, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
* Thứ sáu (ngày 16/12/2022):
- 7 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Đảng đoàn Hội đồng nhân dân thành phố năm 2022. Điểm tại Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân thành phố. 
* Thứ bảy (ngày 17/12/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự lễ Bế mạc Hội thao Giáo dục quốc phòng và an ninh học sinh THPT toàn quốc lần thứ III năm 2022. Điểm tại Sân Vận động Quân khu 9.

- 9 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ khai mạc "Ngày Indonesia tại thành phố Cần Thơ". Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước.
* Chủ nhật (ngày 18/12/2022): Nghỉ.
- 8 giờ 30: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 05 năm Ngày thành lập Bệnh viện Đa khoa Hòa Hảo-MEDIC Cần Thơ. Điểm tại Bệnh viện Đa khoa Hòa Hảo-MEDIC Cần Thơ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
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Nguyễn Thị Hồng Đào



