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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 22  tháng 12 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 51
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 25/12/2023 - 31/12/2023)

-----
* Thứ hai (ngày 25/12/2023): 
​- 8 giờ, họp lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban. 

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Thanh tra thành phố. Điểm tại Phòng họp 2, Thanh tra. 
- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Thành Đoàn. Điểm tại Hội trường Thành Đoàn. 

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Dân tộc. Điểm tại Phòng họp Ban Dân tộc. 
- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Chi bộ TT-BC-XB. Điểm tại Phòng họp Ban.

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Thốt Nốt năm 2023. Điểm tại Phòng họp Ban Thường vụ Quận ủy. 

* Thứ ba (ngày 26/12/2023): 
- 8 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị kiểm điểm tập thể
và lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy năm 2023 (các đồng chí trưởng phòng; phó trưởng phòng phụ trách; giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Bình Thủy năm 2023 (Đồng chí Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp Quận ủy. 
- 13 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Lãnh đạo Sở Nội vụ năm 2023. Điểm tại Hội trường Sở. 
- 16 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Họp mặt các đồng chí nguyên lãnh đạo thành phố Cần Thơ qua các thời kỳ nhân kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương (01/01/2004 - 01/01/2024), gắn với chào mừng năm mới 2024 và Mừng Đảng quang vinh - Mừng Xuân Giáp Thìn 2024. Điểm tại Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 
* Thứ tư (ngày 27/12/2023):
- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập quận Ô Môn trực thuộc thành phố Cần Thơ. Điểm tại Công viên Châu Văn Liêm. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự họp góp ý, xây dựng Kế hoạch mở lớp năm 2024 của Trường Chính trị thành phố. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 

- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Tổng kết thực hiện nhiệm vụ năm 2023 và đề ra Nghị quyết nhiệm vụ năm 2024 của Đảng ủy Khối Doanh nghiệp. Điểm tại Hội trường các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Cờ Đỏ. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành. Cả ngày. 
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Khoa học và Công nghệ thành phố (Đồng chí Thảo cùng dự). Điểm tại Phòng họp Sở. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự tổng duyệt 06 tập phim “Thành tựu 20 năm thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương” (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Phòng họp 1, Đài PTTH TPCT. 

- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh tham gia nắm tình hình các đoàn Ban Tuyên giáo Trung ương, thành phố Hồ Chí Minh, tỉnh Bình Phước, Cà Mau, Nam Định, Quảng Ninh về dự kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương (Đồng chí Hữu cùng dự).

- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2023 của Đảng ủy Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Nguyễn Quang Quyền. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố. Điểm tại Hội trường Sở. 

- 18 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự nghiệm thu hoàn thành đưa vào sử dụng công trình Đường đèn nghệ thuật năm 2024 (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tập trung tại Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập quận Bình Thủy. Điểm tại Quảng trường quận Bình Thủy. 
* Thứ năm (ngày 28/12/2023):
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Hội Chữ thập đỏ thành phố. Điểm tại. Điểm tại Hội trường Hội. 

- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị tổng kết công tác dân vận của Đảng, quy chế dân chủ ở cơ sở năm 2023 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2024. Điểm tại Hội trường Thành ủy.

- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. Điểm tại Hội trường Liên hiệp hội. 

- 13 giờ 30, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự họp kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Giám đốc Sở Ngoại vụ năm 2023. Điểm tại Phòng họp Sở
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến tổng kết 15 năm Đề án trang bị sách cho cơ sở. Điểm tại Hội trường các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân lãnh đạo Văn phòng Thành ủy năm 2023. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Ban Thường vụ Đảng ủy Trường Đại học Y Dược Cần Thơ năm 2023. Điểm tại Phòng họp 1, Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
- 18 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự kỷ niệm 20 năm thành lập quận Ninh Kiều và khai mạc Ngày hội du lịch – Đêm hoa đăng Ninh Kiều – Cần Thơ. Điểm tại Sân khấu rạch Khai Luông. 
* Thứ sáu (ngày 29/12/2023):
- Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi kiểm tra công tác chuẩn bị thông xe kỹ thuật các công trình, dự án ODA; chuẩn bị lễ kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương.
- 7 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy năm 2023 của Huyện ủy Phong Điền. Điểm tại Phòng họp Huyện ủy. 
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập quận Cái Răng. Điểm tại Công viên cây xanh cuối đường Mai Chí Thọ. 
- 8 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết công tác Hội Khuyến học năm 2023. Điểm tại Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Đảng đoàn Hội Cựu chiến binh thành phố năm 2023  Điểm tại Hội trường Hội. 
- 14 giờ, phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Hội Chữ thập đỏ thành phố. Điểm tại Hội trường Hội Chữ thập đỏ. 
         * Thứ bảy (ngày 30/12/2023): 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm cùng Thường trực Thành ủy dự Lễ thông xe kỹ thuật các công trình, dự án ODA; chào mừng kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương.
- 8 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự khai mạc Lễ hội kỳ yên thượng điền Đình Tân An. Điểm tại Đình Tân An. 
* Chủ nhật (ngày 31/12/2023):
- 18 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. Điểm tại Sân vận động Cần Thơ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Chánh Vàng



