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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  13  tháng 12 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 51
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 16/12/2024 - 22/12/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 16/12/2024): 

​- 6 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị toàn quốc tổng kết công tác tham mưu cấp ủy xây dựng Đảng về chính trị, tư tưởng, đạo đức và các lĩnh vực tuyên giáo năm 2024; triển khai nhiệm vụ năm 2025 (cán bộ, công chức cơ quan tham dự theo kế hoạch phân công).
- 14 giờ, Lãnh đạo Ban dự Hội nghị toàn quốc tổng kết công tác báo chí - xuất bản năm 2024; triển khai nhiệm vụ năm 2025 (cán bộ, công chức cơ quan tham dự theo kế hoạch phân công).
* Thứ ba (ngày 17/12/2024): 

- 7 giờ 30, đồng chí Phan Văn Thép dự khai mạc chuyên đề kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam, 35 năm Ngày hội quốc phòng toàn dân. Điểm tại Bảo tàng thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ đón Bằng công nhận Trường Chính trị thành phố Cần Thơ đạt chuẩn mức 1 (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Trường Chính trị thành phố.

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự làm việc với Đoàn Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh (Phòng LLCT, LSĐ cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
- 18 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự tổng duyệt Chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 80 năm ngày Thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và 35 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
* Thứ tư (ngày 18/12/2024):

- 6 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ thành phố và Tượng đài Bác Hồ. 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Họp mặt kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024) và 35 năm Ngày Hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 - 22/12/2024) do Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố tổ chức. Điểm tại Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự thành phố. 

- 8 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ hội kỳ yên thượng điền Đình Tân An. 

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm họp Ban Thường vụ Thành ủy. Điểm tại Văn phòng Thành ủy (làm việc nội bộ).
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự làm việc với Ban Tuyên giáo Quận ủy Ninh Kiều năm 2024 (đại diện lãnh đạo các phòng cùng dự). Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Trường Cao đẳng nghề Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp của Trường. 
- 19 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Chương trình nghệ thuật chào mừng 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam, 35 năm Ngày hội quốc phòng toàn dân. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước. 
* Thứ năm (ngày 19/12/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm tiếp tục dự dự kỳ họp thứ 12 (kỳ họp thường lệ cuối năm 2024) của Hội đồng nhân dân quận Bình Thủy khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường UBND quận Bình Thủy.
- 7 giờ 30, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết năm 2024 của Hội Đông y (số 111/15ª đường Cách mạng tháng Tám).
- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố. Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa. 

- 8 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Trung tâm Xúc tiến Đầu tư - Thương mại và Hội chợ triển lãm thành phố. Điểm tại Phòng họp Trung tâm. 
- 13 giờ 30, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Thường vụ Đảng ủy Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp 1. 
- 14 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự làm việc với Ban Tuyên giáo Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ năm 2024 (đại diện lãnh đạo các phòng cùng dự). 

- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Hội Chữ thập đỏ thành phố. Điểm tại Phòng họp Hội (số 40 đường Hùng Vương). 
* Thứ sáu (ngày 20/12/2024):
-  Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm đi công tác ngoài thành phố. 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự làm việc với Ban Tuyên giáo Quận ủy Thốt Nốt năm 2024 (đại diện lãnh đạo các phòng cùng dự). Điểm tại Hội trường Quận ủy. 
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Đảng đoàn Hội Nông dân thành phố. Điểm tại Hội Nông dân. 
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự làm việc với Ban Tuyên giáo Huyện ủy Vĩnh Thạnh năm 2024 (đại diện lãnh đạo các phòng cùng dự). Điểm tại Hội trường Huyện ủy. 

         * Thứ bảy (ngày 21/12/2024): 
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Lễ Bế giảng lớp Bồi dưỡng đối với công chức ngạch chuyên viên cao cấp và tương đương khóa 21 năm 2024. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. 
* Chủ nhật (ngày 22/12/2024): Nghỉ. 

	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Thái Văn Hữu



