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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày 16 tháng 12 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 51
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 19/12/2022 - 25/12/2022)

-----
* Thứ hai (ngày 19/12/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội thảo Chuyển đổi số, phát triển nguồn nhân lực chuyển đổi số. Điểm tại Khách sạn Vạn Phát. Cả ngày.  
- 9 giờ 00: Họp lãnh đạo Ban mở rộng (các đồng chí trưởng, phó trưởng phòng; giám đốc, phó giám đốc trung tâm cùng dự). Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép chủ trì Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng tháng 12 năm 2022. Điểm tại Phòng họp Ban.
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Thốt Nốt năm 2022. Điểm tại Phòng họp Ban Thường vụ Quận ủy. 
- 15 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự họp về công tác tổ chức Hội thảo khoa học cấp thành phố (Đồng chí Ngọc Quy cùng dự). Điểm tại Ban Tổ chức Thành ủy. 

​* Thứ ba (ngày 20/12/2022): 
- 7 giờ 30: Đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết năm 2023 của Quận ủy Thốt Nốt. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành Quận ủy. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị tổng kết tình hình hoạt động năm 2022 và triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2023 của Câu Lạc bộ hưu trí thành phố. Điểm tại Hội trường CLB hưu trí thành phố. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Dân tộc thành phố. Điểm tại Phòng họp Ban Dân tộc. 
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Văn phòng UBND thành phố. Điểm tại Hội trường UBND thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ủy ban Kiểm tra Thành ủy năm 2022. Điểm tại cơ quan Ủy ban Kiểm tra Thành ủy (cả ngày).
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự họp kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Trường Cao đẳng Nghề Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp khu thư viện điện tử - Trường Cao đẳng Nghề.
- 14 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết năm 2022 của Đảng ủy Trường Đại học Cần Thơ. Điểm tại Hội trường 4, Lầu 8 – Nhà Điều hành. 

- 18 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự nghiệm thu hoàn thành đưa vào sử dụng công trình Đường đèn nghệ thuật năm 2023. Điểm tập trung tại Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố. 

* Thứ tư (ngày 21/12/2022):
- 6 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn tham gia Đoàn đại biểu thăm, chúc mừng Lễ Giáng sinh năm 2022. Điểm tập trung tại cơ quan Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.  
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự họp kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Lao động - Thương binh và Xã hội. Điểm tại Hội trường Sở LĐ-TB&XH thành phố. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Lễ phát động cuộc thi trực tuyến tìm hiểu Đề án “Phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025”, tầm nhìn đến năm 2030 trong Công an thành phố. Điểm tại Hội trường Công an thành phố. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Phan Văn Thép đi khám sức khỏe định kỳ tại Bệnh viện đa khoa thành phố.  
- 8 giờ 00: Đồng chí Trần Hồng Thắm dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Dân vận Thành ủy năm 2022. Điểm tại Phòng họp Ban Dân vận Thành ủy. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Quản lý các khu chế xuất và công nghiệp Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp Ban Quản lý các khu chế xuất và công nghiệp Cần Thơ. 
- 9 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị thông qua báo cáo kết quả giám sát Ban Thường vụ Quận ủy Ninh Kiều (Đồng chí Hồng Duyên cùng dự). Điểm tại Phòng họp số 1, Quận ủy. 
- 13 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Đào dự Hội nghị sơ kết 20 năm hoạt động kết nghĩa Nhà máy X55 và Phường Bình Thủy (2002-2022). Điểm tại Hội trường UBND phường Bình Thủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thành phố (Đồng chí Đông cùng dự). Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. 
* Thứ năm (ngày 22/12/2022):
- Đồng chí Phan Văn Thép tham gia lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp đến hết tuần. 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Khoa học và Công nghệ thành phố (Đồng chí Lê Thảo cùng dự). Điểm tại Sở Khoa học và Công nghệ. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố. Điểm tại Hội trường Sở Kế hoạch và Đầu tư. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Cán sự đảng Viện Kiểm sát nhân dân thành phố. Điểm tại Phòng 207, Hội trường Viện Kiểm sát nhân dân thành phố. 

- 13 giờ 00: Lãnh đạo Ban đi công tác ngoài thành phố (Đồng chí Hồng Đào, Chánh Vàng, Biên Soạn cùng đi).
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Y tế thành phố. Điểm tại Phòng họp Sơ Y tế. 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Hội nghị giao ban an ninh tư tưởng trong đoàn viên thanh niên, sinh viên quý IV năm 2022; tổng kết hoạt động BCĐ 35 Thành đoàn Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Trung tâm việc làm Thanh niên Cần Thơ. 

* Thứ sáu (ngày 23/12/2022):
- 7 giờ 30: Phân công đồng chí Nguyễn Bửu Toàn dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Cán sự Đảng Tòa án nhân dân thành phố. Điểm tại Phòng họp Tòa án thành phố. 

- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo năm 2022 của Ban Tuyên giáo Trung ương (Đồng chí Hồng Đào, Chánh Vàng, Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Hội trường thành phố (Số 111 đường Bà Huyện Thanh Quan, Quận 3, TP. Hồ Chí Minh). 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội đồng tư vấn thẩm định dự thảo Quyết định ban hành Quy định về quản lý thăm dò, khai thác khoáng sản. Điểm tại Phòng họp 1, Sở Tư pháp. Báo Vắng 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Giao thông vận tải thành phố. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Sở Giao thông vận tải. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Đảng ủy Công an thành phố. Điểm tại Phòng họp số 02 Ban Giám đốc. 

- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Huỳnh Kiều Diễm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Đảng ủy Trung tâm xúc tiến đầu tư thương mại và hội chợ triển lãm thành phố. Điểm tại Phòng họp TTXTĐTTM&HCTL. 
- 8 giờ 00: Phân công đồng chí Thái Văn Hữu dự Hội nghị tổng kết công tác tổ chức xây dựng Đảng năm 2022. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng Thành ủy. 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết BCĐ 35 Trung ương (Đồng chí Biên Soạn cùng dự). Điểm tại Hội trường thành phố (Số 111 đường Bà Huyện Thanh Quan, Quận 3, TP. Hồ Chí Minh). 
- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Viện Kinh tế - Xã hội thành phố. Điểm tại Phòng họp, Viện Kinh tế - Xã hội thành phố. 

- 14 giờ 00: Phân công đồng chí Nhâm Giang Đông dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Giám hiệu Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật. Điểm tại Phòng họp Trường.

* Thứ bảy (ngày 24/12/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị tổng kết công tác báo chí toàn quốc năm 2022 của Ban Tuyên giáo Trung ương (Đồng chí Chánh Vàng, Soạn cùng dự). Điểm tại Hội trường thành phố (Số 111 đường Bà Huyện Thanh Quan, Quận 3, TP. Hồ Chí Minh). 

- 14 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị toàn quốc tổng kết công tác thông tin đối ngoại; tuyên truyền biển, đảo, phân giới, cắm mốc và quản lý biên giới năm 2022 do Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức (Đồng chí Chánh Vàng, Soạn cùng dự). Điểm tại Hội trường thành phố (Số 111 đường Bà Huyện Thanh Quan, Quận 3, TP. Hồ Chí Minh). 

* Chủ nhật (ngày 25/12/2022): 
- 8 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập và 43 năm xây dựng và phát triển Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Cửu Long - Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. 
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký) ký)
Nguyễn Thị Hồng Đào



