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	THÀNH ỦY CẦN THƠ

BAN TUYÊN GIÁO

*


	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cần Thơ, ngày  20  tháng 12 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC TUẦN 52
của Trưởng Ban và các Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy 
(từ ngày 23/12/2024 - 28/12/2024)

-----

* Thứ hai (ngày 23/12/2024): 
- 07 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm tham gia cùng đoàn Bí thư Thành ủy đi thăm, chúc mừng Lễ Giáng sinh năm 2024. Điểm tập trung tại Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.

- 08 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân Lãnh đạo Sở Xây dựng. Điểm tại Hội trường Sở.
- 08 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Lãnh đạo Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật Cần Thơ Điểm tại Phòng họp Trường.
- 08 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Lãnh đạo Ban Quản lý Dự án Đầu tư Xây dựng thành phố. Điểm tại Ban Quản lý Dự án. 
- 08 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thị Hồng Duyên dự Hội thảo đóng góp ý kiến Bản thảo Lịch sử Đảng bộ quận Bình Thủy (2004 - 2024). Điểm tại Hội trường Quận ủy Bình Thủy.

- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Thành đoàn. Điểm tại Hội trường cơ quan Thành Đoàn. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể Lãnh đạo Ban quản lý Dự án ODA. Điểm tại Phòng họp Ban Quản lý dự án ODA.

- 14 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội thảo tổng kết 05 năm thực hiện Quyết định 14/2019/QĐ- TTg ngày 13/3/2019 của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng, quản lý, khai thác Tủ sách pháp luật. Điểm tại Phòng họp số 1 - Sở Tư pháp thành phố. 
* Thứ ba (ngày 24/12/2024): 

- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Ngày hội khởi nghiệp đổi mới sáng tạo thành phố Cần Thơ. Điểm tại Khách sạn Sheration Cần Thơ.

- 08 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Lãnh đạo quản lý Công ty Xổ số kiến thiết Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Công ty xổ số kiến thiết Cần Thơ (tầng 2).
- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Đảng đoàn Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp Ban Thường trực - Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố Cần Thơ.
- 13 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Dân tộc thành phố. Điểm tại Phòng Ban Dân tộc. 

- 15 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm làm việc với Phòng Khoa giáo, Văn hóa - Văn nghệ. Điểm tại Phòng họp Ban. 

* Thứ tư (ngày 25/12/2024):

- 7 giờ 30, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Ô Môn. Điểm tại Quận ủy.

- 08 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết hoạt động năm 2024, phương hướng năm 2025 và chuẩn bị Đại hội nhiệm kỳ 2025 - 2023 của Liên hiệp các hội Khoa học và Kỹ thuật thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường lầu 7 Khách sạn Tây Nam.

- 08 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo, quản lý Công ty Cổ phần cấp thoát nước Cần Thơ. Điểm tại Phòng họp số 2, Công ty Cổ phần cấp thoát nước Cần Thơ (số 2A Nguyễn Trãi).
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Thốt Nốt. Điểm tại Quận ủy. 
- 08 giờ, phân công đồng chí Phạm Thị Hồng Thắm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Liên hiệp các hội văn học, nghệ thuật thành phố. Điểm tại Lien hiệp Hội. 

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Quán lý dự án đầu tư xây dựng công trình dân dụng. Điểm tại Hội trường Ban (số 160, Lý tự Trọng). 
- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Liên hiệp các tổ chức hữu nghị thành phố. Điểm tại Hội trường Liên hiệp Hội. 

- 14 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Cái Răng. Điểm tại Quận ủy. 

* Thứ năm (ngày 26/12/2024):

- 7 giờ 30, phân công đồng chí Nguyễn Chánh Vàng dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Giám đốc Sở Ngoại vụ thành phố. Điểm tại phòng họp Sở Ngoại vụ. 

- 08 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị Tổng kết công tác tổ chức xây dựng Đảng năm 2024. Điểm tại Hội trường các Ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
- 8 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư. Điểm tại Hội trường Sở Sở Kế hoạch và Đầu tư.
- 9 giờ, Lãnh đạo Ban họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng cơ quan. Điểm tại Phòng họp Ban. 
- Đồng chí Phan Văn Thép đón Đoàn kiểm tra 1348.

- 14 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm, đồng chí Phan Văn Thép làm việc với Đoàn kiểm tra 1348 (Đồng chí Kiều Diễm cùng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
* Thứ sáu (ngày 27/12/2024):

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo, quản lý Báo Cần Thơ. Điểm tại Báo Cần Thơ

- 8 giờ 00, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị Kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Quận ủy Ninh Kiều. Điểm tại Phòng họp 1, Quận ủy. Cả ngày. 
- 8 giờ, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị tổng kết công tác dân vận, thực hiện dân chủ ở cơ sở năm 2024 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Thanh Phong dự Hội nghị kiểm điểm tập thể và cá nhân Lãnh đạo Sở Y tế. Điểm tại Phòng họp số 1(tầng 1) Sở Y tế.

- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị tổng kết công tác tư pháp; hoạt động của Hội đồng phối hợp phổ biến, GDPL năm 2024. Điểm tại Hội trường Sở Tư pháp (lầu 3).
- 8 giờ, phân công đồng chí Nguyễn Khánh Duy dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn. Điểm tại Hội trường Sở. 

- 13 giờ 30, đồng chí Trần Hồng Thắm dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Trường Đại học Y Dược Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Nguyễn Quang Quyền.
- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo, quản lý Sở Thông tin và Truyền thông. Điểm tại Hội trường Sở Thông tin và Truyền thông.

- 14 giờ, đồng chí Phan Văn Thép dự Hội nghị tổng kết công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng năm 2024 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025. Điểm tại Hội trường các ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
- 14 giờ, đồng chí Phạm Thế Vinh dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Thới Lai năm 2024. Điểm tại Văn phòng Huyện ủy Thới Lai.

         * Thứ bảy (ngày 28/12/2024): 

- 8 giờ, đồng chí Nguyễn Ngọc Tâm dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo, quản lý Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. Điểm tại Hội trường Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- 8 giờ, phân công đồng chí Lê Văn Thảo dự Hội nghị kiểm điểm tập thể Lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường. Điểm tại Hội trường Sở Tài nguyên và Môi trường.

* Chủ nhật (ngày 29/12/2024): Nghỉ.
	*  Ghi chú


Lịch làm việc sẽ thay đổi theo yêu cầu công tác. Khi thay đổi sẽ cập nhật và chuyển đến các đồng chí.
	
	T/L TRƯỞNG BAN
CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Thái Văn Hữu


